
امیرعبداللهیان:
توضیحات روسیه را کافی نمی دانیم؛ تکرار نشود

حسین امیرعبداللهیان در جریان نشست خبری با همتای عمانی خود گفت: روز گذشته از کانال های 
دیپلماتیک توضیحاتی از مقامات روسیه دریافت کردیم. ما این توضیحات را کافی نمی دانیم.

به گزارش کاروکارگر، وزیر امور خارجه ایران همچنین گفت: یکی از موضوعات اساسی در دستورکار 
مشترک ما پیگیری اجرایی شدن کامل توافقات به عمل آمده در جریان دو دیدار سران دو کشور است. در 
۲۲ ماه گذشته حجم تبادل تجاری ایران و عمان به بیش از دو و نیم برابر افزایش یافته است. این یکی از 
رکوردهای قابل توجهی است که در روابط فیمابین بر آن تمرکز داشتیم.وی اضافه کرد: به زودی کمیسیون 
مشترک اقتصادی دو کشور با هدف شتاب دهی هر چه بیشتر در پیگیری توافقات رؤسای دو کشور در تهران 

ادامه در همین صفحه برگزار خواهد شد.

  سه شنبه 27 تیر 1402     
 29 ذی الحجه 1444

 18 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9238

  12 صفحه   -تك شماره 80000 ریال
WWW.KARVAKAREGAR.COM

مناقصه عمومی یک مرحله ای )فراخوان(
شهرداری خاکعلی در نظر دارد نسبت به تهیه و اجرای 
زیرسازی و آسفالت معابر سطح  شهر خاکعلی  به شماره 
مناقصه 2002005107000002 از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به 
ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه 

صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان:  1402/04/27 ساعت 08:00 
مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1402/05/03 ساعت 19:00

مهلت ارسال پیشنهادات: 1402/05/17 ساعت: 19:00
زمان بازگشایی پاکت ها:  1402/05/18 ساعت 08:00

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:

-  مناقصه گران بایستي  5 درصد مبلغ مناقصه به مبلغ  1/250/000/000 
ریال بعنوان سپرده شركت در مناقصه و فرآیند ارجاع کار به  یكي از طرق 
ذیل تهیه و پس از بارگذاری در سامانه، اصل آن را در پاكت لاك و مهر 
شده)الف( قرار دهند و در موعد مقرر  به واحد دبیرخانه تحویل دهند. مدت 
اعتبار این تضامین سه ماه بوده و بنا به درخواست کتبی کارفرما برای سه ماه 

دیگر نیز قابل تمدید باشد.
-  اصل فیش واریزی وجه نقد به حساب سپرده بانکی 888377645 نزد 

بانک ملت شعبه خاکعلی 
-  سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانت نامه بانکی و یا بصورت فیش 

واریزی  باشد. 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : 

شهرستان آبیک- شهر خاکعلی- بلوار امام خمینی )ره(- شهرداری خاکعلی
شماره تماس: 02832982400

تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/20
تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/04/27

شهرداری خاکعلی

شناسه آگهی: 1526563
نوبت دوم

به  نسبت  دارد  نظر  در  خاکعلی  شهرداری 
واگذاری امور خدمات شهری شهر خاکعلی  به شماره مناقصه 
2002005107000003 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا 
بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت 
به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای 

کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان:  1402/04/27 ساعت 08:00 
مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1402/05/01 ساعت 19:00

مهلت ارسال پیشنهادات: 1402/05/14 ساعت: 19:00
زمان بازگشایی پاکت ها:  1402/05/15 ساعت 08:00

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار:
-  مناقصه گران بایستي  5 درصد مبلغ مناقصه به مبلغ  
1/250/000/000 ریال بعنوان سپرده شركت در مناقصه و فرآیند 
ارجاع کار به  یكي از طرق ذیل تهیه و پس از بارگذاری در سامانه، اصل 
آن را در پاكت لاك و مهر شده)الف( قرار دهند و در موعد مقرر  به واحد 
دبیرخانه تحویل دهند. مدت اعتبار این تضامین سه ماه بوده و بنا به 

درخواست کتبی کارفرما برای سه ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
 -  اصل فیش واریزی وجه نقد به حساب سپرده بانکی 888377645 

نزد بانک ملت شعبه خاکعلی 
 -  سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانت نامه بانکی و یا بصورت 

فیش واریزی  باشد. 
اطلاعات تماس و آدرس دستگاه : 

شهرستان آبیک- شهر خاکعلی- بلوار امام خمینی )ره(- شهرداری خاکعلی
شماره تماس: 02832982400

تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/20
تاریخ انتشار نوبت دوم:1402/04/27

مناقصه عمومی یک مرحله ای )فراخوان(
شناسه آگهی: 1526610

نوبت دوم

شهرداری خاکعلی

 عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
از گروه مامایی:

 سلامت جنسی کودک، تامین حریمی امن 
برای جلوگیری از سوء استفاده جنسی

رجوع به صفحه 10

در صفحه3

سال گذشته مرگ بر سر ۸۵۰ کارگر ساختمانی آوار شده است

 یک فعال صنفی: نمایندگان مجلس
ثابت کردند حامی منافع سرمایه داران هستند

 نمایندگان مدعی هستند که از ضرر کارگران خبر نداشتند
 کسری 1۵هزار میلیارد تومانی  برای بیمه کارگران، بهانه ای بیش نیست

 منتظر تحقق وعده وزیر کار هستیم

رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی جهان - پاریس

تعداد مدال های ایران در قهرمانی 
جهان دو رقمی شد

صفحه12 ورزشی

جبهه پایداری و طیف قالیباف شمشیر را از رو بستند

 تذکر مکرر نمایندگان
 به رئیسی

صفحه 2 ایران و جهان
 مجمع عالی نمایندگان کارگری خطاب به رئیس مجلس:

 مواد ضدکارگری لایحه دولت را 
از برنامه هفتم توسعه حذف کنید

صفحه 3 کارگری

در پی انتصاب ابو حمزه به ریاست مرکز آمار ایران

 سرکوب آماری
 تشدید می شود؟

صفحه 4 پول و سرمایه

توصیه باهنر به اصولگرایان:

افلاس و فلاکت مردم ناشی از رویگردانی حکومت به توسعه است

دعوا  نکنید

مومنی: شریف ترین اقشار مثل کارگران و معلمان 
جدی ترین ناراضیان امروز هستند

استاد اقتصاد دانشگاه علامه گفت: وقتی حکومتی به توسعه پشت کرده و اراده ای برای حرکت به سمت 
توسعه از خود نشان نمی دهد، جایگزین آن، بی ثباتی و ناامنی نظام وار، نابرابری ناموجه کشنده، وابستگی های 

ذلت آور به دنیای خارج و فقر و فلاکت فراگیر و عمومی است.
به گزارش جماران، فرشاد مومنی در همایش »قائم مقام فراهانی؛ پیشگام اندیشه توسعه در ایران« با اشاره به 
دوران قائم مقام فراهانی افزود: وقتی ظرفیت های اندیشه ای آن دوره را نگاه می کنید، می بینید اندیشه های آن دوره 
به طرز فاجعه آمیزی در درک بنیان های اصلی توسعه ناتوان بودند. نگاهی به آن دوره نشان می دهد که توهمات، 
نادانی ها، جهل ها و تعصب های کور و احمقانه تا حدود زیادی در میان نخبگان، چه دینی و چه روشنفکری فراگیر 
بود. خلاصه اینکه اگر ما دچار فقر اندیشه ای درباره توسعه باشیم، مطالبه توسعه خواهانه در حاشیه باشد و اهتمام و 

مسئولیت شناسی حکومت در این زمینه نباشد، ایران دچار آن بدبختی ها خواهد شد.

دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین با بیان اینکه ادامه اختلافات در اصولگرایان اذیت کننده است از 
اصولگرایان خواست که با یکدیگر دعوا نکنند.

به گزارش کاروکارگر، محمدرضا باهنر عصر دیروز در نشست سراسری روسای شورای وحدت کشور گفت: 
مشارکت در این دوره از انتخابات یک وضعیت ویژه دارد، البته شوخی می کنند و می گویند در این ۴۰ سال گفتید، 
ما در موقعیت خاص قرار داریم اما این بار فرق دارد. وی ادامه داد: در انتخابات تک تک آدم ها را می شمارند که 
این به معنی مشروعیت و میزان همدلی و همراهی مردم با حاکمیت است. باید تلاش کنیم این حضور و مشارکت 
بیشتر شود. متاسفانه هم دولت و هم مجلس مستقر به قول هواشناسی ها رکورد کمینه دارند که لازم است موانع 
مشارکت را احصا کنیم و وزن عادلانه بدهیم. این فعال تندرو سیاسی اصولگرا که چندی پیش اصلاح طلبان را 
به آنچه که خروج از نظام نامید تهدید کرده بود،ادامه داد: متأسفانه در هنگام انتخابات نامزدها یک صحبت ها و 

وعده های را می دهند که عجیب و غریب و نشدنی است.

توصیه باهنر به اصولگرایان:
دعوا نکنید

ادامه از همین صفحه
وی گفت: در مصاحبه ای گفتم ۹۰ درصد نمایندگان که دور اول نماینده 
می شوند، نه می دانند اختیارات شان چیست و نه وضع مملکت چگونه 

است. 
وی افزود: فکر می کنند اختیارات شان چهار بند از خدا کمتر است. همین 
مجلس فعلی سه الی چهار تذکر علنی از آقا گرفته است. قبلا به ما هم 
می گفتند و مثلا آقای حجازی قبل از مجلس به رئیس مجلس می گفتند، 

ایشان هم به ما می گفتند.
دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین همچنین گفت: نمایندگان دقت کنند که 

وعده های غیرمتعارف ندهند. 
باهنر اعتراف کرد: ما یک عده رقیب سیاسی )اصلاح طلبان( داریم 
که تلاش می کنیم ردشان  کنند و بعد هم می گویم حضور مردم و 
جریان های سیاسی پر شور باشد.و در پایان، باهنر هم مثل محسن 
 رضایی به حزب اللهی ها توصیه کرد که با یکدیگر تا مقطع انتخابات

دعوا نکنند.

ادامه در همین صفحه

ادامه در صفحه10

كاروكارگر-  حافظ القرآن

معاون آموزشی وزیر علوم اعلام کرد:

آغاز سال تحصیلی جدید در دانشگاه ها از اول مهر
معاون آموزشی وزیر علوم اعلام 
کرد: سال تحصیلی دانشگاه ها از اول 
مهر آغاز می شود و همه کلاس ها 

حضوری است.
قاسم  ایسنا،  گزارش  به 
عموعابدینی در اجلاس رؤسای 
گفت: همه  کشور،  دانشگاه های 
دانشگاه ها به صورت یکپارچه و 
همزمان، سال تحصیلی جدید را از 
اول مهر آغاز می کنند.وی تاکید کرد: 
همه کلاس ها به صورت حضوری 
خواهد بود و امکان حضور و غیاب 
هوشمند هم در برخی دانشگاه ها 

فراهم شده است.معاون آموزشی 
وزیر علوم گفت: شورای گسترش 
آموزش عالی در خصوص آمایش 
آموزش عالی تصمیم می گیرد و در 
استان ها نیز کمیته ای با محوریت 
دانشگاه معین برای آمایش شکل 
گرفته است.وی اضافه کرد: به 
کمیته های استانی ابلاغ شده است 
تا طبق جدول زمانی اعلام شده 
رشته های تحصیلی قابل حذف را به 
وزارت علوم اعلام کنند.عموعابدینی 
تأکید کرد: در شورای گسترش 
تصویب شد که در هر شهرستان فقط 

یک دانشگاه دولتی فعالیت کند و 
اجرای این مصوبه در ۲۵ شهرستان 

آغاز شده است.
استانی  کمیته های  افزود:  وی 
با همکاری و هماهنگی مسؤولان 
شهرستان و استان برنامه آمایش 
مؤسسات آموزش عالی را به وزارت 
علوم ارسال می کنند و تاکنون برنامه پنج 
شهرستان به تصویب شورای گسترس 

رسیده است.
وی وظایف کمیته استانی آمایش 
را در سه محور آمایش رشته ها، 
ماموریت گرایی و ساماندهی مؤسسات 

آموزش عالی اعلام کرد و افزود: 
مسؤولیت این کمیته با دانشگاه معین 

استان است.
عموعابدینی گفت: اولین برنامه درسی به 
شیوه استاد محور تصویب شد و به صورت 
آزمایشی در یکی از دانشگاه ها اجرا می شود.

معاون آموزشی وزیر علوم گفت: براساس 
طرح تحول ۲۰ دانشکده فناوری های نوین و 
تعدادی دانشکده نیاز محور در کشور تاسیس 
می شود.عموعابدینی گفت: ایجاد ۱۵ رشته 
تحصیلی ویژه بانوان خانه دار به تصویب 
رسیده است که به شکل غیرحضوری 

خواهند بود.
امیرعبداللهیان:

توضیحات روسیه را کافی نمی دانیم؛ تکرار نشود

1۶ باشگاه زیان ده داریم
تاج: از نظر فیفا فقط نیروی انتظامی می تواند بازی را به تاخیر بیندازد 

ادامه از همین صفحه
دیپلماسی  دستگاه  رئیس 
موضوعات  کرد:  خاطرنشان 
مختلفی برای افزایش هر چه بیشتر 
همکاری ها در حوزه های اقتصادی، 
تجاری، فنی، علمی، فناوری و 
گردشگری بین دو کشور در دستورکار 

جدی ما قرار دارد.
روابط  معتقدیم  افزود:  وی 
کشورهای همسایه در منطقه می تواند 

به صورت پیوسته و زنجیره ای 
گسترش پیدا کند و این همان چیزی 
است که امروز منطقه ما بیش از 
گذشته به آن نیازمند است و این 
اقدامی است که می تواند ثبات امنیت 
و پیشرفت پایدار جمعی منطقه ای را 

در پی داشته باشد.
امیرعبداللهیان با اشاره به بیانیه 
اخیر روسیه و شورای همکاری 
خلیج فارس گفت: در این بیانیه بندی 

در مورد تمامیت ارضی جمهوری 
اسلامی ایران گنجانیده شد. ما با 
هیچ طرفی در خصوص حاکمیت، 
استقلال و تمامیت ارضی جمهوری 
اسلامی ایران هیچ گونه تعارفی 

نداریم.
وی افزود: از آنچه که در یکی 
از بندهای این بیانیه در خصوص 
جزایر سه گانه که دارای تعلق ابدی 
به جمهوری اسلامی ایران است، 

درج شده است، ناخرسند هستیم. 
پس از احضار سفیر روسیه، روز 
گذشته از کانال های دیپلماتیک 
روسیه  مقامات  از  توضیحاتی 
دریافت کردیم. ما این توضیحات 
را کافی نمی دانیم و هرگز تکرار 
این رویه را در بیانیه ها و مداخله 
روسیه و یا هر طرف دیگری در 
مسیر تمامیت ارضی ایران را 

برنمی تابیم.

سرویس ورزشی: رئیس فدراسیون 
فوتبال می گوید که این فدراسیون برای 
رعایت فیرپلی مالی در لیگ برتر برنامه 

دارد.
به گزارش کاروکارگر به نقل از سازمان 
لیگ فوتبال، مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال در نشست هم اندیشی معاونت های 
فرهنگی و مسئولان کانون های هواداری 
باشگاه های لیگ برتر اظهار کرد: در هیچ جای 
دنیا سازمان لیگ به تنهایی و بدون مسئولان 
انتظامی نمی تواند مسابقه ای را برگزار کند. 
از نظر فیفا و AFC تنها فردی که می تواند 

مسابقه را به تاخیر اندازد،  مسئولان انتظامی 
هستند و در این حالت  هیچکس هم امکان 
جریمه کردن ندارد. مگر اینکه مورد ویژه 
پیش بیاید مثل اینکه احتمال ایجاد حادثه 
در ورزشگاه را بدهند. نقش این مجموعه 
انتظامی در اداره مسابقات فوق العاده زیاد 

است.
او افزود: امسال لیگ ما با تغییراتی دنبال 
خواهد شد. نظمی باید ایجاد می شد که 
البته سال ها به تعویق افتاده بود. باید برای 
فیرپلی مالی تلاش می کردیم تا رقابت در 
لیگ پویا و پربارتر باشد. بازیکنی داشتیم 

که مورد اعتراض هواداران بوده و با ۵ 
دقیقه یا نیم ساعت بازی کردن، عدد قابل 
ملاحظه ای می گرفت . باید کیفیت بازیکن 
خارجی از داخلی بیشتر باشد و بازیکنی 
را عاریت بگیریم که کیفیت خوبی داشته 
باشد. قانون جدید که می گوید بازیکن 
خارجی باید ۶۰ درصد بازی ها را در 
زمین باشد به این دلیل است که بازیکن 
بازی کند. در غیر این صورت باشگاه ها 
نمی توانند از بازیکن خارجی در سال بعد 

استفاده کنند.
رئیس فدراسیون فوتبال ادامه داد: یک 

بازیکن قراردادش ۲ میلیارد و آپشنش ۱۵ 
میلیارد بود. در شرایطی که در قانون جدید 
باید آپشن ها معادل ۲۰ درصد قراردادها باشد 
و هر آپشنی می خواهیم به بازیکن بدهیم، 
نباید از این درصد بالاتر برود. این مسائل 
سبب جذابیت لیگ می شود. تمام ۱۶ باشگاه 
زیان ده هستند و اگر این مسیر ادامه پیدا کند، 
فوتبال رو به سکون می رود. نباید فقط چک 
و سفته بدهند و زیان ده باشند. از قضا بدهی 
تیم های پرطرفدار بیشتر است . اگر هم کسی 
قرارداد بدی بست، گرفتاری هایش متعلق به 

خود باشگاه است.

با حضور رئیسی انجام شد
جشن احیای مجدد و بازگشت به تولید 

 کارخانه قند یاسوج
 و ۴۴ واحد تولیدی و صنعتی

با حضور رئیس جمهور جشن احیا و بازگشت به تولید کارخانه قند 
یاسوج و ۴۴ واحد تولیدی و صنعتی استان کهگیلویه و بویراحمد برگزار 

شد.
به گزارش ایسنا، در ادامه برنامه های  سفر استانی دولت به استان 
کهگیلویه و بویراحمد، مراسم جشن احیای کارخانه قند یاسوج به عنوان 
نماد صنعت و تولید استان و همچنین ۴۴ واحد تولیدی و صنعتی راکد با 

حضور سید ابراهیم رئیسی برگزار شد. 
رئیس جمهور با حضور در کارخانه قند یاسوج ضمن بازدید از خط 
تولید و بخش هایی از این کارخانه با توضیحات مسئولان آن در جریان 
وضعیت این کارخانه قرار گرفت. رئیسی همچنین در جریان این بازدید 
گفت وگویی با کارگران این کارخانه داشت و وضعیت کاری و معیشتی 

آنها را جویا شد.
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كاروكارگر- مهدی نصیری



ضدحمله تاریخ ساز اوکراین به پل کریمه
پوتین در بهت و حیرت فرو رفت

حمیدرضامهدیزاده-سرویس سیاسی: سرانجام فرصت ضدحمله ای تاریخی 
برای مردم مظلوم اوکراین فراهم شد. ارتش متجاوز روس حتی تصور نمی کرد که 
مستحکم ترین معبر نظامی اش از جزیره اشغالی کریمه و دونسک این گونه فرو ریزد 
و تا این لحظه که گزارش مذبور را می نویسم ولادیمیر پوتین که از سوی دیوان 
بین المللی دادگستری به جرم جنایت علیه بشریت تحت تعقیب است، در بهت و 
حیرت فرو رفته و سکوت کرده، سکوتی که به خوبی نشان دهنده شرمساری ناشی 

از تحقیرش است.
پس از این ضدحمله تاریخی از سوی ارتش اوکراین، وزارت خارجه روسیه در 
نهایت استیصال حمله به پل کریمه را تایید کرد و آن را به ارتش اوکراین نسبت داد. 
رئیس پارلمان کریمه نیز معترف شد که بر خلاف اخبار دروغین اولیه که از سوی 

اسپوتنیک منتشر شد، حادثه ای که در پل کریمه روی داد ناشی از »حمله« بوده است.
مقامات جنایتکار روس در کریمه می گویند که پل کریمه توسط »ارتش اوکراین« 
مورد حمله قرار گرفته اما به ادعای آنها به ریل آهن نصب شده بر روی پل آسیبی وارد 
نشده است! ادعایی که مانند دروغ پردازی اولیه اسپوتینک تا ساعات آینده رد خواهد 

شد.
در این خصوص رسانه های اوکراینی هم به نقل از منابع امنیتی گزارش دادند که 
حمله به پل کریمه با هماهنگی عملیات ویژه نیروی دریایی و سرویس امنیت اوکراین 
انجام شده است. “ولادیمیر کنستانتینف«، رئیس غیرقانونی پارلمان کریمه در نطقی پراز 
عجز و ناله، اعتراف کرد که ارتش اوکراین از توانایی فیزیکی  چنین عملیاتی بهره مند 
است.  براساس اعلام کمیته اصطلاحا ملی ضد تروریسم روسیه، دو وسیله زیرآبی 
بدون سرنشین اوکراینی در ساعت ۶:۰۵ دقیقه به وقت محلی به پل کریمه حمله کردند.

این کمیته که خودش مظهر تروریسم جهانی است، افزود که در نتیجه این حمله به 
پل کریمه، جاده آسیب شدید دیده است.

وزارت خارجه روسیه هم اعتراف کرد که حمله به پل کریمه از سوی کی یف انجام 
شد. وزارت خارجه روسیه با فرافکنی ناشی از عجز، در بیانیه خود مدعی شده که تصمیم 
برای حمله به پل کریمه توسط مقامات اوکراینی، ارتش و با مشارکت نیروهای ایالات 
متحده و بریتانیا صورت گرفته است! ادعایی که نشان می دهد دستگاه اطلاعاتی رژیم 

متجاوز پوتین تا چه میزان از این حمله شوکه شده است.
در همین حال سخنگوی سازمان اطلاعات دفاعی اوکراین امروز گفت: تخریب 

بخشی از پل کریمه می تواند مشکلات لجستیکی برای نیروهای روسیه ایجاد کند.
آندری یوسوف گفت که روسیه از این پل به عنوان یک مرکز لجستیکی بزرگ برای 
انتقال نیروها و منابع به عمق خاک اوکراین استفاده می کند و هر گونه مشکل لجستیکی، 
عوارض دیگری برای اشغالگران است که مزایای بالقوه ای برای نیروهای دفاعی 
اوکراین ایجاد می کند. یوسوف گفت: در مورد دلایل این مورد ما اظهار نظر نمی کنیم. 
من فقط می توانم از رئیس اطلاعات دفاعی اوکراین، کایریلو بودانوف، نقل کنم که گفت 
پل کریمه یک سازه ناپایدار است. پیش از این فرماندهی عملیاتی بلگورود اوایل دیروز 
به دروغ اعلام کرده بود که در پی وقوع »تصادف رانندگی« بر روی پل کریمه یک 
کودک زخمی شده و  شرایط وی تا حدی وخیم است. جالب است که مرکز بهداشت 
منطقه ای کراسنودار روسیه نیز در ادامه این سناریوی دروغ سازی مدعی شده بود که 
یک دختربچه زخمی شده و والدین او نیز در این تصادف کشته شده اند! دروغ هایی که 
اسپوتنیک با آب و تاب فراوان به سبک و سیاق خبرگزاری فارس به صورت لحظه ای 
پوشش می داد ولی پس از چند ساعت سرانجام مقامات ارتش متجاوز روس اعلام 
کردند که تصادفی در کار نبوده و پل نصب شده بر روی جزیره اشغالی کریمه توسط 

ارتش اوکراین مورد حمله قرار گرفته است. 
و در این میان »الکساندر سیرسکی« فرماندهی نیروهای زمینی اوکراین هم شب 

گذشته در رسانه های اجتماعی نوشته بود »لالایی برای اشغالگران آماده می شود.«

پورمحمدی:

امروز آثار محدودیت ها را در جامعه به خوبی مشاهده می کنیم
رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی گفت: باید گفت وگو 
را در جامعه ترویج کنیم چراکه محدود کردن، اجازه ندادن، 
سانسور و توقیف حتماً به ضرر خودش تبدیل می شود و 

اکنون هم آثارش را در جامعه می بینیم.
به گزارش کاروکارگر،  مصطفی پورمحمدی در نشست 
نمایش فیلم »مصلحت« در سازمان سینمایی اوج با انتقاد 
از بروز نگاه های بسته در مسیر قانونی دریافت مجوز، پروانه 
ساخت و نمایش فیلم ها، گفت: باید از نگاه های بسته فاصله 
بگیریم. البته باید جلوی آنچه مخالف تفکر صحیح توحیدی 
و الهی، یا مخالف ارزش های والای اسلامی و اخلاقی، یا مثلًا 
به مقابله صریح با نظام پرداخته، مخالف امنیت، نظم، اسلام و 

اخلاق است؛ گرفته شود.

وی افزود: اگر فیلمی ضداخلاق، ضدمواضع صحیح الهی 
و واقعی جامعه، مخرب اذهان عمومی، و شامل آموزه های 
انحرافی ضداخلاقی باشد ما هم مخالف آن هستیم. اما اگر یک 
فیلم با تحلیل و دیدگاه ما مخالف باشد یا کارگردان بخواهد یک 
زاویه خاصی را برجسته کند اشکالی ندارد و واقعیت های هنر 

این اقتضا را دارد.
پورمحمدی افزود: یک فیلم که دستگاه قضایی، اجرایی، 
سیاسی یا مدیریت کشور را نقد می کند یا حتی اشکال می گیرد، 
ممکن است نادرست هم بگوید که ما هم نقدش می کنیم و 
می گوییم اشتباه کردی، ولی توقیف چندان منطق ندارد. رویکرد 
توقیف هیچ کمکی به رشد و تعالی و روشن شدن افکار 
نمی کند. رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی گفت: یک کار غلط 

و اشتباه ارزش هایی برای خودش دارد. یک ارزش هنری و یک 
خلاقیتی دارد. نقدش می کنیم و می گوییم این گزارش نادرست 
است. این روایت یا برداشت و تحلیل شما صحیح نیست؛ اما 
نمی توانیم بگوییم کسی حرف نزند، کسی فیلم نسازد، کسی 
برداشتی خلاف برداشت ما نداشته باشد؛ این  رویکردها غلط 
است و معمولًا هم به ضد خودش تبدیل می شود.   وی تاکید 
کرد: با یک دیالوگ یا یک پاراگراف همه چیز در انقلاب و کشور 
و نظام هستی جابه جا می شود؟ ما انقلاب و نظام و جامعه را 
اینقدر کوچک و دربسته و تحت تاثیر یک فیلم و دو جلد کتاب 
می دانیم؟  پورمحمدی تصریح کرد: به هر حال کتاب دو نقطه 
اشتباه دارد. ما نباید آن را سانسور کنیم، چرا که آن هم برای خود 
طرفدار دارد. اجازه بدهیم بیاید و چاپ بشود، ما هم نقد می کنیم 

و جوابش را می دهیم. اگر کتاب ضاله است و اعتقادات را به هم 
می زند یا به عنوان گزارش های تاریخی دروغ های آشکار و 
خلاف می گوید و تحریف های شدید انجام می  دهد، باید جلوی 
آن را بگیریم. اما فیلم یک داستان است، یک صحنه پردازی 
است. الزاماً واقعیت را بیان نمی کند. یک برداشت، یک تحلیل، 

یک رویکرد و یک داستان را روایت می کند.

جبهه پایداری و طیف قالیباف شمشیر را از رو بستند
تذکر مکرر نمایندگان به رئیسی

کاروکارگر: دیروز و در صحن علنی مجلس اوج اختلافات 
بهارستان و پاستور نمایان شد و رئیس دولت سیزدهم بارها از 
همفکران اصولگرا تذکر گرفت. برخی از تحلیل گران عرصه سیاسی 
ایران معتقدند که از این لحظه تا فرا رسیدن روز انتخابات جبهه 

پایداری و طیف قالیباف برای یکدیگر شمشیر را از رو بسته اند.
علی کریمی فیروزجایی »عضو هیئت رئیسه مجلس اصولگرا« 
تذکرات کتبی نمایندگان مجلس خطاب به ابراهیم رئیسی و وزرایش 

را اینچنین قرائت کرد:
 تذکر علی اکبر علیزاده برمی نماینده دامغان به همراه ۲۲ نماینده 

دیگر به رئیس جمهور و وزرای اطلاعات، اقتصاد و صمت درباره لزوم 
بازداشتن شرکت های بزرگ فولادی و پتروشیمی از فروش دلاری 
محصولات در داخل جهت مهار تورم و تذکر دیگری به همراه ۱۲ نفر 
از نمایندگان به وزیر کشور به همراه ۲۶ نماینده دیگر به رئیس جمهور، 
وزیران اطلاعات، اقتصاد، صمت و کشور درباره لزوم توقف قیمت 

گذاری دلاری مواد اولیه تولید خودرو ها.
 تذکر جواد نیک بین نماینده کاشمر و ۲۷ نماینده دیگر به رئیس 
جمهور در خصوص ضرورت رسیدگی به اخذ کمک های مردمی 
اجباری در مدارس دولتی و تذکر دیگری به همراه 33 نفر از نمایندگان 

به رئیس جمهور در خصوص ضرورت توجه به سواد رسانه ای در 
مدارس و تربیت نیروی کارآمد و تذکر دیگری به همراه 3۲ نفر از 

نمایندگان به رئیس جمهور درباره وزارت آموزش و پرورش.
 تذکر محمدحسن آصفری نماینده اراک به همراه ۴۰ نفر از 
نمایندگان به رئیس جمهور درباره لزوم صدور دستور به وزیر جهاد برای 
رفع و تأمین مرغ در کشور و تذکر دیگری به همراه 3۹ نماینده دیگر به 

وزیر راه.
 تذکر محمدحسن فرهنگی نماینده تبریز به همراه ۴۵ نماینده دیگر 

به رئیس جمهور، وزیر اطلاعات، وزیر خارجه و وزیر دادگستری.

  سه شنبه 27 تیر 1402 
 29 ذی الحجه 1444 

 18 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9238

W
W

W
.K

A
R

A
V

A
K

A
R

G
A

R
.I

R

2 ایران و جهان

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی استان همدان در نظر دارد مناقصه ذیل به شماره 2002000236000052 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت به شرکتهای دارای تایید صلاحیت از اداره تعاون کار و رفاه اجتماعی واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه 

گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
مهلت زمان دریافت اسناد مناقصه از سایت: از ساعت 8 صبح مورخه 27 / 04 / 1402 لغایت ساعت 14 مورخه 02 / 05 / 1402

مهلت زمانی اعاده پیشنهاد : از ساعت 8 صبح مورخه 03 / 05 / 1402 لغایت ساعت 14 مورخه 12 / 05 / 1402
زمان بازگشایی پاکتها مورخه 14 / 05 / 1402 ساعت 9 صبح در دفتر مدیریت امور پشتیبانی و رفاهی دانشگاه

تضمین شرکت در مناقصهحجم کار قابل واگذاری ماهیانهنام واحدردیف  

000 / 000 / 750 / 1 ریال85۴۴ ساعت معادل ۴۴ نفرواگذاری امور اپراتوری بیمارستان اکباتان1
یک طغری ضمانت نامه بانکی که حداقل سه ماه اعتبار داشته باشد و برای سه ماه دیگر قابل تمدید باشد بنام شخص حقوقی شرکت کننده در مناقصه در وجه دانشگاه علوم پزشکی همدان )دقیقا بنام 
موضوع مناقصه ( شماره حساب IR 040100004001080607146977 بانک مرکزی به نام تمرکز رد وجوه سپرده دانشگاه علوم پزشکی به شناسه981080665123900000000000713000 
تضمین شرکت در مناقصه را در پاکت الف سامانه تدارکات الکترونیک دولت بارگذاری و اصل آن را به ادرس همدان بلوار شهید فهمیده ستاد دانشگاه علوم پزشکی به دفتر مدیریت حراست 

دانشگاه تحویل نمائید .
٭ شرکت کنندگان در مناقصه باید جهت دریافت هر یک از اسناد مبلغ 000 / 500 / 1 ریال به شماره شبای IR 94010004001080603020432 با شناسه 

369080665123900001717000153105 سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( واریزنماید.
٭ کد اقتصادی شناسه ملی و کد پستی دانشگاه علوم پزشکی به ترتیب ذیل می باشد.

411376716391-14002603818-6517838736
٭ هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه میباشد.

٭ برگزاری مناقصه صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت میباشد از جمله خرید و دریافت اسناد عودت اسناد پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مناقصه گران از این طریق 
امکان پذیر میباشد.

شماره 5۱ / 02  آگهی مناقصه عمومی

واحد مناقصات و مزایدات

آگهی دعوت
شرکت فرآوری کاغذ تسکا منطقه آزاد انزلی)در حال تصفیه( 

به شماره ثبت 2944 وشناسه ملی ۱4005794276
مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده

تاریخ انتشار:1402,04,27
زمان: روزیک شنبه 1402,05,08  ساعت  10:00 مکان: درمحل دفتر 

شرکت  برگزار میگردد.
دستور جلسه:

1- گزارش مدیر تصفیه و ناظر تصفیه 
2- تصویب صورتهای مالی سال 1401

3-سایر تصمیماتی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
می باشد.

لازم به یاداوری است که:
از کلیه سهامداران محترم دعوت می شود با دردست داشتن کارت 

شناسایی معتبر در محل یادشده حضور بهم رسانند .
حضور توام عضو و نماینده تام الاختیار  وی در مجمع عمومی ممنوع می 

باشد.
هیئت مدیره شرکت

آگهی تجدید انتخابات انجمن صنفی کارفرمایی 
پیمانکاران ترافیکی خراسان رضوی

 به استناد ماده 131 قانون کار و آیین نامه مصوب1389/8/3  هیئت وزیران 
و به موجب صورتجلسه های مورخ 1401/6/9  مجمع عمومی و1401/12/1 
هیئت مدیره و سایر مدارک تسلیمی، اسامی و سمت هریک از اعضای اصلی و 
علی البدل هیئت مدیره و بازرسان انجمن صنفی که از تاریخ1401/6/9 به مدت 
سه سال انتخاب شده اند به شرح ذیل می باشد:1-علیرضا اسماعیلی شایه، 
رئیس هیئت مدیره 2-فاضل فصیحی، نایب رئیس هیئت مدیره و دبیر3-یاسر 
مجتهدپور، خزانه دار4-محمد جاویدفر، مصطفی حمامچیان، اعضاء اصلی هیئت 
مدیره5-حسین عطارزاده طوسی، سعید نشاط، اعضاء علی البدل هیئت مدیره 

6-محسن خاکسار، بازرس اصلی7-سید محمد امین آرام، بازرس علی البدل
ضمناً برابر مواد 19 و 22 اساسنامه انجمن صنفی، کلیه مکاتبات اداری و اوراق 
عادی انجمن با امضا رئیس هیئت مدیره یا دبیر، ممهور به مهر انجمن و کلیه 
اسناد مالی، اوراق رسمی بهادار و قراردادهای تعهدآور که به تصویب هیئت 
مدیره رسیده باشند با امضای رئیس هیئت مدیره و خزانه دار یا دبیر و خزانه 
دار و ممهور به مهر انجمن معتبر خواهد بود. همچنین به موجب مجمع عمومی 
موسس مورخ1401/6/9  مصوب گردید میزان ورودیه که تنها برای یکبار 
دریافت می گردد مبلغ20000000   ریال و حق عضویت از تاریخ تصویب به 

بعد، مبلغ10000000  ریال در سال دریافت گردد.
محمد امین بابایی، مدیر کل

بدینوسیله اعلام میدارد سند مالکیت)برگ سبز(پژو 405 مدل 1377 
به شماره انتظامی 635ط72 ایران 17  و به شماره موتور 22527704243و 
به شماره شاسی 77304366 بنام متین فضلی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط میباشد. ارومیه

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری دنا مدل 1402 رنگ 
مشکی متالیک شماره انتظامی 917 ل 72 ایران 88 شماره موتور 
153H0119615 شماره شاسی PE690126 بنام نسا اکبری فرزند جعفر 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

 آگهی تحدید حدود قسمتی از املاک واقع در حوزه ثبتی 
شهرستان ساوه 

در اجرای قانون  الحاق موادی به قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه مسکن 
تحدید حدود قسمتی از بشرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی می گردد .  .

پلاک 118 – اصلی واقع در بخش 5 ثبت ساوه موسوم به شهر نوبران  بشرح شماره 
فرعی ذیل : 

1 – پلاک 1980  فرعی آقای محسن خدائی  فرزند عرحیم  به شماره شناسنامه  به 
شماره کد ملی  0590110179 صادره از حوزه 2 ساوه  ششدانگ یک باب مغازه  به 

مساحت )68/97 متر مربع ( 
تاریخ تحدید : ساعت 12 ظهر مورخ 1402/05/16

لذا چنانچه شخص یا اشخاصی به تحدید حدود و حدود ارتفاقی اعتراض دارند می 
بایست ظرف بیست روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را 
بصورت مکتوب به این اداره تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
به این اداره دادخواست خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی تقدیم 
دادخواست را به این اداره تسلیم نمایند بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض 
و یا عدم تحویل گواهی تقدیم دادخواست در موعد مقرر به این اداه عملیات ثبتی با 

رعایت مقررات تعقیب خواهد شد .
تاریخ انتشار : 1402/04/26
اداره کل ثبت استان مرکزی 

ساوه – کمربندی همدان – کوی مهر کد پستی 3919913463 تلفن 42416863 – 
42416659 نمابر 42416858

مسلم شاکری - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ساوه

آگهی رای هیئت موضوع قانون ساماندهی و حمایت از تولید و عرضه 
مسکن روستایی    

شهر نوبران  پلاک ۱۱8 – اصلی واقع در بخش 5حوزه ثبتی ساوه 
1 –  طبق رای شماره 6461 – 1402/4/4 آقای محسن خدائی فرزند رحیم  به شماره 
شناسنامه  به شماره کد ملی 0590110179   صادره از حوزه 2  ششدانگ یک باب مغازه  

به مساحت ) 68/97 متر مربع ( قسمتی از پلاک 118 – اصلی 
لذا چنانچه شخص یا اشخاص اعم از حقیقی یا حقوقی به آرای صادره معترض می باشند 
از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر ظرف مدت 20 روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد 
و املاک شهرستان ساوه ارائه و نسبت به تنظیم دادخواست اعتراض خود به دادگاه 
شهرستان ساوه اقدام و گواهی لازم بر طرح دعوی را اخذ و به این اداره ارائه نمایند 
. چنانچه ظرف مدت 20 روز از تاریخ انتشار و الصاق این آگهی اعتراضی واصل نگردد با 

تقاضای متقاضی سند مالکیت به نام وی صادره و تسلیم خواهد شد .
تاریخ انتشار : 1402/04/26

ساوه – کمر بندی همدان – کوی مهر کد پستی 3919913463 تلفن 42416863 – 
42416659 نمابر 42416858

مسلم شاکری - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ساوه

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140260317180000568-1402/04/12 هیئت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اداره سه اهواز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سعید البکل فرزند نصراله بشماره شناسنامه 44 صادره از اهواز در ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 180/01 متر مربع در قسمتی از پلاک 35 فرعی از 
1575 باقیمانده واقع در بخش 3 اهواز بنشانی چنیبه علیا خیابان متین کوچه عابدین 
خریداری از مالک رسمی شرکت فلاحتی اصفهانیها محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای اخذ مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/27   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/05/11

م. الف:5/898
سید محسن هاشمی - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی تحدید حدود اختصاصی
نظر به اینکه نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان در قسمتی از پلاک 3860 ، 

باقیمانده بخش 1 اهواز در اجرای قانون تعیین تکلیف منجر به صدور رای گردیده و آگهی 
ماده 3 آنان منتشر گردیده است لذا نسبت به تصرفات آقای رضا دارایی به مساحت 
1729/45 متر مربع رای مبنی بر مالکیت صادر و آگهی های م 3 قانون تعین تکلیف آن به 

طور صحیح انتشار است
و با توجه به اینکه پلاک مرقوم در جریان ثبت بوده لذا بنا به درخواست متقاضی آگهی 
تحدید حدود اختصاصی آن منتشر و به اطلاع مالک و مجاورین و صاحبان حقوق ارتفاقی 
میرساند که عملیات تحدید حدود و نقشه برداری در ساعت ده صبح روز شنبه مورخ 
1402/05/21 در محل انجام و شروع خواهد شد. اعتراض نسبت به حدود و حقوق 
ارتفاقی با توجه به ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدید حدود به 
مدت سی روز پذیرفته می شود و معترض موظف است که ظرف مدت یکماه به دفتر دادگاه 
مراجعه و رسید آن را به اداره ثبت تحویل نماید بدیهی است عدم مراجعه به دادگاه و یا 
عدم تحویل گواهی تقدیم دادخواست در موعد مقرر اعتراض را بی اثر کرده و اداره ثبت 

اقدام به صدور سند مالکیت خواهد کرد. م.الف:5/902
تاریخ انتشار: 1402/4/27

نصرت اله - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه دو اهواز

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه آقای ابراهیم جواهری احمد پور فرزند 
ولی اله با ارائه یک برگ استشهادیه محلی که به 
تأیید دفتر اسناد رسمی رسیده و تقاضای کتبی اعلام 
نموده که سند مالکیت  ششدانگ یک قطعه زمین 
از پلاک 2052 فرعی از 84- اصلی واقع در اسلام 
آباد بخش شش ثبت اراک حوزه ثبتی فراهان که با 
بررسی سیستم جامع املاک معلوم شد سند مالکیت آن 
ذیل ثبت شماره 10742دفتر 109 صفحه 173 بنام 
نامبرده صادر و تسلیم گردیده است که تا کنون سابقه 
ای از رهن  و بازداشت و نقل و انتقال مشاهده نگردید  
لذا باستتناد ماده 120 اصلاحی آیین نامه  قانون ثبت 
مراتب یک نوبت آگهی و  متذکر می گردد هر کس 
نسبت به ملک مورد آگهی معامله ای انجام داده یا مدعی 
وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف مدت 
ده روز از تاریخ انتشار آگهی اعتراض کتبی خود را به 
پیوست اصل سند مالکیت یا سند معامله رسمی به این 
اداره تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول 
اعتراض در مهلت مقرر و یا وصول اعتراض بدون ارائه  
اصل  سند مالکیت یا سند معامله رسمی سند مالکیت 

المثنی و تسلیم آن به مالک اقدام خواهد شد .

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی 
بصورت فوق العاده

بدینوسیله از کلیه سهامدارن شرکت مصالح سازان سهامی خاص 
به شماره ثبت 52142 و شناسه ملی 10100671332 دعوت 
به عمل می آورد که در ساعت 10 صبح تاریخ1402/5/17 جهت 
شرکت در مجمع عمومی عادی به صورت فوق العاده که در محل 

شرکت تشکیل میگردد حضور به هم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب و تعیین سمت مدیران
2 - تعیین دارندگان حق امضاء

3- تعیین حمل شرکت
هیئت مدیره شرکت مصالح سازان 

سرپرست شهرداری کاشان - محمدرضا قنبری

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به اجرای عملیات زیرسازی معابر اصلی منطقه دو مطابق 
شرح خدمات مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد منضم از طریق سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکتها از طریق 
درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد 

شد. 
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت 
گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام 

لازم را به عمل آورند. 
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ 1402/05/11، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ 

1402/05/21 و بازگشایی پاکتها در مورخ 1402/05/23خواهد بود. 
تضمین شرکت در مناقصه : مبلغ 2,200,000,000 )دو میلیارد و دویست میلیون( ریال به 
صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سپرده شهرداری 

کاشان نزد بانک ملت مرکزی.
-هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند،سپرده شرکت 

در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید. 
-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.
-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است. 

تلفن : 55440055-8 )031(
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/27        تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/07

آگهی تجدید مناقصه عمومی 
شماره ۱402/۱4 »مرحله دوم«

نوبت اول آگهی تجدید انتخابات انجمن صنفی کارفرمایی 
شرکتهای مهندسی آب استان همدان

به استناد ماده 131 قانون کار و آئین نامه مصوب 1389 هیئت وزیران 
و مدارک تسلیمی، انجمن صنفی فوق به شماره 122 – 2 / 3 – 29 در 
این اداره کل به ثبت رسیده است. اسامی و سمت هر یک از اعضای اصلی 
وعلی البدل هیئت مدیره که از تاریخ 31 / 03 / 1402 به مدت دو سال 
و بازرسان از تاریخ فوق به مدت یکسال انتخاب شده اند به شرح زیر می 

باشد.
1. رئیس آقای عباس عباسی

2. نایب رئیس آقای پیمان ساعتیان
3. خزانه دار آقای صفت اله مرادی

4. سایر اعضای هیئت مدیره خانم مریم حمزه زاده و خانم ریحانه قره باغی
5. اعضای علی البدل هیئت مدیره آقای علی اصغر محمدی

6. بازرسان خانم مرضیه شیری و آقای مرتضی علی دادی و آقای حبیب اله 
ساریخانی و علی البدل خانم ستاره زمانیان

7. دبیر خانم مریم حمزه زاده
ضمنا مطابق ماده 29 اساسنامه اسناد و اوراق مالی بهادار با امضا رئیس 

هیئت مدیره و خزانه دار و ممهور به مهر انجمن صنفی معتبر خواهد بود .
یوسف شعبانی

 مدیرکل تعاون کار ورفاه اجتماعی استان همدان

اعتراض میلیونی مردم اسرائیل همچنان ادامه دارد

نتانیاهو »جعبه پاندورا« را باز می کند؟
اقدامات بی پروای نتانیاهو در پیشبرد طرح 
اصلاحات قضایی اش، موجب شده تا بعضا دستگاه 
های مهم حکمرانی در اسرائیل و نیروهای تحت امر 
آن ها نیز وارد بازی های سیاسی و درگیری های 
جناحی شوند. مسئله ای که البته سناریوی مطلوب 
برای تندروهای اسرائیلیِ متحد نتانیاهو است و همین 
مسئله می تواند سناریوهای به مراتب خطرناک تری 

را برای رژیم صهیونیستی در ادامه راه نوید دهد.
به گزارش بازتاب، پارلمان اسرائیل)کِنست( به 
تازگی بند جنجالی لایحه اصلاحات قضایی بنیامین 
نتانیاهو، نخست وزیر این رژیم که بر اساس آن 
اختیارات دادگاه عالی اسرائیل به شدت محدود می 
شود را به تصویب رسانده است. اقدامی که با واکنش 
گسترده معترضان اسرائیلی و جریان اپوزیسیون مواجه 
شد و هزاران تن را به خیابان کشاند و همچنان 
نیز جوی ملتهب در اسرائیل علیه نتانیاهو و لایحه 

اصلاحات قضایی اش برقرار است.
در این راستا، نخست وزیر اسرائیل با حاضر 
شدن در برنامه های تلویزیونی سعی داشته تا به 
شهروندان اسرائیلی این پیام را برساند که تصویب 
لایحه اصلاحات قضایی بنا ندارد دموکراسی در 

اراضی اشغالی را به خطر بیندازد. با این حال، نه 
معترضان اسرائیلی و نه جریان اپوزیسیون هیچکدام از 
توضیحات نتانیاهو قانع نشده اند و همچنان علیه وی و 

دولتش دست به اعتراض می زنند.
قرار است که لایحه اصلاحات قضایی نتانیاهو و 
بندهای مهم آن در نوبت های دوم و سوم در پارلمان 
اسرائیل بررسی شود و در صورت تصویب نهایی، 
تبدیل به قانون شده و اجرایی گردد. در این شرایط 
بسیاری از تحلیلگران بر این باورند که اسرائیل در 
شرایط کنونی فاصله چندانی تا انفجار سیاسی ندارد و 
گویی نتانیاهو فردی است که به دنبال باز کردن “جعبه 
پاندورا” است )جعبه پاندورا اشاره به تمثیلی از یونان 
باستان دارد که در آن فردی درِ جعبه ای را که تمامیِ 
سیاهی و شیاطین عالم در آن قرار دارند باز می کند و 

برای جهان ایجاد مشکل می کند(.
تحلیلگران مسائل اسرائیل از 3 منظر، اقدامات 
نتانیاهو را به شدت خطرناک توصیف و ارزیابی می 
کنند و معتقدند که می تواند تبعات مهلکی را برای 
اسرائیل به دنبال داشته باشد. اولا، در صورت تصویب 
لایحه اصلاحات قضایی در اراضی اشغالی، نه فقط 
نتانیاهو بلکه نیروهای جریان راست افراطی در دولت 

وی که اکنون پُست های مهمی را نیز به دست گرفته اند، 
فضایی باز را پیش روی خود جهت پیشبرد سیاست ها 

واقداماتشان خواهند یافت.
علاوه بر این، به دلیل موقعیت اکثریت آن ها در 
پارلمان اسرائیل، هیچ طیف و گروهی نیز نمی تواند 
برای آن ها چالش و بحران ایجاد کند. البته که خودِ 
نتانیاهو نیز پرونده قضایی گسترده و قابل توجهی که 
علیه وی در جریان است را نیز دور می زند و نوعی 
مصونیت نامشروع پیدا می کند و می تواند از تهاماتی 
که علیه وی در زمینه هایی نظیر دریافت رشوه، فساد و 

خیانت به اعتماد عمومی مطرح است، فرار کند.
از سوی دیگر افراط گرایان متحد نتانیاهو که 
شخص نخست وزیر اسرائیل تا حد زیادی حضور 
خود در قدرت را متکی بر حمایت های آن ها می بیند 
هم می توانند اقدامات قابل ملاحظه ای را بدون ترس 

و وحشت از تبعات آن انجام دهند.
به یاد داشته باشیم که این طیف ها حتی زمانی که 
نتانیاهو چند ماه قبل به صورت موقت از پیشبرد طرح 
اصلاحات قضایی اش عقب نشینی کرد نیز شدیدا به 
وی حمله کردند و حتی “آریف لوین” وزیر دادگستری 
دولت نتانیاهو تاکید کرد که اگر نتانیاهو بخواهد از 

پیشبرد طرح اصلاحات قضایی اش پا پَس بکشد، وی 
از ائتلاف دولتش خارج خواهد شد و زمینه را برای 
سقوط آن فراهم می کند. حال تصور اینکه این طیف ها 
قدرت چند برابری پیدا کنند، عملا چشم اندازهای تیره 
و تاری را از حیث تشدید مناسبات و درگیری های 

سیاسی و اجتماعی در اراضی اشغالی ایجاد می کند.
دوم اینکه اگر بنیامین نتانیاهو بر اثر تشدید فشارهای 
عمومی علیه خود به این جمع بندی برسد که باید از 
لایحه اصلاحات قضایی عقب نشینی کند نیز عملا 
اسرائیل را وارد دوره ای از تنش های شدید سیاستی 
و اجتماعی کرده است. زیرا به احتمال زیاد دولت وی 
به دلیل خروج متحدانش از ائتلافی که دولت او بر آن 
استوار است، فروخواهد پاشید و بار دیگر این رژیم 
باید به سمت برگزاری انتخابات بی نتیجه و چندباره 
حرکت کند. مسئله ای که پیش از پیروزی نتانیاهو در 
انتخابات اخیر نیز شاهد آن بودیم و به طور خاص 
اسرائیلی ها ظرف ۲ سال، اقدام به برگزاری ۴ انتخابات 
کردند. مسئله ای که تا حد زیادی بن بست سیاسی در 
اراضی اشغالی را پیش چشم همگان قرار داد. در این 
چهارچوب، تشدید تحرکات راست گرایان افراطی، 
اقدامات تهاجمی شخص نتانیاهو جهت در امان ماندن 

از حملات گسترده ای که علیه وی انجام می شود و 
البته انسجام و وجود وحدت در جریان اپوزیسیون 
در اراضی اشغالی جهت برخورد با راست گرایان و 
نتانیاهو، عملا می تواند سطح درگیری ها و تنش ها در 
اسرائیل را به نقطه ای قابل توجه برساند و آن را با 

مشکلات عدیده ای روبه رو کند.
در نهایت سوم اینکه اقدامات بی پروای نتانیاهو در 
پیشبرد طرح اصلاحات قضایی اش، موجب شده تا 
بعضا دستگاه های مهم حکمرانی در اسرائیل و نیروهای 
تحت امر آن ها نیز وارد بازی های سیاسی و درگیری 
های جناحی شوند. شاید عینی ترین نمود این مسئله، 
اعتراضات گسترده و البته پنهان در میان نیروهای امنیتی 
اسرائیلی باشد که البته در مدت اخیر بارها در مورد آن 
افشاگری شده و بسیاری بر این باورند که اگر بنا باشد 
نتانیاهو طرح اصلاحات قضایی خود را تصویب بکند، 
هیچ بعید نیست که شمار قابل ملاحظه ای از نیروهای 
تشکیلات امنیتی اسرائیل نیز وارد درگیری های سیاسی 
و خیابانی شوند. مسئله ای که البته سناریوی مطلوب 
برای تندروهای اسرائیلیِ متحد نتانیاهو است و همین 
مسئله می تواند سناریوهای به مراتب خطرناک تری را 

برای اسرائیل در ادامه راه نوید دهد.



مجمع عالی نمایندگان کارگری خطاب به رئیس مجلس:

مواد ضدکارگری لایحه دولت را از برنامه هفتم توسعه حذف کنید
سرویس کارگری. مجمع عالی نمایندگان کارگری 
ایران در نامه ای به رئیس مجلس نسبت به اصلاحات 

ضدکارگری برنامه هفتم توسعه انتقاد کرد.
به گزارش ایلنا، در نامه مجمع عالی نمایندگان 
کارگری از قالیباف درخواست شده اصلاحات 
مخالف منافع کارگران از برنامه توسعه حذف شود. در 

این نامه آمده است: لایحه برنامه هفتم علاوه بر غفلت 
از صدور احکام حوزه حقوق و روابط کار نتوانسته 
که در حوزه موازین تامین اجتماعی نیز به سمت نظام 
همگانی، جامع، فراگیر و چندلایه گام بردارد، چنانچه 
از سویی درصدد کاهش نقش دولت در تامین مالی 
خدمات بیمه های اجتماعی و افزایش سهم بیمه شده 

بدون تفکیک و جداسازی صندوق ها و حساب های 
مربوط برآمده و از سوی دیگر در تامین مالی بیمه های 
پایه و تکمیلی بیمه سلامت، گشاده دستی و بذل و 
بخشش کرده و در همان حال از حقوق بازنشستگان 
و اقشار فرودست کارگری در این فرایند چشم پوشی 
کرده است. این نگاه تبعیض آمیز به گونه ای است که 

در جایی دیگر از احکام برنامه هفتم، دولت مجاز به 
واگذاری اموال خود برای تأدیه بدهی های انباشته به 
نهادهای عمومی و حاکمیتی شده و از سوی دیگر از 
واگذاری و انتقال اموال و دارایی های خود بابت تهاتر 
بدهی های بیمه ای به تامین اجتماعی منع و ممنوع شده 
است.در ادامه این نامه آمده است: حجم و تنوع مواد 

و احکام نامتعارف و غیرقابل قبول مذکور به گونه ای 
است که قطعا نمایندگان مجلس را به صرف زمان و 
توجه کافی به دغدغه های یاد شده به منظور اصلاح، 
تغییر و تکمیل آنها با کسب نظر مشورتی تشکل ها و 
نمایندگان صنف کارگری سوق خواهد داد. لذا پیشنهاد 
می کنیم در مفاد لایحه برنامه هفتم توسعه ماده ای با این 

مضمون افزوده شود: »به منظور تطبیق ضرورت ها، 
نیازها و تغییرات محیط کسب و کار کشور با موازین و 
مقررات موجود، قوانین کار و تامین اجتماعی تا پایان 
سال اول برنامه براساس و مبتنی الگوی )سند ملی 
کار شایسته( توأم با رویکرد سه جانبه گرایی اصلاح 

خواهند شد«.

سال گذشته مرگ بر سر ۸۵۰ کارگر ساختمانی آوار شده است

یک فعال صنفی: نمایندگان مجلس ثابت کردند حامی منافع سرمایه داران هستند
  نسرین هزاره مقدم

بیست و چهارم تیرماه، سخنگوی 
شورای نگهبان از بازگشت طرح 
اصلاحیه ماده ۵ قانون بیمه اجتماعی 
کارگران ساختمانی به دلیل ایرادات طرح 
به مجلس خبر داد. نکته اینجاست که آیا 
توقف اصلاحیه ماده ۵ قانون بیمه کارگران 
ساختمانی برای دو سال ملغی می شود و 
آیا منابع مورد نیاز برای تامین اجتماعی 
فراهم خواهد شد تا بتواند بیش از 
۵۰۰هزار کارگر ساختمانی در نوبت بیمه 

را زیر چتر حمایت خود درآورد؟
در حال حاضر وضعیت کارگران 
ساختمانی مناسب نیست و شرایط 
اشتغال و رفاه آنها با حد مطلوب فاصله 
بسیاری دارد. »میکائیل صدیقی« عضو 
هیئت مدیره کانون عالی انجمن های 
صنفی کارگران ساختمانی و رئیس 
کانون انجمن های بخش ساختمان 
استان کردستان در این رابطه با اشاره به 
رکود ساخت و ساز و بیکاری کارگران 
ساختمانی کردستان می گوید: متاسفانه آمار 
دقیقی از بیکاری ها نداریم اما به دلیل رکود 
حاکم، کارگران بسیاری یا کاملًا بیکارند 
یا به صورت فصلی و مقطعی مشغول 
به کارند. این فعال صنفی ادامه می دهد: 
بسیاری از کارگران ساختمانی استان 
کردستان از فرط بیکاری به دنبال مشاغلی 

مانند کولبری می روند یا ناچاراً برای 
کار به عراق مهاجرت می کنند. کارگران 
ساختمانی مهاجر در بدترین شرایط 
ممکن در عراق کار می کنند و زندگی 
آنها در آلونک های آلوده و بدون امکانات 
است. کولبران نیز هر روز در معرض خطر 
مرگ هستند و هراز گاهی شاهد مرگ یک 
یا چند کولبر در کوهستان های مرزی 
هستیم. او در ارتباط با آمار بیمه شدگان 
این استان می گوید: نزدیک به ۲۶هزار 
کارگر ساختمانی کردستان بیمه دارند ولی 
نزدیک به ۵۴هزار کارگر ساختمانی عضو 
انجمن های صنفی استان کردستان هستند، 
بنابراین بیش از ۲8هزار کارگر ساختمانی 
این استان در صف بیمه هستند و در واقع 
کمتر از نیمی از کارگران ساختمانی استان 
کردستان بیمه دارند. البته این آماری ست 
که ما از طریق انجمن های صنفی داریم. در 
کردستان تعداد زیادی کارگران غیررسمی 
و فاقد کارت فنی حرفه ای داریم که تعداد 
آنها نزدیک ۲۵هزار نفر است، اینها نیز 
بیمه ندارند بنابراین می  توان گفت بیشتر 
کارگران ساختمانی استان کردستان بیمه 

ندارند.
بیمه کارگران ساختمانی کردستان
 از 98 به دست انداز افتاده است

به گفته صدیقی، از سال ۹8، هیچ کارگر 
ساختمانی جدیدی در استان کردستان 

بیمه نشده و در عین حال در این مدت، 
بیمه تعدادی از کارگران به دلایل مختلف 
قطع شده است. رئیس کانون انجمن های 
صنفی کارگران ساختمانی کردستان بحث 
»اصلاحیه ماده بیمه کارگران ساختمانی« 
و توقف طولانی آن در مجلس را از 
معضلات اصلی کارگران ساختمانی 
کشور می داند و می گوید: این طرح ۴ یا 
۵ سال است در مجلس منتظر اصلاح 
است و مدام رفت و برگشت می کند. یک 
بار با ایراد نماینده محلات برگشت خورد 
و در نهایت در بهمن ماه سال گذشته 
در مجلس به تصویب رسید و قرار شد 
سازمان ۴درصد سهم بیمه را از کارفرمایان 
بخش ساختمان بگیرد. این تصویب تا 
اندازه ای خیال کارگران را راحت کرد 
هرچند طرح اولیه انجمن ها، ۴درصد نبود 
و ما خواستار سهم ۴ تا ۶درصدی حق 
بیمه بود تا عدالت اجتماعی محقق شود. 
او با بیان اینکه این اصلاحیه بعد از چند 
ماه با اعتراض کارفرمایان و انبوه سازان 
به بن بست خورد و نمایندگان دوفوریت 
بررسی مجدد آن را در دستور کار قرار 
دادند، افزود: نمایندگان مجلس ثابت 
کردند حامی منافع سرمایه داران هستند و 
اهمیتی به بهبود زندگی کارگران نمی دهند. 
در نهایت با نظر نماینده قائمشهر مبنی 
بر توقف دو ساله اصلاحیه ماده ۵ و 

بازگشت آن به قانون مصوب سال ۹3 
موافقت کردند. براساس قانون سال ۹3، 
فقط ۱۵درصد از عوارض ساختمان برای 
بیمه کارگران ساختمانی در نظر گرفته شده 
که این قانون به هیچ وجه منابع مکفی 
برای بیمه کردن کارگران ساختمان فراهم 

نمی کند.
نمایندگان مدعی هستند

 که از ضرر کارگران خبر نداشتند
اینکه چرا صد و چند نفر از نمایندگان 
مجلس به چنین طرحی رای دادند، جای 
سوال دارد. صدیقی با بیان این مطلب 
اضافه می کند: با هر نماینده ای که صحبت 
می کنیم مدعی می شود واقعاً نمی دانستیم 
توقف این اصلاحیه به ضرر کارگران 

است. آخر مگر چنین چیزی می شود؟ 
چنین دلایلی از نمایندگان مجلس 
پذیرفتنی نیست. اینکه بعد از چهار، پنج 
سال از مطرح شدن اصلاحیه ماده ۵، 
نماینده بگوید نمی دانم چه چیزی را امضا 

کرده ام، واقعاً عجیب است!
حال با عدم موافقت شورای نگهبان با 
توقف دو ساله اصلاحیه ماده ۵، تکلیف 
بیمه ساختمانی ها چه می شود؟ صدیقی با 
بیان اینکه از رفت و برگشت های طرح در 
مجلس به ستوه آمده ایم، بخشی از انتقاد را 
متوجه تامین اجتماعی می داند و می گوید: 
ما به خود سازمان نقد داریم چراکه تامین 
اجتماعی از سال ۵۲، مدت ۵۰ سال 
است که حق بیمه کارگران ساختمانی 

را از کارفرمایان می گیرد و باید تاکنون با 
استفاده از همین منابع، همه کارگران بیمه 
می شدند. معتقدیم بیمه کارگران ساختمانی 
باید یک صندوق جدا داشته باشد و هر 
پرداختی ای که از طرف کارفرمایان، دولت 
یا کارگر بابت بیمه کارگران ساختمانی به 
حساب تامین اجتماعی واریز می شود به 
این صندوق مجزا منتقل شود. اگر چنین 
صندوقی تاکنون تشکیل شده بود، امروز 

کارگر بدون بیمه در کشور نداشتیم.
 کسری 15هزار میلیارد تومانی

 برای بیمه کارگران، بهانه ای بیش نیست
این فعال صنفی کارگران ساختمانی 
می افزاید: اینکه تامین اجتماعی سه یا 
چهار سال منابع کافی برای بیمه کارگران 
ساختمانی نداشته باشد و به این بهانه 
کارگران را بیمه نکند، قابل پذیرش 
نیست. همان ۱۵درصد عوارضی که 
براساس قانون سال ۹3 از کارفرمایان 
بابت بیمه کارگران ساختمانی اخذ می شد، 
می توانست در جهت بیمه شدن کارگران 
ساختمانی به کار گرفته شود که به نظر 
می رسد صرف این منظور نشده است. به 
هر حال تامین اجتماعی بهانه می آورد که 
منابع ندارم. امروز هم مدعی است برای 
بیمه کارگران ساختمانی ۱۵هزار میلیارد 

تومان کسری بودجه دارد.
 به اعتقاد این فعال کارگری »ما 

اطلاع نداریم منابعی که تا امروز به تامین 
اجتماعی پرداخت شده کجا به مصرف 
رسیده و چرا تا امروز همه کارگران 

ساختمانی کشور بیمه نشده اند«. 
وی تاکید می کند: اگر اوضاع به همین 
ترتیب دو سال اخیر پیش برود، بازهم بیمه 
کارگران ساختمانی دچار مشکل خواهد 
شد و نه تنها کارگران فاقد بیمه به حق خود 
نخواهند رسید بلکه سازمان به بهانه های 
مختلف بیمه کارگران را قطع خواهد 
کرد، مگر اینکه فوری منابع کافی فراهم 
و سازمان نیز نسبت به بیمه همه کارگران 

الزام شود. 
به گفته صدیقی، تایید نشدن توقف 
اصلاحیه ماده ۵ در شورای نگهبان و 
بازگشت آن به مجلس می تواند اتفاق 
خوبی باشد به شرطی که کار به سرعت 
پیش برود و دوباره دچار اتلاف وقت 

نشود.
منتظر تحقق وعده وزیر کار هستیم

این فعال کارگری با یادآوری قول وزیر 
کار در روز جهانی کارگر امسال که وعده 
داد امسال ۴۰۰هزار کارگر ساختمانی 
بیمه می شوند، اضافه می کند: اگر امسال 
۴۰۰هزار کارگر ساختمانی بیمه نشوند 
و اگر به قول خود عمل نکنند، معنایی 
جز بی توجهی به منافع کارگران نخواهد 

داشت.

بیمه کارگران ساختمانی وقتی بیشتر 
اهمیت خود را نشان می دهد که در نظر 
بگیریم سال گذشته براساس آمارهای 
پزشکی قانونی ۱۹۰۰ کارگر در سراسر 
کشور بر اثر حوادث کار جان خود 
را از دست داده اند و بیش از نیمی از 
جانباختگان کارگران ساختمانی بوده اند. 
عضو هیئت مدیره کانون عالی انجمن های 
صنفی کارگران ساختمانی با بیان این 
مطلب می گوید: هرچند وزارت کار آمار 
غیرواقعی ۷۱۱ فوتی در سال قبل را اعلام 
کرده اما آمار قابل اعتماد همان داده های 
پزشکی قانونی ست. سال قبل بیش از 
8۵۰ کارگر ساختمانی در اثر حادثه کار 

جان خود را از دست داده اند. 
هیچ ظلمی بالاتر از این نیست که 
کارگرانی که این چنین در معرض خطر 
روزانه هستند، بیمه نباشند. بیمه نبودن 
یعنی مرگ بدون مستمری و غرامت 
و ازکارفتادگی بدون دریافت مستمری 
ازکارافتادگی. صدیقی در پایان تاکید 
می کند: انتظار داریم وزیر کار به وعده خود 
عمل کند و ۴۰۰هزار کارگر ساختمانی تا 
پایان سال بیمه شوند. کارگر ساختمانی از 
درآمد کافی، امنیت شغلی و مزایای مزدی 
هیچ بهره ای ندارد و مرگ و حادثه هر روز 
در کمین او نشسته است. بیمه کمترین حق 

و حقوق این کارگر است.

سرپرست موسسه کار و تامین اجتماعی:
پیگیر طراحی مدل راهبردی برای تعیین دستمزد هستیم

سرویس کارگری. سرپرست مؤسسه کار و تأمین اجتماعی 
با تاکید بر احیای گروه های علمی در این موسسه گفت: 
در گروه علمی اقتصاد کار به دنبال طراحی مدل راهبردی 
در خصوص تعیین دستمزد هستیم تا هم در سطح شورای 
عالی کار و مقامات تصمیم  گیر قابل پذیرش باشد و هم 
پاسخ گوی انتقادات مطرح شده در لایه  های مختلف مباحث 
سیاست گذاری دستمزد باشد و ضمن جلوگیری از بحث  های 
فرسایشی در این خصوص به مجموعه مباحث موجود در 

نظام تعیین دستمزد و حداقل مزد جهت بدهد.
به گزارش ایلنا، محمدرضا کارگر در جمع اساتید و 
صاحب نظران حوزه اقتصاد کار افزود: با مراجعه به سوابق کاری 
مؤسسه کار و تأمین اجتماعی متوجه می شویم که نقاط عطف آن 
مربوط به زمان هایی است که با اساتید و صاحب نظران عرصه 
تحقیق و پژوهش تعامل داشته و به نظر می رسد اگر بتوانیم بعد 
علمی مباحث را در این مجموعه و در قالب گروه های علمی 
تقویت کنیم نهایتاً اثربخشی آن را در مجموعه خروجی ها و 

محتوایی که بتواند راهنمای سیاست گذاران باشد، شاهد خواهیم 
بود. وی از راه اندازی گروه علمی اقتصاد کار و گروه علمی 
حقوق کار با همکاری اساتید دانشگاه و متخصصان خبر داد 
و افزود: موسسه از طرح مباحث علمی در حوزه فعالیت های 
وزارت متبوع استقبال می کند و انتظار داریم اعضا به صورت 
فعالانه و در یک فضای علمی و آزادانه مباحث مورد نظر را 
مطرح کنند تا پس از بحث و بررسی، نتایج حاصله به دولتمردان 

و سیاست گذاران ارائه شود.

  سه شنبه 27 تیر 1402 
 29 ذی الحجه 1444 

 18 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9238

W
W

W
.KARAVAKARGAR.IR

3 كاروكارگر- هوشنگ هادیكارگري

كاروكارگر- مهدی آزادبخت

آگهی دعوت از بستانکاران
شرکت تعاونی کارکنان سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور 

در حال تصفیه )نوبت اول( بشماره ثبت ۱456۱0
 بدینوسیله اعلام می گردد با توجه به انحلال شرکت فوق طی مراحل 
قانونی و درج در روزنامه رسمی کشور به شماره 22747 مورخ 
1402/02/09 و در اجرای ماده 225 لایحه اصلاحی قانون تجارت، 
از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که طلب یا ادعایی از شرکت 
در حال تصفیه فوق را دارند دعوت می گردد تا حداکثر ظرف 
6 ماه از تاریخ نشر اولین آگهی به نشانی: تهران  مدت 
خیابان آزادی - خیابان خوش جنوبی- پلاک 943 با در دست داشتن 
مدارک و مستندات لازم مراجعه نمایند. لازم به ذکر است پس از 

انقضاء مهلت فوق هیچگونه ادعایی پذیرفته نخواهد شد.
 این آگهی در سه نوبت به فاصله یکماه در روزنامه کار و کارگر منتشر 

خواهد شد.
  هیئت شرکت تعاونی کارکنان
 سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور در حال تصفیه

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول 
 انجمن صنفی کارفرمایی تولیدکنندگان پلاستوفوم بلوکهای سقفی و دیواری

 پلی استایرن انبساطی استان تهران
بدینوسیله از کلیه اعضای انجمن مذکور دعوت می گردد که در روز سه شنبه مورخ 
1402/05/24 ساعت 10 صبح در محل پژوهشگاه نیرو ) ساختمان رویش( به آدرس : 

تهران – شهرک قدس – انتهای بلوار شهید دادمان – حضور به هم رسانید.
دستورجلسه:

1- ارائه گزارش عملکرد هیئت مدیره ، خزانه دار ، بازرس
2- برگزاری انتخابات هیئت مدیره و بازرسان 

 هیئت مدیره انجمن 

آگهی دعوت به مجمع شرکت مهندسین مشاور آبگستران سبز دشت )سهامی خاص(
 ثبت شده به شماره ۱3429 ساری به شماره شناسه ملی ۱0۱0320۱730

بدینوسیله از کلیه سهامداران محترم دعوت میگردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
بطور فوق العاده  در ساعت 8 صبح مورخ  1402/05/07 در آدرس: استان مازندران ، 
شهرستان ساري، بخش مركزي، شهر ساري، جام جم - دولت، خیابان شهید بهرامي، 
بن بست شهیدبهرامي 1، پلاك 159، طبقه همكف کدپستی :  4814967781 تشکیل 

می گردد،جهت اتخاذ تصمیم موارد ذیل حضور بهم رسانند. 
دستور جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده:

1- انتخاب بازرسان       
  هیئت مدیره                                                         

آگهی دعوت مجمع عمومی سالیانه
انجمن صنفی کارفرمایی تولید کنندگان واگن، لکوموتیو، تجهیزات و خدمات ریلی

 مجمع عمومی عادی سالیانه انجمن صنفی مذکور ساعت 11روز سه شنبه مورخ 
1402/05/31 در بلوار میرداماد، خیابان البرز، کوچه تابان شرقی، پلاک 8، طبقه پنجم 
برگزار می شود. از کلیه کارفرمایان عضو شاغل در صنف مربوطه دعوت می شود در 

جلسه مذکور شرکت نمایند.
 دستور جلسه:

1- گزارش عملکرد هیئت مدیره
2- تصویب صورت های مالی منتهی به پایان دوره مالی سال 1402 

3- انتخاب اعضا اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرسان 
هیئت مدیره

 آگهی تجدید مناقصه عمومی 
) مرحله دوم ( شماره 20 / ۱402

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به واگذاری عملیات لایروبی چاه های جاذب سطح شهر و 
حومه خدماتی آن مطابق شرح خدمات مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد 

منضم از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید. 
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکتها از طریق 
درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 

خواهد شد. 
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت 
گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی 

اقدام لازم را به عمل آورند.
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ 1402/05/11، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ 

1402/05/21و بازگشایی پاکتها در مورخ 1402/05/23خواهد بود. 
-سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ 1,500,000,000 ریال به صورت ضمانتنامه بانکی با 

اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه شهرداری کاشان
- هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند، سپرده 

شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید.
-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

 - سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است.
تلفن : 55440055 )031(

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/07 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/27 
سرپرست شهرداری کاشان - محمدرضا قنبری

نوبت اول

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان همدان 
در نظر دارد احداث فاز اول ستاد مرکز بهداشت و درمان بهار را 
از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به کلیه شرکتهایی که 
دارای ظرفیت کاری - آزاد حداقل رتبه بندی لازم )حداقل پایه 
) HSE( تجربه کاری لازم - گواهینامه صلاحیت ایمنی )5 ابنیه 
 - توان مالی مناسب - کادر مجرب و تجهیزات و ماشین آلات مورد نیاز می باشند واگذار نماید . کلیه مراحل 
برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
1-مهلت زمان دریافت اسناد مناقصه از سایت : روز 27 / 04 / 1402 لغایت ساعت 14 روز سه شنبه 

مورخ 03 / 05 / 1402
2- مهلت زمانی اعاده پیشنهاد : از روز 04 / 05 / 1402 لغایت ساعت 14 روز شنبه مورخ 14 / 05/ 1402

3-زمان بازگشایی پاکتها در سامانه : روز یکشنبه 15 / 05 / 1402 ساعت 9 صبح در دفتر مدیریت امور 
پشتیبانی و رفاهی دانشگاه واقع در همدان بلوار شهید فهمیده سایت دانشگاه علوم پزشکی ساختمان ستاد 

مرکزی طبقه اول تشکیل می گردد. 
حدود برآورد زیر بنا )مترمربع(شرح پروژهردیف

مبلغ تضمینمبنای برآورد)میلیون ریال(
 )میلیون ریال(

مدت اجرا

1
احداث فاز اول ستاد مرکز بهداشت و درمان بهار شامل : اجرای 

فوندانسیون -اسکلت فلزی - بتن سقف - دیوار پیرامونی و داخلی 
پروژه مطابق نقشه و براورد و جزییات اجرایی ...

بر اساس فهرست بهای سال 1۴02 با اعمال 5۴۴۴3حدود 837 متر مربع
ضرایب )منطقه ای ، بالاسری )1.30( و تجهیز 

کارگاه و بخشنامه سرجمع
۴ ماه2723

4-هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه میباشد.
5-تضمین شرکت در مناقصه : ضمانتنامه بانکی و یا ضمانت نامه های صادر شده از مؤسسات 
اعتباری غیر بانکی دارای مجوز بانک مرکزی که حداقل سه ماه اعتبار داشته باشد و برای سه ماه دیگر 
قابل تمدید باشد در وجه دانشگاه علوم پزشکی همدان و یا ارائه فیش واریزی وجه نقد به شماره  
IR 040100004001080607146977  به حساب بانک مرکزی خزانه به نام تمرکز رد وجوه سپرده 

دانشگاه علوم پزشکی به شناسه 981080665123900000000000713000
6-تضمین شرکت در مناقصه را در پاکت الف سامانه تدارکات الکترونیک دولت بارگذاری و اصل آن را طبق 
زمان اعاده پیشنهاد به آدرس : همدان بلوار شهید فهمیده، سایت دانشگاه علوم پزشکی ابن سینا همدان 

ساختمان جدید ستاد دانشگاه، طبقه پنجم ، مدیریت حراست دانشگاه تحویل نمایند . 

7-توضیح اینکه اعتبارات عمرانی است پرداخت به بصورت نقد می باشد.
8-شرکت کنندگان در مناقصه باید جهت دریافت اسناد مناقصه مبلغ 000 / 500 / 1  ریال را 
به شماره شبای IR 940100004001080603020432  نزد بانک مرکزی با شناسه واریز 

369080665123900001717000153105 در سامانه تدارکارت الکترونیک دولت واریز نمایند. 
9-کد اقتصادی ، شناسه ملی و کد پستی دانشگاه علوم پزشکی همدان به ترتیب ذیل میباشد: 

6517838736 ,14002603818 ،411376716391
10-برگزاری مناقصه صرفاً از طریق سامانه الکترونیکی دولت انجام میگردد و کلیه مراحل برگزاری مناقصه 
شامل خرید و دریافت اسناد مناقصه، پرداخت تضمین شرکت در مناقصه، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از 

وضعیت برنده بودن مناقصه گران محترم از این طریق امکان پذیر میباشد.

شماره  49 / 02 آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای

واحد مناقصات و مزایدات

آگهی فقدان
سند کمپانی وبرگ سبزخودرو سواری سمندLXXU7 مدل :1396  شماره موتور : 

124K1160779رنگ سفید شماره شاسی: NAAC91CEXHF021133 شماره انتظامی 
: 47 – 967 ج 84 به نام مجید شعبانی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. اراک

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو 405 مدل 1387 
رنگ نقره ای متالیک شماره انتظامی 825 ن 58 ایران 73 شماره موتور 
12487116954 شماره شاسی 9K908445 بنام اسحاق لشنی فرزند 

هاشم مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

اداره کل تأمین اجتماعی استان آذربایجان غربی



در پی انتصاب ابو حمزه به ریاست مرکز آمار ایران
سرکوب آماری تشدید می شود؟

در حالی داریوش ابوحمزه، به عنوان سرپرست جدید مرکز آمار 
ایران انتخاب شده که انتقادات به عملکرد او کم نیست و چند روزی 
هم می شود که وبسایت مرکز آمار ایران از دسترس خارج شده است.

به گزارش تجارت نیوز، جواد حسین زاده با حکم جدید رئیس سازمان 
برنامه و بودجه از ریاست مرکز آمار ایران رفت و داریوش ابوحمزه که 
پیشتر اظهارات او در قامت معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی درباره خط فقر خبرساز شده بود، جایگزین وی شد. در 
حالی که انتقادات به کارنامه کاری حسین زاده فراوان است، حالا با توجه 
به عملکرد ابوحمزه نگرانی ها از بابت سرکوب آماری که در چند ماه اخیر 
به کرات مشاهده شده، افزایش یافته است.ناگفته نماند که همین دیروز 
بود که خبری مبنی بر تغییر رئیس سازمان هدفمندی یارانه ها به گوش 
رسید و حالا شاهد تصمیم مهم دیگری از سوی سازمان برنامه و بودجه 
هستیم. جدای از این موضوع، با وجود اینکه مرکز آمار ایران از سال ۹۷ 
به عنوان مرجع اصلی اعلام دو شاخص مهم اقتصادی یعنی تورم و رشد 
اقتصادی شناخته می شود، اما چند روزی است که سایت این مجموعه از 
دسترس خارج شده و علتی نیز برای این امر عنوان نشده است.بررسی 
در سایت های اقتصادی نشان می دهد که ابوحمزه دانش آموخته اقتصاد 
دانشگاه تهران است و پیشتر معاون دفتر مطالعات بخش عمومی مرکز 
پژوهش های مجلس شورای اسلامی بوده است. البته آنگونه که یک 
کارشناس اقتصادی به تجارت نیوز اطلاع داده، انتقادات به عملکرد او 
در این سمت فراوان است. افزون بر این، دی ماه سال گذشته بود که 
اعلام خط فقر چهار میلیون تومانی توسط او واکنش های زیادی را به 
دنبال داشت.ابوحمزه دو ماه قبل به عنوان معاون اقتصادی سازمان برنامه 
و بودجه منصوب شده بود. بر اساس این گزارش، در زمان ریاست 
میرکاظمی بر سازمان برنامه و بودجه، دو معاونت اقتصادی و بودجه 
به صورت مشترک و ذیل یک معاونت با حضور رحیم ممبینی اداره 
می شده، اما بعد از حضور منظور این دو تفکیک شدند.به دنبال تغییر و 
تحولات روی داده در مرکز آمار ایران، نظر سهراب دل انگیزان- استاد 
دانشگاه را جویا شدیم. او گفت: »بعد از مرحوم دکتر عادل آذر، افراد 
مطرح و موجهی به عنوان ریاست مرکز آمار ایران انتخاب نشدند. افراد 
ضعیف و بدون تجربه که از هیچ گونه کاریزما، سابقه مرتبط و شایستگی 
درخوری برخوردار نیستند، متاسفانه سازمان های استخوان دار و مهم 
کشور را به نابودی می کشاند.«این کارشناس اقتصادی ادامه داد: »در 
طول سالیان اخیر، دولت ها برای تحمیل نظرات خود به سازمان های مهم 
اقتصادی و تولید گزارش هایی منطبق با اهداف خود، دست به چنین 
گزینش هایی می زنند. برای مثال، آمار های مربوط به تورم، بیکاری و تولید 
ناخالص ملی توسط دولت ها دستکاری می شوند، بنابراین افراد قوی و 
استخوان دار زیر بار این موضوع نمی روند، ولی افراد ضعیف با این انگیزه 
و هدف دولت ها همراهی می کنند که متاسفانه بی اعتبارسازی آمار ها را به 

دنبال خواهد داشت.«

چهارمین سقوط بزرگ شاخص کل بورس تهران 

دیروز چهارمین سقوط بزرگ شاخص 
کل بورس تهران رقم خورد و شاخص به 

کانال یک میلیونی سقوط کرد.
سقوط پی در پی بورس باعث نگرانی 
سهام داران و ایجاد تنش و بی اعتمادی برای 
ورود به این عرصه است. از سوی دیگر 
دولت که تا ماه گذشته وضعیت بحرانی را 
انکار می کرد و دلایلی از جمله نوسان گیری 
را مطرح می کرد، حالا در برابر این وضعیت 
سکوت کرده است. سرعت خروج سرمایه 
از بورس نیز به مرور موجب چالش هایی 
می شود که عرصه تولید را دچار بحران 
می کند.در معاملات روز دوشنبه ۲۶ تیر 

۱۴۰۲، شاخص کل ۶۴ هزار و ۶۶3 واحد 
معادل 3.۲ درصد نسبت به روز کاری گذشته 
پایین تر ایستاد و تا سطح یک میلیون و ۹۵۶ 
هزار و ۶۲۶ واحد پایین آمد. این چهارمین 
سقوط بزرگ شاخص بورس در سال جاری 
است. شاخص کل هم وزن  بورس  نیز با 
ریزش ۲۰ هزار و ۷۴3 واحدی معادل ۲.۹3 
درصد در رقم ۶8۷ هزار و ۷۵۲ واحدی 
ایستاد. شاخص کل  فرابورس  نیز با افت 
۶۷3 واحدی به رقم ۲۵ هزار و 8۰۵ واحد 
رسید. همچنین شاخص هم وزن  فرابورس  
با کاهش ۴ هزار و ۵۴8 واحد به سطح ۱۲۴ 
هزار و 3۶۱ واحد رسید.به گزارش اکوایران، 

روز دوشنبه خالص تغییر مالکیت حقوقی به 
حقیقی بازار سهام برای دهمین روز متوالی 
منفی شد و هزار و ۱۲۲ میلیارد تومان پول 
حقیقی از  بازار سهام  خارج شد که نسبت به 

دیروز ۲۱ درصد بیشتر شده است. 
دیروز نماد وبملت بیشترین خروج را 
داشت که ارزش آن ۶۰ میلیارد تومان بود. 
پس از وبملت، نمادهای تکیمیا، شستا، فملی، 
وپاسار و خزامیا بیشترین خروج پول حقیقی 
را داشتند.در سوی دیگر، بیشترین ورود پول 
حقیقی به نمادهای خودرو، وشهر و شبندر 
اختصاص داشت.مروز نمادهای فارس، 
فولاد و فملی نمادهای قرمزپوش بورس 
بودند که بیشترین اثر را در افت شاخص کل  
بورس  داشتند. در مقابل وپاسار، سدشت و 
های وب از معدود نمادهای سبز بودند که 
اثر مثبت بر شاخص داشتند. در  فرابورس  
نیز نمادهای آریا، وسپهر و کگهر بیشترین 
اثر کاهنده را بر شاخص داشتند و نمادهای 
فجهان، شجم و توسن بیشترین اثر افزایشی 
را بر شاخص کل  فرابورس  داشتند. در بین 
نمادهای پرتراکنش بورس دیروز نیز شهر 

بیشترین تراکنش را داشت و وبملت و شستا 
در رتبه های بعدی قرار گرفتند. در فرابورس 
نیز نیان، کتوسعه و دی بیشترین تراکنش را 
داشتند.  فردین آقا بزرگی، کارشناس بازار 
سرمایه، درباره سقوط بورس در روز های 
اخیر به »انتخاب« گفت: بند ۹ و ۱۱ ماده 
هفت بازار بورس به عنوان شرح بازار بورس 
می گوید که پیشگیری از وقوع تخلفات و 
خدشه وارد شدن به منافع سهامداران بر 
عهده سازمان بورس است. اگر قیمت گذاری 
دستوری مثل فولاد مبارکه یا تعیین نرخ 
خوراک گاز صنایع را به عنوان یک صدمه 
و در حقیقت وقوع مسائلی که منافع ذی 
نفعان بازار را تهدید می کند، جلوگیری از 
آن ها وظیفه سازمان بورس است. نکته مهم 
که شاخص کل ما از ابتدا سال تا هفته سوم 
اردیبهشت 3۰ درصد بازدهی داشت امروز 
۲۶ تیر ماه به صفر رسیده است. یعنی ما 
به کانال شاخص در انتهای سال ۱۴۰۱ 
رسیده ایم. مهم ترین دلیل آن تصمیمات 
ذی نفعانه دولت از طریق وزارتخانه ها در 
مورد قیمت گذاری دستوری است. این 

اتفاقات جز موثرترین متغیر های اقتصادی 
بودند که بورس را به این روز انداختند.وی 
درباره نقش دولت در وضعیت فعلی بورس 
اشاره کرد: سوال برای من این است که چرا 
تا یک ماه پیش اغلب مسئولان در ریاست 
نهادهای مختلف و کمیسیون ها می گفتند 
هیچ اتفاق خاصی رخ نداده و برخی از 
نوسان گیران شناسایی سود می کنند. الان ما 
متوجه شدیم آن زمان که شاخص شروع 
به اصلاح کرد مبتنی بر همین اطلاعاتی بود 
که نامه اخیر نرخ خوراک در آن نمایان شد. 
برخی از اشخاص حقیقی و حقوقی آگاهانه 
از همین اطلاعات در همان مقطع استفاده 
کردند که بزرگترین چالش برای ما شد. بی 
اعتمادی نسبت به شفافیت در بازار سرمایه 
و انتشار اطلاعات به صورت منصفانه برای 
ذی نفعان بازار شکل گرفته است. سود صنایع 
نیز با این کار ها کاهش پیدا کرده است. لذا 
دلایل شکل گیری و خدشه وارد شدن به 
اعتمادی که در دوماه اول سال بعد از سه سال 
رکود ایجاد می شد، مجددا به مشکل برخورد.

وی در ادامه افزود: سازمان بورس زیر 

نظر دولت اداره می شود، اگر مکاتبه و تلاشی 
هم برای حقوق ذی نفهمان بکنند در حداقل 
اثرگذاری است و به مرور زمان این نقطه 
ضعف ها نمود پیدا می کند. با این رفتار ها 
نقدینگی در بازار بورس که پایه تولید است به 
سفته بازی کشیده می شود. بخش خصوصی 
اگر تریبون نداشته باشد نتیجه اش همین 

می شود.
آقا بزرگی درباره خروج سرمایه از بورس 
گفت: بله روزانه از هفته سوم اردیبهشت ماه 
سال جاری به طور متوسط حدود ۱۱۰۰ 
میلیارد تومان خروج نقدینگی حقیقی داشته 
ایم. سال ۹۹ در اوج شکوفایی بورس ۲۵ 
هزار میلیارد تومان ورود پول داشته ایم، سال 
۱۴۰۰ نزدیک ۶۰ هزار میلیارد تومان خروج 
پول داشتیم. سال ۱۴۰۱ ، نزدیک ۴۰ هزار 
میلیارد تومان خروج پول داشتیم. دو ماهه 
امسال ۱8 همت ورود پول داشتیم، در چهار 
ماه اخیر ۱۰ هزار میلیارد تومان خروج داشته 
ایم. هرچند میزان ورود و خروج پول به 
بورس معایر نتیجه گیری نهایی برای قضاوت 

بورس نیست.

کاهش انواع قیمت سکه در بازار دیروز
در معاملات دیروز بازار ارز و طلا، قیمت انواع سکه  
کاهش یافت. بطوریکه سکه  طرح قدیم  در بازار دیروز  با 
کاهش 225 هزار تومانی به نرخ 2۴ میلیون و ۶۴5 هزار تومان 
داد و ستد شد، همچنین سکه تمام بهار آزادی طرح جدید نیز 
با کاهش 2۴0 هزار تومانی، به قیمت 27 میلیون و 759 هزار 

تومان معامله شد.
نیم سکه دیروز ، با کاهش ۲۰۰ هزار تومانی به نرخ ۱۴ 
میلیون و ۹۵۶ هزار تومان داد و ستد شد، ربع سکه نیز با کاهش 
۱۹۰ هزار تومانی به قیمت ۹ میلیون و ۹۴۱ هزار تومان عرضه 
شد؛ همچنین هر سکه گرمی به نرخ ۶ میلیون و  ۶۵ هزار تومان 

معامله شد. هر گرم طلای ۱8 عیار دیروز در بازار به قیمت ۲ 
میلیون و 3۲۷ هزار تومان در هر گرم داد و ستد شد ، همچنین 
دیروز هر مثقال طلای ۱8 عیار در بازار، ۱۰ میلیون و ۷۹ هزار 
تومان نرخ گذاری شد.هر اونس طلا )معادل 3۱.۱3۲گرم( دیروز 

در بازار جهانی  با افزایش ۱۶ صدم درصدی ۱۹۶۱ دلار بود.
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4 پول و سرمایه

شکاف درآمد و هزینه های دولت در بودجه های سنواتی افزایشی شده است

تشدید ناترازی بودجه ای در دولت سیزدهم
یکی از اهداف ذکر شده در »نقشه راه اقتصادی« 
دولت سیزدهم، مثبت شدن تراز عملیاتی تا سال 
1۴0۴ بود. برای بررسی امکان تحقق این هدف، 
وضعیت تراز عملیاتی در سه سال اخیر بررسی شده 
است. نتایج نشان می دهد که از سال 1۴00 تا سال 
1۴02 کسری تراز عملیاتی هیچگاه به زیر 300 هزار 
میلیارد تومان نرسیده است. در سال 1۴01 کسری 
تراز عملیاتی بودجه کمتر از سال قبل شد اما روند 
افزایشی آن بلافاصله در بودجه 1۴02 از سر گرفته 
شد. به بیان دیگر در بودجه سال جاری شکاف بین 
درآمد و هزینه های دولت نه تنها کمتر نشده بلکه 

بیشتر نیز شده است.
بر اساس گزارش اکو ایران، در سال ۱۴۰۰ 

درآمدهای جاری کشور معادل ۴۵۵ هزار میلیارد تومان 
و هزینه های جاری آن برابر ۹۱۹ میلیارد تومان برآورد 
شده است. بنابراین تراز عملیاتی سال ۱۴۰۰ به رقمی 
بیش از ۴۶۰ هزار میلیارد تومان می رسد. به عبارت 
دیگر، بودجه ۱۴۰۰ به رقمی بیشتر از درآمدهای خود 
نیاز داشته تا بتواند پاسخگوی هزینه های برآورد شده 
در  آن سال باشد. لازم به ذکر است که بودجه سال 
۱۴۰۰ توسط دولت دوازدهم تدوین شده و کم و زیاد 
ارقام آن را نمی توان به حساب عملکرد دولت سیزدهم 
گذاشت.بودجه ۱۴۰۱ نخستین سند دخل و خرجی 
است که دولت رئیسی مسئولیت نگارش آن را بر عهده 
داشته است. با این که در بودجه سال ۱۴۰۱کسری تراز 
عملیاتی از بین نرفته اما کاهش چشمگیری داشته است. 

به طوری که از ۴۶۴ هزار میلیارد تومان در سال ۱۴۰۰ 
به 3۰۱ هزار میلیارد تومان در سال ۱۴۰۱ رسیده است. 
بنظر می رسد یکی از علل کاهش در تراز عملیاتی 
در بودجه ۱۴۰۱، افزایش سهم درآمدهای مالیاتی از 
محل شناسایی مودیان جدید، جلوگیری از فرارمالیاتی 
و رفع برخی از معافیت های مالیاتی باشد.  همچنین، 
افزایش درآمدهای جاری دولت در بودجه ۱۴۰۱ 
بیشتر از افزایش هزینه های جاری بوده است. بنابراین 
وضعیت کسری تراز عملیاتی در بودجه آن سال بهبود 
یافته است.با این حال،  روند امیدوارکننده کاهش تراز 
عملیاتی در بودجه ۱۴۰۲ متوقف شد. به طوری که رقم 
آن به رقم کسری عملیاتی سال ۱۴۰۰ بسیار نزدیک 
شد. به عبارت دیگر، حدود ۴۵۵ هزار میلیارد تومان 

کسری در تراز عملیاتی بودجه ۱۴۰۲ وجود دارد.   
بررسی ها نشان می دهد که هزینه های جاری دولت 
از حدود هزار میلیارد تومان در سال ۱۴۰۱ ناگهان به 
۱۵۰۰ هزار میلیارد تومان در سال ۱۴۰۲ افزایش یافته 
است. در حالی که درآمدهای جاری از حدود ۶۹۰ 
هزار میلیارد تومان در سال گذشته به حدود هزار میلیارد 
تومان در سال جاری رسیده است که رشدی کمتر از 
رشد هزینه ها را نشان می دهد. برای این که دولت بتواند 
کسری ایجاد شده را پوشش داده و هزینه های مربوط 
به آن را پاسخ دهد باید از اضافه ی سایر ترازها استفاده 
کند. برای مثال دولت باید نفت و شرکت های دولتی را 
به فروش بگذارد تا به واسطه درآمد آن کسری به وجود 

آمده را پوشش دهد.

کسری تراز عملیاتی، شکاف مزمنی است که بین 
درآمدها و هزینه های جاری بودجه کشور پدیدار شده 
و جز با اصلاحات ساختاری بودجه ریزی، حرکت به 
سمت بودجه ریزی عملیاتی و تکیه بر درآمدهای پایدار 
به جای درآمدهای پر نوسان نفتی درمان نمی شود. با 
توجه به این که از سال ۱۴۰۰ تا سال ۱۴۰۲ بهبود 
چشمگیری در وضعیت تراز عملیاتی دیده نشده و 
حتی کسری آن بیشتر نیز شده است، بنظر نمی رسد 
که دولت سیزدهم تنها در طی یک سال و نیم باقی مانده 
تا سال ۱۴۰۴ بتواند این شکاف ۴۵۰ هزار میلیارد 
تومانی را پر کند. بنابراین، هدف گذاری مثبت کردن تراز 
عملیاتی بودجه تا سال ۱۴۰۴، هدف گذاری بعیدی به 

نظر می رسد.

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 

فاقد سند
140260305004000779مورخ  شماره  رای  برابر 
1402/4/5 هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض آقای سیدتقی 
طالبی فرزند سیدمهدی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
مساحت 3107.61 متر مربع پلاک 172 فرعی از 9 اصلی 
واقع در ریجان خریداری از فاطمه مهدی فر و از مالکیت ثبتی 
حسینعلی رجبی فرزند مهدی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخانتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/05/11

شماره م الف 1530287
غلامحسن فدایی

رئیس ثبت اسناد و املاک دلیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه 
 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند
شماره14026030500400070 آرای  برابر 
8و709- 1402/4/2هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض آقایان 
ناصر و محمود بیگی فرزندان ابوالفضل هر کدام نسبت به 
سه دانگ مشاع از ششدانگ ساختمان دامداری به مساحت 
48077.47 متر مربع پلاک 4194 اصلی واقع در مزرعه 
معصومه خریداری به موجب اسناد رسمی مشاعی از مالکین 
مزرعه معصومه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/05/11

شماره م الف 1530278
غلامحسن فدایی

رئیس ثبت اسناد و املاک دلیجان

آگهی مزایده اموال غیر منقول ) اسناد ذمه(
آگهی مزایده اتومبیل کلاسه پرونده 140100058)نیابت از واحد اجرای اسناد 

رسمی علی آباد(به موجب پرونده اجرائی کلاسه فوق یک دستگاه اتومبیل به شماره 
انتظامی 76 ن 975 ایران21 متعلق به مدیون )زوج( آقای محمد کمالی سنچولی بابت 
طلب مهریه زوجه خانم سمیرا سارانی به تعداد 300 عدد سکه بهار آزادی معادل مبلغ 
85/200/000/000 ریال توقیف فیزیکی و سیستمی گردیده و به پارکینگ صداقت 
منتقل شده در ادامه طبق نظریه هیئت کارشناسان نوع خودرو سواری پراید، سیستم سایپا 
مدل 1387رنگ نقره ای متالیک شماره موتور 2537056شماره شاسی: 87511890 
تعدادمحور چرخ سیلندر 4عدد بابررسی بعمل آمده در پارکینگ صداقت مشخص شد که 
سواری مورد نظر از ناحیه درب جلو، گلگیرجلو،درب عقب سمت راست دارای رنگ می 
باشد لاستیک چهل درصد شیشه جلو شکسته ، رنگ کاپوت ودر صندوق عقب وسقف 
دچار آفتاب سوختگی می باشد و باطری غیرقابل استفاده می باشد بیمه شخص ثالث ندارد 
وضعیت موتور خاموش و قابلیت شماره گذاری را دارد لذا قیمت پایه کارشناسی به مبلغ 
1/000/000/000 ریال )یک میلیارد ریال معادل یکصد میلیون تومان( ارزیابی شده از 
ساعت9صبح الی 12 ظهر روز سه شنبه مورخ 1402/05/10 )دهم مرداد ماه یکهزار و 
چهار صد و دو خورشیدی(دراداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس )شعبه اجراء( واقع 
در خیابان امام خمینی جنوبی جنب هلال احمر از طریق مزایده به فروش می رسد مزایده 
از مبلغ 1/000/000/000 )یک میلیارد ریال ریال معادل یکصد میلیون تومان(شروع 
و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود و کلیه هزینه های قانونی به عهده 
برنده مزایده است و نیم عشر و حق مزایده نقدا وصول خواهد شد ضمنأ چنانچه روز 
مزایده تعطیل رسمی اعلام گردد مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان 
مقرربرگزار خواهد شد. شرکت درجلسه مزایده برای عموم آزاد است لیکن طالبین و 
خریداران یا نماینده قانونی ایشان برابر ماده 136 اصلاحی آیین نامه اجراو تبصره آن 
شرکت در مزایده منوط به پرداخت ده درصد از مبلغ پایه کارشناسی به حساب سپرده ثبت 
و حضور خریدار و یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است برنده مزایده مکلف است 
مابه التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت 
تودیع نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز 
نکند مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد و به استناد 
بخشنامه 1400/117964 مورخ 1400/07/04 مدیر کل محترم دفتر نظارت بر اجرای 
اسناد رسمی چنانچه در جلسه مزایده خریدار دیگری جز برنده مزایده حضور نداشته و 
شخص برنده ظرف مدت 5 روز مقرر در ماده 126 اصلاحی آیین نامه اجرایی مفاداسناد 
رسمی نسبت به تودیع ما به تفاوت مبلغ فروش به حساب صندوق ثبت اقدام ننماید 
و بستانکار متقاضی تجدید مزایده نباشد در اینصورت مورد مزایده با رعایت تشریفات 
ماده اخیرالذکر برمبنای پایه مزایده به بستانکار پرونده واگذار می گردد و فروش مال به 
نسیه در صورتی جایز است که متعهد له فروش به نسیه را قبول و مدیون نیز مازاد را 
نقدا دریافت و یا نسبت به مازاد نسیه را قبول نماید در هر صورت خود مسئول وصول 
خواهند بود و حق مزایده نقدا دریافت می شود. همچنین مطابق ماده 39 مکرر اصلاحی آیین 
نامه اجرای اسناد رسمی لازم الاجرا در کلیه پرونده های اجرایی که مال مورد مزایده به 
بستانکار واگذار می شود بدهکار می تواند ظرف دو ماه از تاریخ مزایده حسب مورد اقدام 
به پرداخت بدهی خود نماید در این صورت خسارت تاخیر تادیه برای مراجعی که قانونا حق 
دریافت آن را دارند تا روز پرداخت وجه در صندوق ثبت محاسبه و وصول خواهد شد م 
الف: 9326 تاریخ انتشار روز سه شنبه مورخ بیست و هفتم تیر ماه یکهزار و چهار صد و 

دو شمسی )1402/04/27(
هادی عطایی مقدم

 سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین 
 نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140260305004000642مورخ 
1402/3/29 هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض 
آقای محمود شفیعی فرزند حسن درششدانگ انباری به 
مساحت 264 مترمربع پلاک 4201 اصلی واقع در دلیجان 
آذرآباد خریداری طبق سند رسمی مشاعی متقاضی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/05/11

شماره م الف 1530289
غلامحسن فدایی

رئیس ثبت اسناد و املاک دلیجان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه 
 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 

و ساختمانهای فاقد سند
140260305004000756مورخ  شماره  رای  برابر 
1402/4/4هیئت قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک دلیجان تصرفات مالكانه بلامعارض آقای سیدعلی عابدینی 
فرزند سیدتقی در مقدار 2153سهم مشاع از5653/19 سهم 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5653/19 متر 
مربع پلاک 176 فرعی از 8 اصلی واقع درجوشق خریداری از 
زهراسادات رضایی فرزند سید حسن و از مالکیت ثبتی سید 
حسن رضایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیتمتقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس ازاخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/04/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/05/11

شماره م الف 1530284
غلامحسن فدایی

رئیس ثبت اسناد و املاک دلیجان

آگهی ابلاغ مشاغل سخت و زیان آور/ علی چهری
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی

اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان کرمانشاه
مدیریت محترم شرکت ایران سایول

به استحضار میرساند مشاغل درخواستی آقای علی چهری 
در کمیته بدوی مورخ 1402/02/27 مشاغل سخت و 

زیان آور مطرح و مورد تأیید قرار گرفته است.
٭مقتضی است به استناد مواد 3 و 6 آیین نامه اجرایی 
مشاغل سخت و زیان آور طی مدت 2 سال نسبت به ایمن 

سازی و بهسازی محیط کار اقدام فرمائید.
٭٭ رأی کمیته بدوی حداکثر ظرف 15 روز اداری پس 
از ابلاغ در قالب فرم شماره )4( قابل تجدید نظر خواهی 
در کمیته تجدید نظر این استان می باشد و در غیر این 
صورت رأی صادره برای اشخاص داخل کشور سه ماه و 
برای افراد مقیم خارج کشور، شش ماه از تاریخ ابلاغ رأی، 
مطابق قانون آیین دادرسی دادگاه های عمومی و انقلاب 
در امور مدنی، در دیوان عدالت اداری قابل اعتراض 

است.
1207/م الف/12

هوشیار جوهری
رئیس کمیته بدوی مشاغل سخت و زیان آور 

استان کرمانشاه

اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری سمند سورن مدل 1401 
رنگ سفید روغنی شماره انتظامی 698 ق 36 ایران 56 شماره موتور 
147H0630706 شماره شاسی NF157016 بنام مهدی رسولی فرزند 

بهلول مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

آگهی مفقودی
برگ سبز ماشین سواری-هاج بک سیستم پژو تیپ 206TU3 مدل 1397 

به شماره انتظامی 357 ق13 ایران 97 به شماره موتور 182A0047325 شاسی 
NAAP03EE6JJ719472 بنام مرتضی منفرد مفقود گردیده از درجه اعتبار ساقط 

است. )ابهر(

مفقودی 
سندوفاکتورفروش سواری پژو پارس مدل 1382 به رنگ نقره ای متالیک به شماره 

موتور22828114470 به شماره شاسی 81815389  به شماره  پلاک14-246ل65  به 
مالکیت  هرمز ناصری  فرزند چراغعلی  صادره ازکوهرنگ شماره ملی 5559380529 

مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد. مشهد

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز وکارت سواری  پیکان مدل 1375 سفید شماره انتظامی 

991س63 ایران 63 شماره موتور 12317400135 وشماره شاسی 74100126 به نام هادی 
R – 1283 – زارع شیبانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

اگهی مفقودی
بدینوسیله اعلام میدارد سند مالکیت وسند کمپانی و کارت ماشین وانت پیکان مدل 1390 

به شماره انتظامی 667س16-ایران 17 وبه شماره موتور 11490023528وشاسی200291بنام 
محمدرضا علیزاده مفقود گردیده واز درجه اعتبار ساقط میباشد – ارومیه

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی و برگ سبز وکارت سواری  پژو405مدل 1394 سفید شماره انتظامی 

289ه32ایران83شماره موتور 164B0013231 وشماره شاسی FK705449 به نام هاجر 
R – 1284 – شیردم مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز موتورسیکلت پرند 125 مدل 1388 مشکی شماره انتظامی 69866 

ایران 687 شماره موتور 85105405 وشماره تنه 125P8873047  به نام عباسعلی 
جعفرنژاد دارابی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1280 – ط

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز سواری زانتیا مدل  1387 سفید شماره انتظامی 212 ق 

49 ایران 63 شماره موتور 10151 وشماره شاسی  1512287167035 به نام عبدالعلی 
کشاورز مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1282 – ط

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری ریو مدل 1385 شماره انتظامی 136 ب 15 ایران 73 شماره 

موتور 1010916 شماره شاسی 61002261112332 به نام ایرج نوروزی قطب آبادی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1279 – اق

آگهی مفقودی
اصل کارت سواری پژو  206 مدل 1394 سفید شماره انتظامی 341 ط 87 

ایران 63 شماره موتور 163B0169602 وشماره شاسی FJ314290 به نام سحر 
زبوری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1281 – ط
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5  اخبار استان ها

مدیر عامل گروه صنعتی صفا در نشست خبری مطرح کرد:
صرفه جویی 500 میلیون دلاری مجموعه صنعتی صفا

ساوه – گراوند- خبرنگار کاروکارگر: رستمی صفا، مدیرعامل و صاحب گروه صنعتی صفا در نشست خبری گفت: ما بزرگترین تولیدکننده لوله در دنیا 
هستیم و صادرات گسترده ای به تمام کشورهای دنیا و منطقه داریم. رستمی صفا، مدیرعامل گروه صنعتی صفا گفت: کارخانه نورد و پروفیل ساوه در سال 
۱3۵۲ با ظرفیت 3۰ هزار تن در سال در ۱۰۰ هزار متر زمین احداث شد. هم اکنون کارخانه نورد و پروفیل ساوه با حدودا ۲ میلیون تن تولیدات در سال که 
لوله های با قطر ۱۰ میلیمتر تا ۶۱۰ میلی متر برای مصارف صنعتی، نفت و گاز، آب، پالایشگاه و ساختمان و غیره را شامل می شود. وی ادامه داد: کارخانه نورد 
و پروفیل ساوه ۵۵ درصد تولیداتش توسط کارخانجات دیگر از جمله ایران خودرو و غیره به عنوان مواد اولیه استفاده می شود. رستمی صفا افزود: لوله های 

داخل فرمان اتومبیل تا لوله های اگزوز و تمامی لوله هایی که مشاهده می کنید که توسط صنایع مورد استفاده قرار می گیرد، توسط این گروه صنعتی تولید شده است. استراکچر بدنه اتوبوس های شهری و بین شهری ساخت 
این مجموعه است. وی افزود: مجموعه صنعتی کارخانجات نورد و لوله صفا در سال ۱3۷۰ به عنوان طرح توسعه کارخانجات نورد و پروفیل ساوه ساخته شده است کارخانه نورد لوله صفا ۹ میلیون و ۱۰۰ هزار متر بالغ 
بر ۹۱۰ هکتار مساحت دارد. رستمی ادامه داد: تولیدات این مجموعه لوله هایی با قطر۱۹ میلیمتر تا 3۰۰۰ میلیمتر است که این دو کارخانه با هم بزرگترین کارخانجات لوله سازی دنیا هستند. وی گفت: پروژه های بزرگی 
چون سرلک آذر و سبزآبه توسط ما انجام شده است. رستمی صفا افزود: مواردی مانند تحریم و عدم ورود لوله های بدون درز سبب شده است که لوله هایی با روش ERW تولید کنیم. وی ادامه داد: کارخانجات نورد و 
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نگاه روز به قلم  دکتر

تجلیل ازبازنشستگان!
 یک شنبه ۲۵ تیرماه مقابل مجلس؛ جمع زیادی ازبازنشستگان تامین اجتماعی تجمع 
کرده اند! شعارهایی که می دهند بیانگر نگرانی عمیق شان نسبت به آینده تامین اجتماعی است!
آنان می گویند؛ منابع صندوق تامین اجتماعی که حاصل یک عمر کاروتلاش کارگران 
وبیمه شدگان است؛ با دخالت وکم لطفی های دولت به شدت تهدید می شود واوضاع امروز 
بازنشستگان دور ازشان یک پیشکسوت عرصه تولید وخودکفایی است! بر روی پلاکاردهایی 
که به دست گرفته اند متن ها قابل تامل می باشد؛ تورم ۱۰۰ درصدی؛ افزایش ۲۷ درصدی 
مزد! تجمع کنندگان تاکید می کنند که نیازی به تجلیل وتکریم ندارند؛ دولت ومجلس به زندگی 
حداقل ۴ میلیون بازنشسته تامین اجتماعی سروسامانی بدهند! آنان می گویند؛ روا نیست که 
پس ازیک عمرزحمت وتلاش اکنون ازتامین حداقلی ترین نیازهای خودشان عاجز باشند و… 

تجمع خاتمه پیدا کرده درحالی که هیچ کس نمی داند تکلیف چیست؟! 

مدیرکل بهزیستی استان سمنان عنوان کرد:
مشاغل اپراتوری و سهم 60درصدی از دست رفته معلولان

سمنان – نجاتی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل بهزیستی استان 
سمنان گفت: بهزیستی در استان سمنان هیچ پشت نوبتی در بخش 

مستمری بگیران ندارد.
محمود منطقی به مناسبت هفته بهزیستی در نشست با 
خبرنگاران اظهار نمود: با تامین اعتبار و اقداماتی که دولت سال 
گذشته انجام داد، خوشبختانه در حال حاضر بهزیستی این استان در 
بحث مستمری بگیران هیچ پشت نوبتی ندارد و هرچه پشت نوبتی 

بود سال گذشته جذب شدند.
وی از خدمات دهی بهزیستی به قریب ۱۴ هزار معلول در این 
استان خبر داد و افزود: یک هزار و 8۲۰ نفر از این معلولین تحت 
پوشش معلول بینایی، چهار هزار و 8۶۲ نفر معلول جسمی-حرکتی، 
سه هزار و ۱۷ نفر معلول کم توان ذهنی یک هزار و ۶۶۰ نفر معلول 
روانی مزمن، یک هزار و ۶۹8 نفر معلول کم شنوا و ناشنوا و قریب 

8۲۰ نفر معلول صوتی- گفتاری هستند.
ایشان با اشاره به لزوم توجه بیشتر به مددجویان بهزیستی 
در مقایسه با مددجویان دیگر نهادهای حمایتی گفت: مددجویان 
تحت پوشش بهزیستی برخلاف اکثریت مددجویان دیگر 
دستگاه ها که عمدتا از سلامت جسمی برخوردارند، بیشتر با 
مشکلات جسمی و فیزیکی نیز روبرو هستند و از همین رو باید 
به مددجویان بهزیستی توجه ویژه تری شود. منطقی با بیان اینکه 
مددجویان بهزیستی عمدتا نیازمند خدمات توانبخشی و درمانی 
و... نیز هستند، ادامه داد: همین نیازها باعث شده که مددجویان 
بهزیستی نیاز اقتصادی بیشتری داشته باشند و لذا باید توجه 

بیشتری به مددجویان ما شود.
سهم 3 درصدی معلولین از مشاغل دولتی و کم توجهی 

برخی دستگاه ها
مدیرکل بهزیستی استان سمنان در ارتباط با اشتغال زایی برای 
معلولین و عدم توجه برخی دستگاه ها به سهم سه درصدی معلولین 
از مشاغل دولتی گفت: سال گذشته تعداد آزمون های برگزار شده 
چندان زیاد نبوده و در مجموع ۱۵ مددجو از طریق آزمون و سهمیه 

سه درصدی در استان جذب شدند.

وی با گلایه از کم توجهی برخی دستگاه ها به این قانون اظهار 
کرد: متاسفانه گاه برخی دستگاه ها به این قانون توجه نمی کنند اخیرا 
بانک ملی یک اعلان آزمون استخدامی داشته اما متاسفانه شرایطی 

در فراخوان آورده که معلولان نمی توانند در آن شرکت کنند.
نابینایان و سهم بالایی که از دست رفت

منطقی با بیان اینکه متاسفانه برخی از مشاغلی که معلولین سهم 
بالایی از اشتغال آن داشتند نیز دیگر وجود ندارند، خاطرنشان کرد: 
براساس قانون باید ۶۰ درصد مشاغل اپراتوری در کشور در اختیار 
معلولین و از جمله معلولین نابینا باشد که با توجه به فناوری های 
نوین، دیگر چنین شغلی وجود ندارد لذا یکی از سهمیه مهم معلولین 

در این بخش از بین رفته است.
مدیرکل بهزیستی استان با اذعان به اینکه اشتغال محدود به 
بخش دولتی نیست اضافه کرد: بهزیستی استان در حال حاضر 
بیشتر به دنبال اشتغال زایی برای معلولین از طریق مشاغل 
کارفرمایی و خوداشتغالی است و در همین راستا تسهیلات 
بسیار خوبی جذب شده است. وی ادامه داد: سال ۱۴۰۰ رقمی 
بالغ بر ۲8۵ میلیارد و سال ۴۰۱ نیز بیش از ۴8۵ میلیارد تومان 
تسهیلات برای اشتغال معلولین در استان جذب کرده است. 
البته برخی بانک ها به بهانه فقدان اعتبار از پرداخت بخشی از 

تسهیلات این حوزه سرباز زدند.

اشتغالزایی معلولین در بخش غیردولتی
مدیرکل بهزیستی استان سمنان تصریح کرد: رویکرد ما در حوزه 
اشتغالزایی معلولین این است که به جای تمرکز بر مشاغل دولتی که با 
محدودیت هایی مواجه است بیشتر بر اشتغالزایی در بخش غیردولتی 
تمرکز کنیم چرا که اشتغال این بخش جدای از گستردگی بالاتر، از 
پایداری بیشتری نیز برخوردار است. وی ادامه داد: در همین ارتباط 
اخیرا در یک واحد صنعتی ۱3 معلول و در یک واحد صنعتی دیگر 
استان ۲۲ معلول توانستند صاحب اشتغال شوند. مدیرکل بهزیستی استان 
با تاکید بر این موضوع که یکی از اصلی ترین اهداف سازمان بهزیستی 
کشور توانمندسازی جامعه هدف است اظهار کرد: همواره سازمان 
بهزیستی بدنبال حضور و ارتقای سطح فعالیت جامعه هدف در اجتماع 
در کنار دیگر افراد است. منطقی از تداوم برنامه های این سازمان برای 
توانمندسازی مددجویان خبر داد و گفت: در همین ارتباط برنامه های 
متعددی در استان اجرایی شده تا از طریق جذب مشارکت دیگر دستگاه 

ها، کارآمدی سازمان در این حوزه ها افزایش بیشتری پیدا کند.
تسریع در آماده سازی و تحویل مسکن معلولین

مدیرکل بهزیستی استان با اشاره به اهمیت مسکن و تامین آن 
برای مددجویان و معلولین گفت: در همین راستا از واحدهای در 
حال ساخت بهزیستی در شهرستان های هشتگانه استان بازدید و 
سعی شد که به روند ساخت واحدها سرعت بیشتری داده شود که 
خوشبختانه واحدهای متعددی آماده و تحویل مددجویان شد به 
طور مثال تنها در دامغان ۴۲ واحد مسکن معلولین تکمیل و تحویل 
شد. همچنین سال گذشته در استان ۱۱۷ مسکن تحویل مددجویان 
در سطح استان شد. وی همچنین از آماده سازی و تکمیل ده ها 
واحد مسکن روستایی در استان خبر داد و افزود: تلاش بهزیستی 
بر این است که همه پروژه های مسکونی معلولین را به سرانجام 
رسانده و تحویل مددجویان کند. مدیرکل بهزیستی استان با اشاره 
به تنوع برنامه های فرهنگی در حوزه معلولین از جذب مشارکت 
خیرین در این حوزه خبر داد و گفت: سال گذشته برای اولین بار در 
استان ۲۶ نفر از فرزندان بهزیستی استان با مشارکت خیرین و دیگر 

نهادها به کربلای معلی اعزام شدند.

 تنها 2 درصد از زباله های شهری بجنورد تفکیک می شود
بجنورد – استادی- خبرنگار کاروکارگر:  سرپرست شهرداری بجنورد با اعلام این مطلب گفت: روزانه ۱۲۰ تن زباله شهری جمع آوری می شود که 3۰درصد آن قابل بازیافت است اما تنها 
دودرصد – معادل روزانه ۶۰۰ کیلو زباله خشک درطرح تفکیک جمع آوری می شود.  مهندس کشمیری افزود: امروزه نیاز جامعه حرکت به سمت تفکیک کامل زباله است تا در مباحث اقتصادی 
و زیست محیطی بتوانیم اقدام عملی به انجام برسانیم.  این مسئول ادامه داد: اجرای طرح تفکیک زباله از مبدا دراولین تجربه اجرایی شهرداری ، متاسفانه نتایج مطلوب را به همراه نداشت ، لذا 
در فراخوان برای جذب پیمانکار بخش خصوصی ، موارد اصلاحی را اعمال کردیم تا با توسعه فرهنگ تفکیک زباله و تشویق خانواده ها به امر تفکیک ، بتوانیم اثرات مثبتی را متوجه شهر کنیم.

طی همایشی در شیراز مطرح شد
 فریاد دادخواهی کارگران و بازنشستگان فارس

 از مجلس و دولت در آخرین روز گرامیداشت هفته تامین اجتماعی
شیراز – حسین دوست -خبرنگار کاروکارگر: به گزارش خبرنگارما از شیراز درهمایش گرامیداشت هفته تامین اجتماعی از طرف تشکلات کارگری و کانون 
بازنشستگان تامین اجتماعی استان  فارس مسئولین تشکلات کارگری و بازنشستگان تٱمین اجتماعی برضرورت صیانت از سرمایه کارگران در صندوق سرمایه گذاری 

تامین اجتماعی و بانک رفاه کارگران و همچنین جلوی گیری تضیع حقوق کارگران در تصویب برنامه هفتم توسعه گردیدند.
علی راستگو دبیر اجرایی خانه کارگر فارس در این مراسم با اشاره به اینكه برنامه هفتم توسعه كشور نوعي تعرض به حقوق كارگران بوده و حقوق این اقشاردر 
آن دیده نشده است، گفت: برخي از فصل هاي مرتبط این برنامه برخلاف سیاست هاي ابلاغي مقام معظم رهبري است.وی با تاكید بر لزوم اصلاح موادی از قانون 
تامین اجتماعي و قانون كارافزود: كارگران اجراي قانون را مي خواهند نه اینكه در پاسخ به مطالباتشان، صورت مسئله را پاك كنند.این مقام مسئول  با بیان اینكه در 
بخشي از این برنامه حق بیمه كارگران با افزایش ٨ تا ١١ درصدی دیده شده است، افزود: برنامه ریزان اگر نمي توانند همین حداقل ها را براي کارگران حفظ كنند، بهتر 
است هیچ كاري نكنند و بگذارند ما با همین حداقل ها ادامه دهیم.رئیس خانه کارگر استان فارس در بخش دیگری از سخنانش با بیان اینكه سازمان تامین اجتماعي 
یك صندوق نیست بلکه نیمي از جمعیت كشور را در بر مي گیرد، گفت: با اطلاق صندوق به این سازمان، آن را كوچك نكنید.دبیر اجرایي خانه كارگر فارس با اشاره 
به پیشینه شكل گیري سازمان تامین اجتماعي به عنوان نخستین و قدیمي ترین سازمان كشور در حوزه درماني، تامین اجتماعي و حرف و مشاغل گفت: منابع این 
سازمان بین نسلي و به مثابه حق الناس است.او خواستار اصلاح نگاه ها به سازمان تامین اجتماعي شد و گفت: وظیفه دولت نظارت بر سازمان تامین اجتماعي است. 
لذا اصل انتخاب مدیرعامل این سازمان توسط دولت اشتباه است و باید به صورت هیئت امنایي اداره شود.دبیر اجرایي خانه كارگر فارس، رویكردهاي سلیقه اي در حوزه سازمان تامین اجتماعي را آفت و چالش 
بزرگ این سازمان دانست و گفت: دولت بدهكار صندوق بازنشستگان است و باید بدهي خود را به صورت نقدي در سال تسویه كند.رئیس خانه کارگر فارس عنوان كرد: آنهایي كه كارگران را مخل نظام و اقتصاد 
و بر هم ریختن جامعه معرفي مي كنند خودشان با برنامه ریزي هاي اشتباه در همین جایگاه قرار دارند و دست به دست هم داده اند تا این سازمان را مانند سایر صندوق ها خراب كنند.او در بخش دگیری از سخنان 
خود با بیان اینكه ٩٧ درصد بانك رفاه متعلق به كارگران است اما از خصوصي سازي آن سخن مي گویند، گفت: این بانك هم اكنون هم خصوصي است و معلوم نیست با چه رویکردی  به اسم خصوصي سازي 
مي خواهند آن را وارد بورس كنند.وی با بیان اینكه در حال حاضر در فارس ٣٠ تا ٤٠ درصد تخت هاي بیمارستاني تحت اشغال بیماران استان هاي همجوار است، گفت: دولت هیچ بودجه و اعتبار اضافي در 
این باره به استان نمي دهد.راستگو با بیان اینكه طبق ماده ٣ قانون الزام، درمان جامعه كارگري باید رایگان باشد، گفت: در حال حاضر ٣٠٠ قلم دارویي از پوشش بیمه تامین اجتماعي خارج شده است. در ادامه 
این مراسم سرپرست معاونت سیاسی ، امنیتی و اجتماعی استانداری فارس گفت: برای حل مشکلات جامعه کارگری استان در کنار آنها هستیم تا علاوه بر ارج نهادن به تلاش های آنها، بتوانیم از بار مشکلاتشان 
نیز بکاهیم.اسماعیل قزل سفلی در نشست خانه کارگر در شیراز با تاکید بر این موضوع افزود: آن دسته از مشکلات و موانع پیش روی جامعه کارگری که قابلیت پیگیری و رفع در استان  را دارد با جدیت دنبال 
خواهیم کرد.وی ادامه داد: جامعه کارگری امروز با وجود مواجه با مشکلات بسیار اما با قدرت در صحنه کار و فعالیت کشور و استان حضور دارد و هرچند نسبت به برخی ناملایمات و مشکلات گلایه های به 
حقی هم دارد اما خط و مسیر حرکت خود را از دشمن جدا کرده است.او اظهار کرد: نظام اسلامی نیز صدای جامعه بزرگ کارگری را شنیده و همواره  جامعه  کارگری را پیشران حرکت اقتصاد و تولید می داند. 
در ادامه این مراسم مدیرکل تامین اجتماعی استان فارس از رایزنی برای حمایت قانونی از کارگران به عنوان شریف ترین اقشار جامعه خبر داد.جلیل مرادی با بیان اینکه در دو هفته اخیر با نمایندگان مردم شیراز 
در مجلس شورای اسلامی جلسات مفصلی در خصوص مواد قانونی تعریف شده پیرامون مواد مرتبط با جامعه کارگری و تامین اجتماعی در برنامه هفتم توسعه داشته ایم، گفت: معتقدیم جدای از اصلاح مواد 
۹۶ قانون تامین اجتماعی و ۴۱ قانون کار باید در بحث پیمانها نیز ضرایب از بین برود. در ادامه این مراسم مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی فارس با بیان اینکه تداوم فعالیت سازمان تامین اجتماعی نیازمند 
سیاست گذاری های نوین است، گفت: در راستای ایجاد رفاه عمومی و اشتغالزایی باید اهمیت تولید برای کارجویان و فعالان عرصه کار و تولید تبیین شود نه اینکه سفته بازی و دلالی در جامعه رواج یابد. وحید 
خداپرست در ادامه این نشست ضمن تبریک روز تامین اجتماعی افزود: وضعیت سال گذشته فارس از نظر روابط کار که مهمترین بخش ارتباط جامعه کارگری با دولت است مطلوب بود که بخش اعظم آن به 
ارتباط خوب جامعه کارگری و کارفرمایی با دولت باز می گردد.وی ادامه داد: در فضای همدلی و هم افزایی مطالبات و پیگیری های جامعه کارگری فارس پیگیری می شود که در این راستا در چارچوب قانون خود 
را موظف به پیگیری مطالبات این قشر می دانیم. مدیر درمان سازمان تامین اجتماعی فارس نیز در این همایش با بیان اینکه فارس در بین تولید کنندگان خدمات بهداشت و درمان  در رتبه دوم کشور پس از وزارت 
بهداشت قرار دارد، گفت: یکی از مهمترین چالش های درمانی در استان فارس، ناشی از مهاجرپذیری استان و مراجعه بیماران استان های همجوار برای درمان به فارس است که باید در زمان تخصیص اعتبار به 
آن توجه داشت.بهرام حسن شاهی با اشاره به اینکه بیمارستان جدید تامین اجتماعی در استان فارس در کلانشهر شیراز ظرف ٣ تا ٤ سال آینده به بهره برداری خواهد رسید، افزود: این بیمارستان در سطح بندی 
بیمارستانی، به عنوان بیمارستان رویال قرار دارد.او همچنین از تغییرات بنیادین در بیمارستان شهید بهشتی شیراز سخن گفت و افزود: در این بیمارستان از بهترین تجهیزات استفاده شده اما طبیعی است که به دلیل 
حجم بالای مراجعه کنندگان مشکلاتی نیز به وجود آید.حسن شاهی، کج سلیقگی را یکی از عوامل تعطیلی و جلوگیری از ادامه کار درمانگاه شهید رضایی دانست و گفت: برای خدمات رسانی بیشتر به مراجعه 

کنندگان جایگزین های این درمانگاه پیش بینی شده است.

 مراسم تقدیر از بازنشستگان
 اداره کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی 

خراسان رضوی برگزار شد
مشهد – صبوری- خبرنگار کار 
و کارگر: همزمان با روز خانواده و 
تکریم بازنشستگان طی مراسمی 
از بازنشستگان اداره کل تعاون،کار 
و رفاه اجتماعی خراسان رضوی 
تقدیر و تجلیل بعمل آمد.با هدف 
زحمات  از  قدردانی  و  تجلیل 
همکارانی که مفتخر به بازنشستگی 
شده اند مراسمی با حضور محمد 

امین بابایی مدیر کل تعاون،کار و رفاه اجتماعی خراسان رضوی در این اداره کل برگزار 
گردید.بابایی در این مراسم ضمن ارج نهادن به زحمات و تلاش های همکاران بازنشسته 
طی سخنانی افزود: بازنشستگان سرمایه های اجتماعی جامعه و گنجینه های ماندگاری 
هستند که در طول دوران خدمت خود صادقانه تلاش کردند و این امانت را به دست نسلی 

دیگر از همکاران می سپارند.
وی در ادامه افزود: تغییر نگرش جامعه نسبت به جایگاه افراد بازنشسته و ایجاد 
روحیه و امید در آنان، به طور قطع دلگرمی آنها را به همراه دارد و مدیران می بایست از 
تجربیات کاری بازنشستگان در طول دوران خدمت که بعنوان یک گنجینه و منبع بسیار مهم 
و ارزشمند است استفاده نمایند.شایان ذکر است در این مراسم تعدادی از بازنشستگان 
به خاطرات خود در طول خدمت پرداخته و در پایان با اهدا لوح از خدمات همکاران 

بازنشسته تقدیر بعمل آمد.

 افزایش 7.8 درصدی تولید کاتد 
 در مجتمع مس سرچشمه رفسنجان 

در سه ماهه نخست امسال
خبرنگار   – سعید  کرمان- 
کاروکارگر: مدیر امور پالایشگاه مجتمع 
مس سرچشمه رفسنجان از تولید ۴۹ 
هزار و ۷۲۰ تن کاتد در مجتمع مس 
سرچشمه رفسنجان در سه ماه نخست 
امسال خبر داد که نسبت به مدت مشابه 
سال گذشته ۷.8 درصد افزایش داشته 

است.
مهندس حمیدرضا نژادغلامعلی با 
اشاره به عملکرد سه ماهه نخست امسال امور پالایشگاه، اظهار کرد: در سه ماهه نخست امسال 
۴۹ هزار و ۷۲۰ تن کاتد با درصد تحقق ۱۰۲.۵۹ درصدی نسبت به برنامه پیش بینی تولید، 
یک هزار و ۲۷ کویل مفتول با تناژ ۵ هزار و ۶۹ تن و ۱۶۹ تن لجن آندی در پالایشگاه مجتمع 

مس سرچشمه تولید شد.
وی با اشاره به رکوردهای ثبت شده در این بازه زمانی، افزود: دستیابی به رکورد راندمان 
جریان ۹۶.۵ درصد در فروردین ماه، دستیابی به رکورد راندمان زمان ۹۴.۶8 با راه اندازی ۱۲ 
ساعته سكشن در اردیبهشت ماه و دستیابی به تولید ۶۲ کویل مفتول در دو شیفت کاری از جمله 

رکوردهای ثبت شده در امور پالایشگاه سه ماه نخست امسال است.
مدیر امور پالایشگاه مجتمع مس سرچشمه رفسنجان به مقایسه تولیدات سه ماهه نخست 
امسال با مدت مشابه سال گذشته پرداخت و گفت: در سه ماهه نخست امسال با تولید ۴۹ هزار 
و ۷۲۰ تن کاتد ۷.8 درصد افزایش، نسبت به سه ماهه اول ۱۴۰۱ داشتیم و دستیابي به ۱8۱ 
پولینگ در سه ماهه اول سال جاري ۱۵ درصد رشد نسبت به مدت مشابه سال قبل رانشان 
میدهد. همچنین کاتد قابل صادرات  ۷۶ درصد در سال جاري بود  كه 8 درصد افزایش داشته 
است. در مجموع محصولات تولیدی در پالایشگاه ۲.۵۹ درصد بالاتر از برنامه پیش بینی تحقق 
یافتند. مدیر امور پالایشگاه مجتمع مس سرچشمه رفسنجان به بومی سازی تجهیزات پالایشگاه 
اشاره و بیان کرد: در راستای بومی سازی قطعات و استفاده از ظرفیت های داخلی و همکاری 

با شرکت های دانش بنیان از سال گذشته اقدامات قابل توجهي  صورت گرفته است.
نژادغلامعلی توضیح داد: همکاری با شرکت های داخلی و دانش بنیان صرفه جویی حدود 
۲۵ میلیارد تومانی را به همراه داشته که از جمله آن می توان به طراحی، تأمین، نصب، اجرا و 
راه اندازی جرثقیل دوبل جنوبی، طراحی، ساخت و نصب فیلترپرس جهت جداسازی لجن 
آندی از الکترولیت، طراحی، تأمین، ساخت، نصب، تست و راه اندازی یک دستگاه خردایش 
و خشک کن لجن آندی، طراحی، تأمین و ساخت دستگاه milling و lug press مربوط به 

ماشین آماد سازی آند، اجرای cell monitoring جهت پایش ولتاژ سکشن ها اشاره کرد.
وی با بیان این که بومی سازی ۱۹ قطعه صرفه جویی حدود ۱3 میلیارد تومانی را در 
پی داشته است، افزود: از جمله این قطعات بومی سازی شده می توان به تأمین آند سربی 
معمولی و نانو با صرفه جویی حدود ۴ میلیارد تومان، سلول پلیمری با صرفه جویی حدود 3 
میلیارد تومان، کپینگ بورد با صرفه جویی حدود ۱ میلیارد و 3۰۰ میلیون تومان، ورق میانی 
مبدل حرارتی با صرفه جویی حدود ۱ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان و غلطک های شیاردهنده 
استندهای ریخته گری با صرفه جویی حدود 8۰۰ میلیون تومانی، ساخت برج لیچینگ به 
مبلغ۱.۲۰۰ میلیارد تومان و ساخت زنجیرهاي انتقال ماشین هاي csm. كاتد شویي و ارایش 
آند به مبلغ ۱.۵ میلیارد تومان اشاره کرد. مدیر امور پالایشگاه مجتمع مس سرچشمه رفسنجان 
به برنامه های این مور در راستای بهره وری بهتر از نیروی انسانی و هوشمندسازی نیز شاره 
کرد و گفت: اجرای پروژه سل مانیتورینگ در راستای کمک به گروه بازرسی در جهت تشخیص 
دقیق و به موقع اتصال کوتاه بین آند و کاتد، رفع آنها و جلوگیری از افت ولتاژ سکشن، تغییر 
نقشه آند استریپینگ در راستای کاهش ضایعات ورق و افزایش کارایی پرسنل، انجام چندین 
تغییر طرح بر روی دستگاه csm در راستای کاهش توقفات دستگاه، کاهش تعمیرات و در 
نتیجه افزایش تولید و صرفه جویی در هزینه و وقت واحدهای عملیات و تعمیرات از جمله 
اقدامات بوده است.وی ادامه داد: نصب ماشین اسپیسینگ روی دستگاههای آماده سازی آند، 
برش لوب و برش اولیه به منظور کاهش زمان توقف دستگاهها، افزایش ضریب ایمنی دستگاه 
و کاهش خطرات ناشی از عدم رعایت نکات ایمنی که موجب افزایش بهره وری بیشتر پرسنل 
شده است. به گفته وی، با هدف کاهش مشکلات فرایندی مربوط به آند، تسهیل فعالیت پرسنل 
بازرسی و افزایش اثربخشی، دستگاه جدید پرس آند نصب و پیگیری رفع مشکلات آند و 
برگشت دادن آندهای معیوب روزانه انجام می شود، همچنین شناسایی و جابجایی بین واحدی 
نیروی انسانی به منظور استفاده مناسب از دانش، تخصص و تجربه پرسنل از دیگر مواردی 

است که در راستای بهره وری بهتر از نیروی انسانی انجام می شود. 

مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی استان قزوین: 
 حوزه حمل و نقل و بازرگانی

 پیوند گسترده ای دارد
قزوین – علی محمد مرادی- خبرنگار 
کار و کارگر: مدیرکل تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی استان قزوین گفت: امروزه 
حوزه حمل و نقل و بازرگانی بهم گره 
خورده و پیوند گسترده دارد به طوری که 
در کشورهای توسعه یافته با شبکه سازی 
و اتصال به مهندسی مالی از این ظرفیت 
بخوبی استفاده کرده اند. به گزارش  خبرنگار 

ما؛ به منظور بررسی وضعیت وانت بارهای 
استان قزوین جلسه ای با حضور منوچهر فلاح مسئول ساماندهی بخش وانت بارها ی سازمان 
راهداری و حمل و نقل جاده ای کشور، کشاورز ترک مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی، سید رضا 
محمدی مدیرعامل اتحادیه تعاونی های حمل و نقل سبک جاده ای و برون شهری استان و نمایندگان 
دستگاههای ذیربط در اداره کار قزوین برگزار شد. عین الله کشاورز ترک در این جلسه اظهارداشت: 
استان قزوین در بخش های صنعت، کشاورزی و گردشگری جایگاه خوبی دارد اما به نظر می رسد 
بخش خدمات مغفول مانده و باید کمک کنیم تا این عرصه نیز فعال شود. وی بیان کرد: موقعیت 
جغرافیایی مناسب استان قزوین و راههای ارتباطی شاخص آن ایجاب می کند تا به حوزه حمل و 
نقل بعنوان قلب توسعه و بخش خدمات اهمیت بیشتری داده شود واگر بخواهیم عرصه خدمات 
را فعال کنیم باید بخش حمل ونقل را جدی بگیریم. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان 
قزوین گفت: امروزه حوزه حمل و نقل و بازرگانی بهم گره خورده و پیوند گسترده دارد به طوری که 
در کشورهای توسعه یافته با شبکه سازی و اتصال به مهندسی مالی از این ظرفیت بخوبی استفاده 
کرده اند. وی گفت: در بخش تعاون ظرفیت های خوبی داریم که هنوز استفاده نشده است و تامین 
زیرساختهای حمل و نقل اهمیت مضتعفی دارد که اگر مورد توجه قرار گیرد به نتایج خوبی در عرصه 
اشتغال وئ اقتصاد خواهیم رسید. کشاورز ترک با اشاره به توانمندی و ظرفیت های استان قزوین 
اظهارداشت: توسعه حمل و نقل ریلی، مجوز ایجاد منطقه اقتصادی، وجود ۱۵ شهرک و ناحیه صنعتی 
و توسعه آنها نشان می دهد در عرصه حمل و نقل اگر با روش های جدید و خلاقانه وارد کار شویم 
می توانیم به نتایج خوبی برسیم. وی اظهارداشت: چشم انداز خوبی در عرصه حمل و نقل برای 
استان پیش بینی می شود و باید بخش حمل و نقل سبک را جدی بگیریم و نهادسازی آن را مورد 
توجه قرار دهیم و در این راستا قزوین می تواند پایلوت اجرای طرح های ملی باشد و ساماندهی 
وانت بارها را عملیاتی کند. مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی بیان کرد: قزوین در نظام برنامه ریزی 
هم حرف زیادی برای گفتن دارد و آماده حمایت در اجرای طرح های مرتبط با این بخش هستیم. 
وی اضافه کرد: در حوزه اشتغال یکی از اولویت های ما پرداخت تسهیلات به بخش خدمات است 

و حوزه حمل و نقل را در اولویت قرار خواهیم داد.

با تکریم از بازنشستگان:
جشنواره »امید و نشاط« با همراهی 

شهروندان کاشانی  به  پایان رسید

کاشان -ماشاالله خاکسار-خبرنگار روزنامه کاروکارگر: در ادامه برگزاری جشنواره »امید و 
نشاط« به اهتمام سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان،  جشنواره امید ونشاط 
به مناسبت  روز ملی خانواده و تکریم بازنشستگان با عنوان »نشاط نسلها« با استقبال پدربزرگها 
و مادربزرگها با همراهی نوههایشان با برنامههای متنوع در مجموعه تفریحی ورزشی مهربانو 
برگزار شد. در آئین پایانی این جشنواره خانم عفت پدرامفر رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی 
شورای اسلامی شهر طی سخنانی  با تاکید بر ایجاد شادی و نشاط معنوی برای شهروندان 
کاشانی، بااشاره به اینکه فعالیتهای فرهنگی خوبی توسط سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری درکاشان اجرا شده، شرکت و استقبال شهروندان از این جشنواره را مطلوب ارزیابی 
کرد و خواستار برنامه ریزی برای برگزاری برنامههای  شاد و مفرح فرهنگی برای شهروندان 
بعد از ماه محرم و صفر شد. درادامه دکترمحمدعلی فرجی سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی 
و ورزشی شهرداری کاشان با اشاره به اینکه این جشنواره محله محور با هدف نشاط و امید 
آفرینی انجام شده است، گفت: موضوع ایجاد شادی و نشاط اجتماعی، محور مهم فعالیتهای 
سازمان است در هفتههای اخیر این جشنواره را در سطح محلات و مناطق مختلف شهر 
برگزار کردهایم و در تلاش برای برپایی جشنهای دیگر پس از پایان ماه محرم و صفر هستیم. 
سرپرست سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان درادامه با تاکید بر تقویت 
روحیه نشاط و شادابی و انجام فعالیتهای نشاط بخش برای حفظ شادابی و تقویت بنیه روحی 
سالمندان گفت: به منظور حضور و مشارکت فعالانه این گروه سنی، اجرای نخستین جشنواره 
فرهنگی، ورزشی ویژه افراد سالمند با عنوان »تجربه، امید، نشاط« در دستور کار این سازمان 
قرار گرفته  که با حضور شهروندان ارشد شهر کاشان برگزارنمودیم. محمدعلی فرجی درادامه 
بااشاره به اینکه مخاطب این جشنواره کلیه افراد متولد سال ۱3۴۲ به قبل میباشند، افزود: این 
جشنواره با همکاری معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی، هیئت ورزشهای همگانی و هیئتها 
و کمیتههای ورزشی به مناسبت روز خانواده و تکریم بازنشستگان  با رونمایی از پوستر شروع 
شد و بعد از ثبت نام افراد علاقهمند از طریق ایستگاههای سلامت تحت نظارت دانشگاه علوم 
پزشکی، این رقابتها  آغاز و این رویداد همزمان با ۹ مهرماه )اول اکتبر( روز جهانی سالمندان با 

معرفی نفرات برگزیده به پایان خواهد رسید. 

کرمان

قزوین

کاشان

مشهد

ورزشکاران و فعالان ورزشی تحت پوشش بیمه تامین اجتماعی قرار می گیرند
یاسوج- سیده فرحناز محمدی – خبرنگار کاروکارگر: مدیرکل تأمین اجتماعی استان کهکیلویه و بویراحمد اعلام کرد: ورزشکاران و فعالان حوزه های ورزشی تحت پوشش بیمه ای 
سازمان تأمین اجتماعی قرار می گیرند. رسول چراغ سحر در گفت و گو با خبرنگاران در دومین روز هفته تامین اجتماعی اظهار داشت:فعالان حوزه های ورزشی اعم از ورزشکاران، اعضای 
تیم های ورزشی، قهرمانان ملی، مربیان و داوران ورزشی می توانند با عنوان بیمه »صاحبان حرف و مشاغل آزاد« یا »اختیاری« از حمایت های بیمه ای و درمانی تامین اجتماعی بهره مند 
شوند. وی افزود:به استناد اصل ۲۹ قانون اساسی و در راستای بندهای ۱ و ۵ سیاست های کلی تامین اجتماعی ابلاغی مقام معظم رهبری برخورداری از تامین اجتماعی به لحاظ پوشش 

بیمه بازنشستگی، ازکارافتادگی،فوت و درمان ، حقی همگانی است و می بایست توسعه فراگیر بیمه پایه برای همه افراد جامعه فراهم شود.
چراغ سحر گفت:تعمیم و گسترش پوشش بیمه ای به ورزشکاران و فعالان ورزشی و فراهم کردن زمینه بهره مندی آنان از حمایت های مربوط به حوادث،درمان ، 
بیماری،بازنشستگی،ازکارافتادگی و بازماندگان ، ضمن ایجاد اطمینان خاطر و امید به آینده بهتر برای افراد موصوف و خانواده آنها بهره وری و کارآمدی بیشتر در انجام ماموریت های 

ورزشی و ملی را در پی خواهد داشت. وی افزود: ورزشکاران،اعضای تیم های ورزشی،مربیان و. کمک مربیان،داوران، مشاوران ورزشی،سرپرستان تیم ها امور خدمات حمل و نقل و اشخاصی که به هر صورت با باشگاه های 
ذیربط ارتباط شغلی دارند، چنانچه دارای رابطه کاری و مزدبگیری با کارفرما باشند از مصادیق بند الف ماده ۴ قانون تامین اجتماعی محسوب می شوند و کارفرما می بایست نسبت به ارسال لیست و پرداخت حق بیمه ماهانه 
آنان به شعب تامین اجتماعی اقدام کند. چراخ سحر با اشاره به ماهیت بیمه مشاغل سازمان تامین اجتماعی گفت:با توجه به نیاز و درخواست ورزشکاران و شرایط کاری، آنها می توانند بر مبنای سه نرخ ۱۲درصد شامل تعهدات 
مستمری بازنشستگی و فوت بعد از بازنشستگی، ۱۴درصد مستمری بازنشستگی و مستمری بازماندگان و ۱8 درصد مستمری بازنشستگی،بازماندگان و ازکارافتادگی تحت پوشش حمایت های بیمه تامین اجتماعی قرار گیرند.

مدیرکل تامین اجتماعی استان کهگیلویه و بویراحمد حداقل سن برای بیمه  شدن ورزشکاران را ۱8 سال و حداکثر ۵۰ سال اعلام کرد.

در راستای کمک به ارتقای معیشت صنعتگران سوزن دوز انجام شد؛
افتتاح فاز اول تجهیز کارگاه بسته بندی محصولات سوزن دوزی در ایرانشهر

زاهدان -سید حیدرعلی حسینی -خبرنگار روزنامه کاروکارگر: رئیس اداره میراث فرهنگی ،گردشگری و صنایع دستی شهرستان ایرانشهر 
گفت: فاز اول تجهیز کارگاه بسته بندی محصولات سوزن دوزی شهرستان ایرانشهر با تحویل اولین محموله دستگاه های بسته بندی سازمان توسعه 
صنعتی ملل )یونیدو( انجام شد. رحمان ریگی در تشریح خبر فوق بیان کرد: در راستای کمک به ارتقای معیشت صنعتگران سوزن دوز و افزایش 
کیفیت محصولات صنایع دستی و با هدف بازار پسندی و صادرات بهینه محصولات شهرملی سوزندوزی این اقدام در دستور کار قرار گرفت. او 
ادامه داد: ایجاد کارگاه بسته بندی محصولات با تکنولوژی روز دنیا در دستور کار اداره کل میراث فرهنگی،گردشگری و صنایع دستی استان قرار 
گرفته است که با حمایت سازمان توسعه صنعتی ملل )یونیدو( در حال تجهیز می باشد. رئیس اداره میراث فرهنگی ،گردشگری و صنایع دستی 
شهرستان ایرانشهر اظهار کرد: این دومین همکاری اداره میراث فرهنگی ،گردشگری و صنایع دستی شهرستان با سازمان توسعه صنعتی ملل پس از 
برگزاری دوره های موفق یونیدو است. او تصریح کرد: در گام اول تعداد ۷۰ نفر از هنرجویان سوزن دوز از آموزش های اساتید دانشگاه هنر تهران 
در زمینه های مختلف برند سازی و زیبا شناختی بهره مند شدند. ریگی افزود: به زودی فاز نهایی تجهیز کارگاه بسته بندی با تحویل دستگاه های 

چاپ و توری کش انجام خواهد شد و پس از آن کارگاه بسته بندی محصولات سوزن دوزی در شهر ملی سوزن دوزی راه اندازی خواهد شد.
به گفته این مسوول؛ شهرستان ایرانشهر در سال ۱3۹۷ به عنوان شهر ملی سوزن دوزی نامگذاری شده است.

حذف باراندازهای میدان میوه و تره بار اهواز و بیکاری 3هزار نیروی کار
اهواز – نرگس کریمی- خبرنگار کاروکارگر:رئیس اتحادیه صنف بارفروشان اهواز گفت:طی سال ۹8 و با احداث میدان شیبان مشکل اساسی در میدان 
الغدیر اهواز اتفاق افتاد و عملا نزدیک به ۶۰ درصد میدان میوه و تره بار اهواز حذف شد. وی ادامه داد؛ با احکام قانونی باراندازهای میدان از ما گرفته شد در 
صورتیکه زمان واگذاری این میدان علاوه بر پرداخت هزینه غرفه ها ،به صورت جداگانه مبلغ ۷۰ میلیون ریال برای هر غرفه جهت استفاده از بارانداز مقابل 
غرفه توسط غرفه داران پرداخت شده است که با دستور قضایی از ما گرفته شد و منجر به بیکاری 3 هزار نیروی کار در میدان شد. بهمن صادقی در نشست 
خبری با خبرنگاران در خصوص فرآیند انتقال میدان قدیم میوه و تره بار اهواز مطرح کرد: ما در میدان قدیم مالک عرصه و عیان بودیم که طی تصمیم دولتی در 
سال 8۰ میدان را جابجا و به منطقه فعلی انتقال دادند،زمین ها با عنوان سرقفلی به حجره داران واگذار شد و اکنون بعد از ۲۲ سال تعدادی معارض برای این 
زمین ها پیدا شده است. وی افزود:زمانی که این زمین ها به شهرداری واگذار شد،توافق نامه ای مابین اداره مسکن و شهرسازی خوزستان و شهرداری وقت 
انجام شد تا درصورتیکه در آینده برای این زمین ها مالک یا دستور قضایی پیدا شد شهرداری حمایت های لازم را از حجره داران و اتحادیه به عمل آورد و 
در این زمینه پاسخگو باشد رئیس اتحادیه صنف بارفروشان اهواز با اشاره به اینکه میدان الغدیر نزدیک به ۵۹ هزار هکتار مساحت زمین دارد توضیح داد:این 
میدان در 3 فاز توسط جهاد دانشگاهی طراحی شد که در حال حاضریک فاز آن میدان فعلی و در حال استفاده است و فاز دوم آن نیز بیش از ۹۹ درصد تکمیل شده اما تاکنون افتتاح نشده است. وی افزود: با توجه به شرایط 
پیش آمده و واگذاری ها و زمین هایی که به نام شهرداری شده بودند تعدادی از معارضین را شهرداری رفع کرده و پول را نیز به آنها پرداخت کرده است، اما یکی از معارضان ، شرکتی می باشد که تقریبا نزدیک به ۲ سال است 
طی احکامی که دریافت کرده اسناد مالکیتی را به نام خود سند زده است. رئیس اتحادیه صنف بارفروشان اهواز در خصوص جریان سازی شرکت توضیح داد:در زمان شهرداری وقت دفاع موثری صورت نگرفت و شرکت 
پلاک هایی که به نام شهرداری اهواز بوده را به نام خود سند زده است و  حکم قلع و قمع ۱۷ حجره از فاز اول را میگیرد و نیز برای تعدادی از غرفه های فاز دوم نیز احکامی  دریافت شده که در انتظار تایید نهایی هستند .در 
واقع از 3 فاز پروژه که مجموعا شصت هکتار بوده شرکت ۴۶ درصد آن را معارض شده است. وی با اشاره به اینکه تملک زمین ها از سوی شرکت اهوازک مانع از افتتاح فاز ۲ میدان الغدیر شده است توضیح داد:این مسئله 
باید از سوی شهرداری پیگیری شود تا جلوی رانت این شرکت خصوصی گرفته شود و مانع از هدر رفت سرمایه زیادی که برای ساخت این فاز هزینه شده است گرفته شود. صادقی افزود :اگر برای میدان مشکلی پیش بیاید با 
توجه به اینکه ما تامین کننده میوه و تره بار استان هستیم نه تنها برای شهرستان اهواز بلکه برای تمام استان با مشکل مواجه میشویم وی گفت: مهمترین مسئله ما در رابطه با این موضوع امنیت شغلی و استمرار آن است رئیس 
اتحادیه صنف بار فروشان اهواز با تاکید بر اینکه فاز دوم میدان ظرفیت ایجاد ١٠ هزار شغل به صورت غیرمستقیم را دارا است بیان کرد: در فاز دوم میدان، حدود ٧٠ غرفه وجود دارد که ٣١ غرفه برای پایانه صادراتی و ٣٩ 
غرفه جهت عرضه میوه تره بار در نظر گرفته شده است.  صادقی در خصوص اقدامات انجام شده در میدان گفت:به منظور،شفاف سازی قیمت ها نصب تابلو در ورودی میدان به ارزش ۲ میلیاردو 8۰۰ میلیون ریال انجام شد 
که با توجه به افزایش ، کاهش یا اصلاحیه قیمت ها به روز تغییر پیدا میکنند.وی افزود: سایت اتحادیه نیز به آدرس ebarahvaz.irبه جهت سهولت خریدار و مصرف کننده راه اندازی شد.رئیس اتحادیه صنف بار فروشان 
اهواز از دیگر اقدامات انجام شده در میدان را به منظور شفاف سازی کار حضور ۲ بازرس برشمرد و گفت:۲بازرس یکی از اداره جهاد کشاورزی و دیگری سازمان صمت روزانه در میدان حضور دارند و کار رصد میشود و 
مورد نظارت قرار میگیرد.وی در خصوص امنیت میدان توضیح داد:طی یک قرار داد با فراجا وهزینه هفتصد میلیون ریال در ماه ،امنیت میدان را تامین میکنیم صادقی افزود :با پیگیری اتحادیه 8۰۰۰ متر مربع آسفالت به منظور 
ترمیم ،بخشی از معابر میدان انجام گرفت.وی همچنین به اقداماتی از جمله احداث حسینه،ساخت ۶ سرویس بهداشتی،ساماندهی وانت بارهای فصلی ،احداث پایگاه بسیج ،تهیه ، ساخت و نصب ۷۰ درب منهول در میدان 
اشاره کرد.رئیس اتحادیه صنف بار فروشان اهواز گفت : بحث گران فروشی در میدان وجود ندارد و ۹۹ درصد از بارهای میدان زیر نرخ مصوب به فروش می رسند .در مجموعه ما نظارت و شفاف سازی کامل 

صورت می گیرد تا در میدان شاهد گران فروشی نباشیم .وی گفت:یکی از اتفاقات خوبی که در میدان افتاد صدور فاکتور ۲ نسخه و فرهنگ سازی آن است.

 سرطان های موجود در شهر سمنان 
مرتبط با ماده “سیلیس” نمی باشد

سمنان – نجاتی – خبرنگار کاروکارگر: رئیس مرکز بهداشت 
استان سمنان با بیان اینکه بیماری سیلیکوزیس ناشی از سیلیس 
موجود در هوا، یک بیماری کشنده است، گفت: این ماده فقط منحصر 
به کارخانه های” فروسیلیس” نیست و در بسیاری از شرکت ها و 
معادن مرتبط با سنگ و شن و ماسه، نیز یافت می شود. سید سعید 
کسائیان با اشاره به اینکه سنجش مقدار ماده “سیلیس” در داخل 
کارخانجات بر عهده دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان و در خارج 
از کارخانجات بر عهده محیط زیست می باشد، بیان نمود: همکاران ما 
در دانشگاه علوم پزشکی سالانه مواد مختلف موجود در فضای کارخانه ها که در شرکت فروسیلیس 
ماده “سیلیس” می باشد، را اندازه گیری می کنند و شرکت های ارزیاب نیز با اطلاع قبلی در حضور 
کارشناسان دانشگاه علوم پزشکی با سنجش میزان این ماده در نقاط مختلف کارخانه، توصیه های 
لازم از قبیل: وسایل حفاظت شخصی، محدود کردن ساعت کاری در یک نقطه خاص، انجام کارهای 
مهندسی و یا حتی تعطیلی یک قسمت خاص را انجام می دهند که در شرکت فروسیلیس سمنان 
با انجام اقداماتی از قبیل: فیلتر جمع آوری ذرات غبار، هود مکنده و جداسازی غبار، آسیب های 
احتمالی را به حداقل رسانده اند و علاوه بر این موارد با انجام معاینات دوره ای برای کارگران با ظاهر 
شدن علائم اولیه یک بیماری نسبت به تعویض محل کارایشان اقدام می شود. وی با بیان اینکه محیط 
زیست طبق قانون هوای پاک اعداد مربوط به مواد مختلف از جمله”سیلیس” را در نقاط مختلف 
شهر می سنجد، گفت: چنانچه مقدار عدد موجود از حد مجاز بالاتر رفت، به مردم اطلاع رسانی می 
شود. این عضو هیئت علمی گروه پزشکی، اجتماعی و خانواده دانشگاه علوم پزشکی استان سمنان 
در خصوص سرطان های رایج در شهر سمنان، گفت: بالاترین سرطان های موجود در شهر سمنان، 
سرطان پوست، ریه، روده بزرگ، پستان، پروستات، معده و مری می باشد که این موارد، مطابق با رنج 
کشور و مرتبط با علت های مختلف است. وی با بیان اینکه سرطانهای موجود در سمنان، مرتبط با 
ماده “سیلیس” نمی باشد، افزود: بیشترین علت سرطان در ایران و جهان مربوط به سیگار است و 
رژیم های غذایی نامناسب، عدم فعالیت فیزیکی و مصرف الکل در رده های بعدی قرار دارند و 
سپس مواردی مانند: آلودگی هوا، پرتوها و خاک به عنوان علتهای ثانویه مطرح می شوند و مواردی 
همچون اشعه رادون قرمز ناشی از مصالح ساختمانی رنگی که در خانه های قدیمی به کار رفته، 
استفاده مکرر از کولر ماشینی که در معرض آفتاب بوده و یا حتی مصرف زیاد سوسیس و کالباس 
نیز اگربا عوامل دیگر چون ژنتیک همراه شود، در بلند مدت، سرطان زا می باشد. معاون بهداشتی 
دانشگاه با اشاره به اینکه رنج نسبی سرطان در ایران نیز همانند دیگر کشورهای جهان رو به افزایش 
است، گفت: افزایش سن یکی از دلایل اصلی سرطان است به طوری که با افزایش میانگین سنی از 
۲۰ سال به 3۰ سال در حال حاضرو افزایش سالمندی، این بیماری نیزبه مرور افزایش یافته است. 
کسائیان با بیان اینکه سیلیکوزیس یک نوع بیماری ناشی ازماده “سیلیس” می باشد، اظهار داشت: 
تاکنون موردی از این بیماری در سطح شهر سمنان گزارش نشده و اگر هم وجود داشته به تعداد خیلی 
محدودی بوده است که مشخص نیست به خاطر وجود این ماده باشد یا همزمان دلایل دیگری نیز 
در آن دخیل باشد؛ گرچه این بیماری بیشتردر کسانی به وجود می آید که دراین کارخانجات و معادن، 
بدون رعایت توصیه های بهداشتی کار می کنند که آنهم چند سال طول می کشد تا به سرطان برسد 
و ممکن است فرد، قبل از ابتلا به سرطان بر اثر بیماری دیگری از دنیا برود. وی اظهار نمود: وجود 
ارتباط بین بیماری سرطان با شرکت های فروسیلیس به هیچ عنوان پذیرفتنی نیست و هر شخصی 
در این زمینه ادعایی دارد با مدارک و مستندات علمی وارد بحث شود. رئیس مرکز بهداشت استان با 
بیان اینکه سنجش مواد موجود در هوا بر عهده محیط زیست است، گفت: در سال ۱۴۰۰ طبق اندازه 
گیری های محیط زیست، اندازه سیلیس در سطح شهر سمنان در حد”مجاز” اعلام شد و گفته شد 
مقداری که از این ماده وجود دارد در حد بیماری زا نیست، ضمن اینکه در این مدت محیط زیست 
۵ نامه به فروسیلیس مبنی برعدم افزایش ظرفیت تولید، صرف مدت زمان کمتر در مکانهای با آلودگی 
بیشتر و تقسیم ساعت کار در یک مکان خاص بین افراد مختلف و.. ارسال کرده است و در شرکت نیز 
علاوه بر ایجاد تغییرات کلی، ایستگاه سنجش کیفیت هوا نیز ایجاد شده است. کساییان با بیان اینکه آخرین 
تاریخ حضور شرکت اندازه گیری در کارخانه فروسیلیس، مرداد ماه سال ۱۴۰۱ بوده است، افزود: شرکت 
اندازه گیری با اطلاع قبلی به دانشگاه علوم پزشکی و با حضور نماینده دانشگاه، ارزیابی های متعدد از نقاط 
مختلف شرکت را انجام داده و توصیه های لازم را صادرکرده است. وی در خصوص نتایج این ارزیابی ها، 
گفت: ماده سیلیس انواع مختلف از جمله کریستالی و غیر کریستالی دارد که برخی انواع آن بیمازا و برخی بی 
خطر است ونوع خطر زای آن بستگی به عوامل مختلف از جمله میزان قرار گرفتن فرد در محیط دارد که نوع 
فعالیت شخص و زمان و مکان دقیق فعالیت،طبق فرمول سنجیده می شود ومطابق عدد به دست آمده میزان 
فعالیت شخص در محیط، تعیین می شود به عنوان مثال تا یک زمان بندی مشخص، کار کردن در یک محیط 
غیر مجاز، خطری را متوجه فرد نمی کند چون سیستم بدن انسان تا اندازه ای توانایی دفع مواد زاید را دارد 
ولی این زمان نباید افزایش یابد و از ۵۵ نفری که توسط این شرکت اندازه گیری مورد ارزیابی قرار گرفتند 
هیچ موردی از بیماری ” سیلیکوزیس” یافت نشد؛ علاوه بر آن در شرکت هایی مانند فروسیلیس که مسئله 
بیماریهای مرتبط با ریه در آن جدی تر است در معاینات سالانه مرکز بهداشت کار شرکت، مواردی چون 
رادیوگرافی قفسه سینه، اسپیرومتری و.. با جدیت بیشتری انجام می شود و در کل طبق تمهیدات وزارت کار، 
کارخانجاتی مانند فروسیلیس مشمول مشاغل سخت و زیان آور می شوند تا با بازنشستگی زودتر، عوارض 

ناشی از کار به حداقل برسد.  

سمنان

كاروكارگر- نجاتی

كاروكارگر- گراوند

كاروكارگر- خاکسار

كاروكارگر- کریمی

كاروكارگر- حسین دوست

كاروكارگر- مرادی

كاروكارگر- سعید
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بازرگانی

کارت ملی هوشمند ،
لیلا عابدی با کد ملی 2754661786 شماره شناسنامه 14 فرزند رجب در 

تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
فرانک نوذری دهخوارقانی با کد ملی 1379159768 شماره شناسنامه 
1141 فرزند حمید در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
وحیده عبدی با کد ملی 1361318554 فرزند قادر در تاریخ 1401/12/17 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،
محرم ابراهیم پور با کد ملی 1718491603 فرزند محمود خودرو پژو 405 
رنگ نوک مدادی متالیک مدل 82 شماره پلاک 15ایران147ص11 به نام 
محرم ابراهیم پور در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
رسول میرزاپور نوبر با کد ملی 1376374986 شماره شناسنامه 845 فرزند 

جعفر در تاریخ 1402/02/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
ام البنین جوادزاده با کد ملی 1502618907 شماره شناسنامه 3673 
فرزند عالیشان در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
فریناز مرادی مددلو با کد ملی 1360356835 فرزند سراصلان در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مسیب شهابی ملکی با کد ملی 1374017256 شماره شناسنامه 100679 
فرزند اکبر در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
صدیقه شهبازی با کد ملی 1688897879 شماره شناسنامه 27591 فرزند 
بایرام در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
بهزاد کوسنج با کد ملی 1378321235 فرزند احد در تاریخ 1402/03/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گذرنامه ،
راحله سلیمانی بلقان علیا با کد ملی 0820035556 فرزند سلیمان 
و شناسنامه اقای حامد احمدی نامدار فرزند یونس ب هشماره ملی 
1382189079  در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

 
كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،

اندیشه شجره طوبی با کد ملی 1272631915 فرزند حمید و دو فقره 
کارت سوخت یکی بنام ناصر پورهاشمی و حمید شجره طوبی در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند ،

اسماعیل عباس زاده با کد ملی 1739489659 شماره شناسنامه 177 
فرزند جبرائیل در تاریخ 1402/04/16 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
جلال نیازی با کد ملی 1380220521 شماره شناسنامه 1917 فرزند سلمان 
خودرو پراید رنگ بژ مدل 87 شماره پلاک 15ایران424و91 به نام جلال 
نیازی در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
اختیار حمیدی شماره شناسنامه 159 فرزند محمود در تاریخ 1402/04/25 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
داور اللهیاری با کد ملی 1380122287 شماره شناسنامه 440 فرزند 
مقصود در تاریخ 1402/02/29 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت  هوشمند  راننده, كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو, کارت 
هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو ،

حسین فرامرزی یوسف اباد با کد ملی 1370672349 شماره شناسنامه 
67980 فرزند حمداله خودرو کامیون رنگ زرد مدل 55 شماره پلاک 
35ایران413ع22 به نام حسین فرامرزی در تاریخ 1402/04/25 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کبری بنی هاشم با کد ملی 1501375776 شماره شناسنامه 1336 فرزند 
سیدحسین در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
صفر طهماسبی با کد ملی 1502377268 فرزند عبدالعلی در تاریخ 

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه, كارت هوشمند سوخت ،
محمدعلی ولایی با کد ملی 5059509486 شماره شناسنامه 1664 فرزند 
علی اشرف  و شناسنامه خانم معصومه اسماعیلی فرزند اسماعیل و اقای 
علیرضا ولایی فرزند محمدعلی  در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند ،

احد پاکرو امین اباد با کد ملی 1377209385 فرزند محمدابراهیم در تاریخ 
1402/04/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ، کارت مرزنشینی،
یعقوب پورمحمد گنجه لو با کد ملی 1371958149 فرزند یوسف در تاریخ 

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
پریسا ثاقبی با کد ملی 1382542445 فرزند علی در تاریخ 1402/03/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ،
یونس استادی با کد ملی 1382081847 فرزند محرمعلی در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی ،
مصطفی ابراهیمی با کد ملی 0059991062 فرزند موسی خودرو دناپلاس 
رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 78 ایران 322 ه 48 شماره شاسی
NAAW21HU4JE083299 شماره موتور147H0376126به نام 
مصطفی ابراهیمی در تاریخ 1397/12/27 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

اینجانب محمود رضائی بفروئی مالک خودرو پژو 206 به شماره شاسی 
82605304 و شماره موتور 10FSF94209616بعلت فقدان اسناد 
فروش تقاضاي رونوشت المثنی اسناد مذکور را نموده است . لذا چنانچه 
هر کس ادعایی در مورد خودروي مذکور دارد ظرف ده روز به دفتر حقوقی 
سازمان فروش شرکت ایران خودرو واقع در پیکان شهر ساختمان سمند 
مراجعه نماید . بدیهی است پس از انقضاي مهلت مزبور طبق ضوابط مقرر 

اقدام خواهد شد./ن 4020 اردکان
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
اشکان حاتمی با کد ملی 0014940507 فرزند بهروز خودرو هندا کبیر125 
رنگ بنفش مدل 1398 شماره پلاک 323ایران86329 شماره شاسی

موتور0124N2Z700207به  شماره   N2ZAEZKDDKKA00228
نام اشکان حاتمی در تاریخ 1402/03/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

دانشنامه اینجانب سید محمد طبائی فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 455 
و کدملی 0062414321 مقطع کارشناسی رشته مهندسی برق صادره 
از دانشگاه شریف تهران در تاریخ 1401/01/05 مفقود شده و از درجه 

اعتبارساقط است.
_________________________________________________

سند مالکیت, برگ سبز خودرو ،
اصغر والا مطلق با کد ملی 4231123535 فرزند علی عسکر خودرو پیکان 
تیپ 1600i رنگ سفید روغنی مدل 1383 شماره پلاک 23ایران223د18 
شماره شاسی83536526 شماره موتور11283163315به نام اصغر والا 

مطلق در تاریخ 1388/05/18 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
هادی ترنیان با کد ملی 0084162457 فرزند حسن خودرو پراید141 
رنگ نوک مدادی مدل 1389 شماره پلاک 38ایران216م77 شماره شاسی
s3482289329525 شماره موتور3781214به نام هادی ترنیان در تاریخ 

1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
رضا اکبرزاده با کد ملی 1583326571 فرزند یونس موتورسیکلت 
پلاک  شماره  مدل 1389  زرد  رنگ   GTS249 وسپا انژکتوری 
 N3C45KF00KMJ00051142________15862 شماره شاسی
شماره موتورMA3388*1029228به نام رضااکبرزاده در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
آزاده رضائی با کد ملی 1757617779 فرزند علمدار در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 اگهی فقدان مدرک تحصیلی
مدرک فارغ التحصیلی این جانب امین امین فر به شماره شناسنامه 2800 
صادره از قزوین ، مقطع کارشناسی رشته مکانیک و سیالات صادره از واحد 
دانشگاهی با شماره 148311500461 مفقود گردیده و فاقد اعتبار 
میباشد. از یابنده تقاضا میگردداصل مدرک را به دانشگاه ازاد اسلامی واحد 
کرج به نشانی کرج انتهای رجایی شهر -بلوار موذن و استقلال – صندوق 

پستی 31485-313 ارسال نمایید.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
آیدا بیات ماكو با کد ملی 0062160168 شماره شناسنامه ٩٥١٠ فرزند 
بهروز خودرو پژو ٢٠٦ رنگ مشكي متالیك مدل ١٣٨٩ شماره پلاک ٣٥١ه٧٣ 
شماره شاسیAJ118540 شماره موتور14189015814به نام آیدا بیات 

ماكو در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند 
فروش, سایر مدارک ،

فرزانه فتحی نسب با کد ملی 1911107550 شماره شناسنامه 290 فرزند 
اسداله خودرو پراید رنگ مشکی مدل 1384 شماره پلاک 78ل592 ایران 19 

به نام در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
میر مجید فتحنایی اصل با کد ملی 0045816840 شماره شناسنامه 
3035 فرزند میر ابراهیم خودرو دنا رنگ مشکی مدل 1401 شماره 
 NAAW61HU0NE314113پلاک 20ایران398ج76 شماره شاسی
شماره موتور153H0112524به نام میر مجید فتحنایی اصل در تاریخ 

1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
بهزاد قبادی با کد ملی 4559896216 فرزند نورمحمد در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی ،
حسین عسکری پناه ارنانی با کد ملی 4421186635 فرزند علی در تاریخ 

1401/01/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مسعود حسین زاده کلهرودی با کد ملی 1239890461 شماره 
شناسنامه 20 فرزند شعبانعلی خودرو پژو 206 رنگ نقره ای مدل 
82 شماره پلاک 85ج271ایران 44 شماره شاسی82623225 شماره 
موتور10FSJ54402301به نام مسعود حسین زاده کلهرودی در تاریخ 

1401/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
سید حسن خوشروی سقا با کد ملی 2593718692 شماره شناسنامه 639 
فرزند سید محمد خودرو وانت پراید رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 22 
ایران 864 الف 34 شماره شاسیNAS451100J4979624 شماره موتور

M13/6118542به نام دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی و درمانی 
تهران در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد قاسمی با کد ملی 1110621205 شماره شناسنامه 154 فرزند جعفرقلی 

در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
اعظم حسینی با کد ملی 6519962066 شماره شناسنامه 49 فرزند علیرضا 

در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت شناسایی نظامی, کارت عابر بانک ،
امیر قربانی با کد ملی 0080312561 فرزند محمد اسماعیل در تاریخ 

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
محمد حسین نودهی با کد ملی 0780847202 فرزند علی اکبر خودرو 
پژو405 رنگ نوک مدادی مدل 1394 شماره پلاک 74ایران838ل49 به 

نام در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 قرارداد پنج صفحه ای پیش فروش مسکن مهر پرند به شماره 
و سفته ی مربوط به آن پیش خریدار آقای محسن افضلی با کدملی 92/۱30/7959

1219858382 و شماره همراه 09197513693 مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

برگ سبز خودرو, سایر مدارک ،
آذر اشکارکلایی با کد ملی 4870026181 شماره شناسنامه 4870026181 
فرزند ناصر خودرو کوییکr رنگ مشکی مدل 1401 شماره پلاک 
878د72ایران26 شماره شاسیNAPX212AAN1165994 شماره 
موتورM159855194به نام آذر اشکارکلایی در تاریخ 1402/04/18 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،
فهیمه فرهمندیان با کد ملی 2530138001 فرزند علی در تاریخ 

1402/04/07 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, رسید کارت ملی, شناسنامه, گواهینامه پایه دو ،
بهرام اکبرزاده ندامانی با کد ملی 2679912012 شماره شناسنامه 189 
فرزند محسن در تاریخ 1401/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سید محمد کوشکی با کد ملی 1292426365 شماره شناسنامه 3361 فرزند 
سید جواد خودرو 206 رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک 13ایران489ب96 
شماره شاسی21703276 شماره موتور13586006564به نام سید محمد 
کوشکی در تاریخ 1401/11/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
مهدی کاویانی با کد ملی 0018294324 فرزند ابوالفضل در تاریخ 

1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

  کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر 

مدارک ،
حمیدرضا پیامی با کد ملی 2279923769 شماره شناسنامه 1668 فرزند 
رشید خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 1402 شماره پلاک 455ی59 به نام 

در تاریخ 25/04/140 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
محمدمهدی سلوکی با کد ملی 0491378874 فرزند اسماعیل خودرو سمند 
رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 55 ایران 658 ب 47 به نام در تاریخ 

1401/11/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو ،
قاسم ملک محمودی با کد ملی 4172740782 فرزند علی موتورسیکلت 
موتور سیکلت طرح هوندا رنگ نقره ای مدل 1391 شماره پلاک 123ایران 
39693 شماره شاسی9132838 شماره موتور013299به نام قاسم ملک 
محمدی در تاریخ 1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه, دسته چک ،
محسن ابراهیمی با کد ملی 4323092164 فرزند نبی اله در تاریخ 

1402/03/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سیما شیران با کد ملی 1280949694 شماره شناسنامه 52346 فرزند 
تیمور در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, سند فروش ،
تیمور کرمی جونقانی با کد ملی 4679691085 شماره شناسنامه 229 فرزند 
علی پناه خودرو جک s3 رنگ خاکستری طوسی روشن متالیک مدل 1401 شماره 
 NAKSG7427NB132073پلاک 96ق372 ایران 67 شماره شاسی
شماره موتورHFC4GB33DP0000311به نام تیمور کرمی در تاریخ 

1401/12/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهرداد قلانی با کد ملی 1288022638 فرزند محمد در تاریخ 1402/04/15 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
رویا دلشاد با کد ملی 0066676614 فرزند فرخ خودرو تیبا صندوق دار 
رنگ مشکی متالیک مدل 1391 شماره پلاک 77ایران935ط41 شماره شاسی
S5810091710872 شماره موتور8051444به نام رویا دلشاد در تاریخ 

1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, کارت بیمه 
خودرو ،

کیوان کنزی با کد ملی 0011087587 فرزند خسرو خودرو 
MVM 315 رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 77ایران916م 
موتور شماره   NATFBAMD2G1037358شاسی شماره   49
MVM4WFJAG048782به نام کیوان کنزی در تاریخ 1396/01/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
منوچهر شفابخش با کد ملی 0058398783 فرزند ممش موتورسیکلت 
طرح کلیک رنگ آبی مدل 1401 شماره پلاک 14971554 به نام منوچهر 
شفابخش در تاریخ 1401/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
شرکت تعاونی مسکن کارکنان سنگ آهن با شناسه ملی 10840009680 
خودرو پزو رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 54829ط46 شماره شاسی

NAAN01CA2EK853770 شماره موتور124K0456509به نام 
محمدرضا فرقانی در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه 
موتور, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت هوشمند خودرو ،

محمد همتی با کد ملی 0010095081 شماره شناسنامه 0010095081 
فرزند جواد خودرو پژو رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 88ج911ایران20 
به نام در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 سند کمپانی, سند فروش ،
لیلا بیات با کد ملی 0312907184 فرزند ملکعلی خودرو سمند LX بنزینی 
رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک بدون پلاک تحویل کارخانه شماره شاسی

لیلا  نام  NAAC91CW0EF682205 شماره موتور124k0549245به 
بیات در تاریخ 1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است 

کارت ملی هوشمند ،
سیدعلی شرفی کنگرانی فراهانی با کد ملی 0018158307 فرزند سید 
مسلم در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مجید حبیبیان پرشکوه با کد ملی 0081234139 شماره شناسنامه 37288 
فرزند حبیب در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
علیرضا رحیمی با کد ملی 5899765380 شماره شناسنامه 797 فرزند ستار 

در تاریخ 1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ، سند ماشین،
خودرو نیسان وانت رنگ ابی اسمانی مدل 1372 شماره پلاک 54 و 672 
ایران 77 شماره شاسی069456 شماره موتور417156به نام مرتضی بقایی 

ارانی در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
سند کمپانی ،

خودرو نیسان وانت رنگ ابی اسمانی مدل 1372 شماره پلاک 54 و 672 
ایران 77 شماره شاسی069456 شماره موتور417156به نام مرتضی بقایی 

ارانی در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ، سند ماشین،
خودرو ریو رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 76 و 154 ایران 88 شماره 
شاسی61002291164505 شماره موتور1062912به نام میثم بقایی 
آرانی در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
سند کمپانی ،

خودرو ریو رنگ سفید مدل 1388 شماره پلاک 76 و 154 ایران 88 شماره 
شاسی61002291164505 شماره موتور1062912به نام میثم بقایی 
آرانی در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت ،
مجتبی اصغرپور با کد ملی 0311973663 فرزند اصغر در تاریخ 

1401/10/04 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه 
خودرو ،

الناز نجفی شریف با کد ملی 0012918350 فرزند اکبر خودرو تیبا 
2 رنگ سفید مدل 1399 شماره پلاک 63 د 384 ایران 11 شماره 
شاسی1269255 شماره موتورM15/8979713به نام الناز نجفی شریف 

در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
حسین قربانی با کد ملی 0061007048 شماره شناسنامه 2735 فرزند 

اژدر در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
سعید محمدیان تیرکلائی با کد ملی 0074612735 شماره شناسنامه 1511 
فرزند پرویز در تاریخ 1401/11/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
الناز کریمی با کد ملی 0312439318 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 

نادر در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
شیدا بهرامی گورگاورزی با کد ملی 3241937331 شماره شناسنامه 
اختصاصی فرزند گودرز در تاریخ 1402/03/26 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک ،
علی اصغر اکرامی مقدم با کد ملی 0382583353 شماره شناسنامه 307 
فرزند طهماسب قلی در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
راضیه میرحسینی با کد ملی 1501534661 فرزند میرموسی در تاریخ 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت شناسایی خانه کارگر جمهوری اسلامی ایران با کدعضویت 
82۱26۱0۱320043 با اعتبار ۱399/۱2/09،

جواد محمودزاده طهرابند با کد ملی 0323245341 شماره شناسنامه 9259 
فرزند مروت در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه اسدی با کد ملی 0048488089 شماره شناسنامه 4532 فرزند حیدر 

در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
ابوالفضل اسدیان با کد ملی 0312046642 فرزند نورعلی در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
افسانه فرپور با کد ملی 0064239136 شماره شناسنامه 6304 فرزند 
سعید در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

یاسر میرزا زاده با کد ملی 0077093887 شماره شناسنامه 4069 فرزند 
اصغر خودرو پراید رنگ سفید مدل 1385 شماره پلاک 95 ص 533 ایران 
68 به نام یاسر میرزا زاده در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
خودرو پژو 206 رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 66 ب 761 ایران 
38 به نام کامبیز قنبری در تاریخ 1401/05/01 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فرشته نورمحمدی با کد ملی 4320744853 شماره شناسنامه 74945 
فرزند علی در تاریخ 1402/02/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
محمد عبداله پور با کد ملی 0312110685 شماره شناسنامه اختصاصی 
فرزند ابراهیم در تاریخ 1402/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
وحید خلخالی با کد ملی 0451678877 شماره شناسنامه 7806 فرزند اصغر 

در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ، کارت بهزیستی،
علیرضا بافنده با کد ملی 1751302164 شماره شناسنامه 6368 فرزند علی 
و کارت بهزیستی فاطمه سعید زاده فرزند یعقوب در تاریخ 1402/04/21 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت خودرو ،

خودرو پژو 405 رنگ مشکی مدل 1383 شماره پلاک 84 ه 215 ایران 
38 به نام رحیم فرجی در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
مصطفی فرجی با کد ملی 0323931286 شماره شناسنامه 6814 فرزند 

رحیم در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بهاره امیدی با کد ملی 0071347143 شماره شناسنامه 4660 فرزند 
عمران در تاریخ 1402/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت دانشجویی ،
مریم سالارپناه با کد ملی 0312633637 شماره شناسنامه اختصاصی فرزند 
عبداله در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد7000 کد7000 کد100کد1200 کد2000
گواهینامه پایه سه, دفترچه بیمه, کارت خودرو ،

امید کریمی با کد ملی 6559890406 شماره شناسنامه 26 فرزند 
مهیار خودرو سواری رنگ خاکستری_متالیک مدل 1394 شماره پلاک 
93ایران358س65 شماره شاسیNAAM01CE3FR227386 شماره 
موتور124K0745751به نام امید کریمی در تاریخ 1402/04/20 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, 
گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

سعید زمانی فارسی با کد ملی 5480032712 شماره شناسنامه 
5480032712 فرزند یعقوب در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
مسیح امینی با کد ملی 2282949854 فرزند کمال در تاریخ 1402/04/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حسین گرائی دوقزلو با کد ملی 2283233501 شماره شناسنامه 
2283233501 فرزند **** در تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
علی رضا باقری با کد ملی 2300229528 شماره شناسنامه 7432 فرزند 
امان اله در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
صمد جعفری با کد ملی 2299612483 شماره شناسنامه 5 فرزند ***** 

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مصطفی محیط با کد ملی 2281966781 فرزند جلیل در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مدینه آقایی با کد ملی 2293911713 شماره شناسنامه 886 فرزند علی 

داد در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زینب سینایی با کد ملی 1850443378 شماره شناسنامه 1850443378 
فرزند اسماعیل در تاریخ 1401/12/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
زهرا نظری با کد ملی 5139454701 شماره شناسنامه 908 فرزند صفرعلی 

در تاریخ 1402/02/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

رسید کارت ملی, شناسنامه ،
محمدهادی عبودی با کد ملی 2283937930 شماره شناسنامه 
2283937930 فرزند جواد در تاریخ 1402/03/26 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه سه ،
احمد زارعی با کد ملی 2282051221 شماره شناسنامه 2282051221 
فرزند رمضان در تاریخ 1402/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فرشته محمدی رابع با کد ملی 5039516193 شماره شناسنامه 1825 
فرزند محمود در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عبداله جوکار با کد ملی 2282208552 شماره شناسنامه 2282208552 
فرزند حسین در تاریخ 1401/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

عنایت اله کشاورزی با کد ملی 2571991604 شماره شناسنامه 39 
فرزند فتح اله خودرو سواری رنگ سفیدروغنی مدل 1391 شماره پلاک 
63ایران519س74 شماره شاسیNAACN1CM9DF217962 شماره 
موتور124K0105347به نام عنایت اله کشاورزی در تاریخ 1402/04/19 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
لیلا زارعی با کد ملی 2299956204 شماره شناسنامه 3 فرزند علی جان در 

تاریخ 1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سکینه جمالی بهرغانی با کد ملی 2549404890 شماره شناسنامه 1592 
فرزند زلفعلی در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه سادات موسوی با کد ملی 2530088217 شماره شناسنامه 
2530088217 فرزند رحمت اله در تاریخ 1400/12/20 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محسن جوانی با کد ملی 2471817076 شماره شناسنامه 119 فرزند جنگیز 

در تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

اسناد مالکیت )سند منزل(به شماره پلاک اصلی:۱2 به شماره پلاک فرعی 
:32556 مفروز مجزی از29۱63 شماره ثبت:۱605،

سوده پور کاظمی خالص با کد ملی 2301129373 شماره شناسنامه 1103 
فرزند احمدرضا در تاریخ 1396/03/31 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
مسلم رحیمی با کد ملی 2549899830 فرزند علی جان خودرو سواری رنگ 
نوک مدادی _متالیک مدل 1384 شماره پلاک 93ایران988ج47 شماره 
شاسیS1412284552720 شماره موتور01195247به نام مسلم رحیمی 

در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
اشرف خلیلی با کد ملی 5469455378 شماره شناسنامه 266 فرزند حاج 

بابا در تاریخ 1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
سمیره رستگار با کد ملی 6549984971 فرزند رشید در تاریخ 

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

اصل گواهینامه پایان تحصیلات متوسطه،رشته ساختمان به شماره ثبت مدرک تحصیلی
529،مورخ 1391/06/18 در رشته تحصیلی ساختمان مربوط به سجاد 
خواجه پور،فرزند محمدمهدی به شماره ملی 2980621791 در مورخ 
1402/03/26 مفقود گردیده و از یابنده تقاضا می شوداصل مدردک را به 

هنرستان فنی و حرفه ای کرمان تحویل نماید.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
امید نژاد حیدری پور با کد ملی 3060326274 فرزند محمدعلی در تاریخ 

1401/10/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, حکمت کارت, کارت عابر بانک, 
کارت رفاهی ،

محمدحسین سلطانی با کد ملی 2981143670 فرزند احمد در تاریخ 
1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

گواهینامه پایه 2 به شماره 9280998909،
حمید میرزائی بادیزی با کد ملی 3091358119 شماره شناسنامه 10 فرزند 
حسین در تاریخ 1402/03/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت معافیت سربازی, گواهینامه ب2،
حسن امیری کچمی با کد ملی 5830003775 فرزند تیمور در تاریخ 

1401/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابربانک صادرات و ملی ،
علی ناصری با کد ملی 1728868491 فرزند ابوالقاسم در تاریخ 

1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابربانک پاسارگاد- 
صادرات- شهر ،

فریبرز ستوده با کد ملی 4171981735 شماره شناسنامه 225 فرزند 
نصرت اله در تاریخ 1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
معصومه فرهنگی اسگوئی با کد ملی 0060337125 فرزند علی اکبر در 

تاریخ 1402/03/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
علی جعفری با کد ملی 1660469643 فرزند هدایت در تاریخ 

1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
سکینه خان زاده کوه کناری با کد ملی 1660292786 فرزند محبوبعلی در 

تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

رسید کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, چک, کارت 
عابر بانک ،

ناصر میرزائی با کد ملی 3992434982 شماره شناسنامه 200 فرزند حسن 
و چک بانکی به نام عبداله رسولی در تاریخ 1402/03/05 مفقود گردیده و 

از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،
احمد فتحی با کد ملی 0532297954 فرزند یعقوبعلی در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
عبدالشهیر منصوری با کد ملی 2860513094 فرزند محمد در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
آکو شریفی با کد ملی 2872335471 شماره شناسنامه 1745 فرزند عمر در 

تاریخ 1402/02/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت شناسایی ،
مدینه حسنی با کد ملی 3501138393 فرزند محمود در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت پایان خدمت ،
محمدرضا پورعبودی با کد ملی 5850034722 فرزند عبدالحسین در تاریخ 

1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
محمدعلی محمدزاده با کد ملی 6409587368 فرزند محمدولی خودرو 
پژو405 رنگ خاکستری مدل 1390 شماره پلاک 62ب391ایران37 به نام 

در تاریخ 1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عالیه پناه جو با کد ملی 2790454558 فرزند عبدالعلی در تاریخ 

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
بایرامعلی حسنلو با کد ملی 2800621591 شماره شناسنامه 416 فرزند 
عبدالعلی در تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت پایان 
خدمت ،

محمد رستم پور با کد ملی 1590159772 فرزند علی حسین در تاریخ 
1402/04/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

شناسنامه ،
پرنیان بلالی وشمه سرا با کد ملی 0441268366 فرزند بهرام در تاریخ 

1402/03/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, معاینه 
فنی خودرو ،

مرتضی نبی کاشانی با کد ملی 5569814541 شماره شناسنامه 178 
 DELUXE1600INJ تیپ PAYKAN فرزند علی خودرو سیستم
رنگ سفید مدل 1383 شماره پلاک 551 ط 98 ایران 30 شماره شاسی

IN_83402294 شماره موتور11282057362به نام مرتضی نبی کاشانی 
در تاریخ 1401/12/08 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
میرجلال میراسدپور با کد ملی 1570210780 فرزند میراحمد در تاریخ 

1402/02/30 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
امیرحسین شهبازی با کد ملی 1570722013 فرزند یونس در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت عابر 
بانک, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،

نقی چوپانی با کد ملی 1580210260 فرزند ولی در تاریخ 1402/04/18 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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شناسنامه ،
پریا سادات درخشانی با کد ملی 0441910262 فرزند سید حسین در تاریخ 

1402/03/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهین حساس با کد ملی 0042082791 شماره شناسنامه 3571 فرزند 
محمدعلی در تاریخ 1402/04/03 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد زنگنه با کد ملی 3873079046 شماره شناسنامه 835 فرزند علی در 

تاریخ 1402/02/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
گلشن پورصفاری با کد ملی 0014101270 فرزند اردشیر در تاریخ 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
مهرالملوک فتحی با کد ملی 0036029467 شماره شناسنامه 1418 فرزند 
مهدی در تاریخ 1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گذرنامه ،
شهرزاد پژمان با کد ملی 0441162584 فرزند عباس در تاریخ 

1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, سند مالکیت ، سند مالکیت شش دانگ 
آپارتمان فرعی ۱77032 اصلی 4476 مفروز و مجزی از 28668 طبقه 
سه به آدرس تهران نو خیابان یونسیان خیابان جاریانی پلاک ۱2۱ کد 
پستی ۱73۱8۱689۱ دسته چک بانک پارسیان صیاد بنفش ۱3 عدد چک 

۱9960۱0038629279 و مدرک لیسانس محیط زیست،
مریم ابوالحسنی طرقی با کد ملی 0076066991 شماره شناسنامه 8044 
فرزند رمضان در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

شناسنامه, کارت خودرو ،
علی شکوهی طرقی با کد ملی 0066838721 شماره شناسنامه 4411 
فرزند حسین خودرو پراید رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 88 ایران 
967 ط 14 به نام رمضان ابوالحسنی در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مژگان بامداد صوفی با کد ملی 6309713310 شماره شناسنامه 6 فرزند 
انوش در تاریخ 1402/03/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مهرداد نیاورانی زاده با کد ملی 0440855012 فرزند بهرام در تاریخ 

1401/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مریم چیت ساز با کد ملی 0039851176 شماره شناسنامه 4421 فرزند 
پرویز در تاریخ 1402/01/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
سحر چاوشیان با کد ملی 1850038309 فرزند حمید در تاریخ 

1401/12/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت هوشمند خودرو ،
مسعود جعفری با کد ملی 1740508874 فرزند حسینعلی خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 65ن916ایران 14 به نام در تاریخ 

1402/03/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدعلی الهائی سحر با کد ملی 1757663193 فرزند رحیم در تاریخ 

1401/08/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
لنا بلوطی با کد ملی 1749325179 فرزند هادی در تاریخ 1401/06/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
بهمن پرموردی با کد ملی 1816596183 شماره شناسنامه 187 فرزند 
خدامراد خودرو تویوتااستیشن رنگ شیری روغنی مدل 1983 شماره پلاک 
13ط384ایران 14 شماره شاسی0008786 شماره موتور0011779به نام 

در تاریخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
حمید قنواتی با کد ملی 1819053032 شماره شناسنامه 2757 فرزند 
سلمان در تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک ، کارت 
سوخت بشماره پلاک 45ن394ایران۱4،

سیدحمید حسینی با کد ملی 2990370803 فرزند جاسم در تاریخ 
1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فلک ناز لرکی با کد ملی 5279779261 شماره شناسنامه 411 فرزند حسین 

در تاریخ 1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک ، کارت سوخت بشماره پلاک 54ن۱57ایران ۱4،

جاسم فاضلی با کد ملی 1756355703 فرزند محمد در تاریخ 
1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت عابر بانک, کارت شناسایی ، کارت یکسانسازی مربوط به اداره سپاه 
پاسداران/وکارت شناسایی ایثارگری،

ابراهیم آرام با کد ملی 4819471767 فرزند عباس در تاریخ 
1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد700کد1500کد501 کد503کد800
کارت هوشمند خودرو )شماره هوشمند خودرو24345۱8(،

مسعود دامن زن با کد ملی 3480087159 فرزند علی خودرو کامیون 
کشنده رنگ سفید مدل 1390 شماره پلاک 11ع216ایران93 شماره شاسی

NADG4DY30AH603328 شماره موتور87828661به نام در تاریخ 
1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
احمد حیدری پوری با کد ملی 3391651954 فرزند عیسی در تاریخ 

1401/10/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
بنیامین دهقانی با کد ملی 3381781804 فرزند عبدالعلی در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
نادر جهانگیری بخوانی با کد ملی 3479881688 فرزند کوه زاد در تاریخ 

1402/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی چوپان زاده با کد ملی 3392244929 فرزند محمد در تاریخ 

1402/02/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
خودرو ،

محمد باقرزاده همایی با کد ملی 5379840531 فرزند حسین خودرو پارس 
رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 45ل749ایران84 به نام و کارت سوخت 
بنام نورالدینی وشاکر باقرزاده در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
ندا امیری رائیز با کد ملی 3470013500 فرزند رمضان در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سیاوش پوزاد با کد ملی 2991680296 فرزند میرداد خودرو تیبا 
رنگ سفید مدل 1397 شماره پلاک 25ن522ایران65 شماره شاسی

NAS8211100J1177639 شماره موتورM158638024به نام در 
تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فرزاد حیدری با کد ملی 2281073319 فرزند خسرو در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
حسن رفیعی با کد ملی 1880487195 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, کارت خودرو ،
حسین حسین ازادی با کد ملی 4699561039 فرزند محمد خودرو 
موتورسیلکت رنگ قرمز مدل 1395 شماره پلاک 839-36454 به نام در 

تاریخ 1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ،
امین سراجی با کد ملی 3380515094 فرزند علی در تاریخ 1402/04/05 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
دانیال پولادی با کد ملی 3380884391 فرزند رحمت اله در تاریخ 

1402/03/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
محمود خدری با کد ملی 6649475211 فرزند داود در تاریخ 1400/01/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
سیدیاسبن حسینی با کد ملی 5640060492 فرزند سیدابراهیم در تاریخ 

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
پریسا پاشای با کد ملی 0310243572 فرزند بختیار در تاریخ 

1401/06/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند منزل به آدرس شهر ری دیلمان کوچه چله دوان پلاک 9 ودو باب 
مغازه به آدرس شهر ری دیلمان سی وپنچ متری امام حسین پلاک ۱0 
و۱2 ویک باب مغازه به آدرس شهر ری سه را ورامین جاده سوم پلاک 9 ،
حمزه جواهری با کد ملی 0053361849 فرزند یعقوب علی در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی هوشمند ،

حسین ربیعی با کد ملی 0481015027 فرزند عباس در تاریخ 
1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
وحید کمالو با کد ملی 0079316697 فرزند داود در تاریخ 1402/01/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
مرتضی دلاور با کد ملی 2217936360 فرزند غلامرضا خودرو پراید 
رنگ سفید مدل 1389 شماره پلاک 63م932ایرام99 شماره شاسی

تاریخ  در  نام  موتور3501146به  شماره   S1412289196543
1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
حمیده اراسته بنه کهل با کد ملی 0492514445 فرزند علی در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
سعیده بدری زاده با کد ملی 1552247767 فرزند میرجلال در تاریخ 

1402/02/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
مریم ابوالفتحی با کد ملی 0493227008 فرزند اسماعیل در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی اذری با کد ملی 1464126909 فرزند عباداله در تاریخ 1402/04/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمدامین خاندانی قمصری با کد ملی 0481160345 فرزند غلامرضا در 

تاریخ 1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
هاشم علیپور با کد ملی 0042612187 فرزند محمدعلی در تاریخ 

1401/11/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محسن صالحی فرد با کد ملی 0492711453 فرزند امیر در تاریخ 

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
صابر راستگو با کد ملی 0480177961 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محمد صادقی با کد ملی 4050136491 فرزند امیر در تاریخ 1402/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
تقی احمد پناهی با کد ملی 0558308228 فرزند هاشم در تاریخ 

1402/04/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه  پایه  یک, کارت 
خودرو ،

اباذر ایمانی با کد ملی 1463075383 فرزند بابا خودرو پژوپارس رنگ 
سفید مدل 1394 شماره پلاک 67م244ایران99 به نام محمد ایمانی در 

تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت ،
محمود زمانی مقدم با کد ملی 0492827753 فرزند حیدر قلی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی خسروی با کد ملی 4501272422 فرزند کریم در تاریخ 1402/01/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
فاطمه طاعتی با کد ملی 4840115291 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
الی ناز سیدعالی نژاد با کد ملی 2791281665 فرزند سیدعلی اکبر در 

تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فریبا داوری با کد ملی 6379944176 شماره شناسنامه 30 فرزند حسن در 

تاریخ 1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهدی اصغرزاده با کد ملی 2740005921 فرزند توحید در تاریخ 

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت شناسایی, کارت معافیت 
سربازی ،

سالار اکبری با کد ملی 2740004435 فرزند علیرضا و 2عدد کارت هوشمند 
سوخت به نام سمیرا پوراسد و فرید دلمقانیان در تاریخ 1402/04/04 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت 
دانشجویی, کارت شناسایی نظامی- کارت شناسایی اهداخون و کارت 

واکسن کرونا ،
میلاد قلی پور کشاور با کد ملی 2741290628 فرزند مهدی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
رقیه فتحی زاده آهق با کد ملی 1680011073 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مسعود حبیبی با کد ملی 2754362691 شماره شناسنامه 4004 فرزند 
حیدرعلی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
یوسف اصلانی انگنه با کد ملی 2754833919 شماره شناسنامه 1442 
فرزند فرهاد در تاریخ 1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
زهرا سلیمانی با کد ملی 2840649373 فرزند احمد در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
احسان حاجی لویان با کد ملی 2754458212 شماره شناسنامه 1071 فرزند 

ولی در تاریخ 1401/06/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
عیسی دلوئی درکه با کد ملی 2756087671 فرزند بدل در تاریخ 

1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
عادل بابائی با کد ملی 2910084681 فرزند اسفندیار در تاریخ 

1402/01/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
علیرضا طالب لحافچی با کد ملی 2754061691 شماره شناسنامه 231 
فرزند غلامرضا در تاریخ 1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
سمیه غفاری اوزان با کد ملی 2740569701 فرزند نصراله در تاریخ 

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
کریم شیخی میرآبادی با کد ملی 2740431971 فرزند اسماعیل در تاریخ 

1402/03/06 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
کبیر کاظمی سوگلی تپه با کد ملی 2971270289 شماره شناسنامه 1254 
فرزند حمید در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
کاظم کاظمی شختلو با کد ملی 2938980175 شماره شناسنامه 625 
فرزند علی خودرو پژو405 رنگ مشکی– متالیک مدل 1390 شماره پلاک 
27ایران933ط81 شماره شاسیNAAM11CA6BK269246 شماره 
موتور12490209949به نام کاظم کاظمی شختلو در تاریخ 1401/12/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت خودرو ،

علی اسمعیلی با کد ملی 2971315071 شماره شناسنامه 772 فرزند حبیب 
خودرو پیکان وانت رنگ سفید مدل 1387 شماره پلاک 37ایران555ج65 
به نام علی اسمعیلی در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
جعفر داداشی با کد ملی 2971849716 شماره شناسنامه 720 فرزند علی 

در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
محبوب کریمی قره ورن با کد ملی 2972021371 شماره شناسنامه 67 
فرزند کاظم در تاریخ 1400/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

پایه  یک, کارت خودرو, کارت بیمه  کارت ملی هوشمند, گواهینامه  
خودرو, معاینه فنی خودرو ،

محمد شکریان حاجی بهزاد با کد ملی 2972297857 شماره شناسنامه 
195 فرزند حیدر خودرو پراید رنگ سفید مدل 1394 شماره پلاک 
37ایران983ج11 به نام محمدشکریان حاجی بهزاد در تاریخ 1402/04/25 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
اشرف گلابی با کد ملی 1880300001 فرزند محمدعلی در تاریخ 

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مریم بوربورهمدانی با کد ملی 3932830301 فرزند نصرت اله در تاریخ 

1399/07/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،
احمد فتح اله پور با کد ملی 0079531431 فرزند رحیم علی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
سیدعلی محمدی با کد ملی 0011847999 فرزند اصغر در تاریخ 

1399/08/12 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهین کاوکتو با کد ملی 0045313938 فرزند رمضانعلی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه صراف مارالانیان با کد ملی 3861372207 فرزند داوود در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
رسول نظیف با کد ملی 0062423673 فرزند محمدعلی در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت خودرو ،
حسن رمضانی با کد ملی 6599424317 فرزند محمد خودرو پژو پارس 
رنگ نقره ای مدل 1384 شماره پلاک 33 ایران 263 ط24 به نام در تاریخ 

1401/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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کارت ملی هوشمند ،
محمدرضا نامجو با کد ملی 2420556372 فرزند علی قربان در تاریخ 

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
رضا محمدی با کد ملی 2420756320 فرزند باقر در تاریخ 1402/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت, کارت 
خودرو, کارت بیمه خودرو ،

احمدرضا امیری با کد ملی 2293523284 فرزند غلامرضا خودرو وانت 
پیکان رنگ سفید مدل 84 شماره پلاک 83ایران586و78 به نام در تاریخ 

1402/04/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
غلامرضا زارعی با کد ملی 2430986841 فرزند خان علی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
سهراب حیدری با کد ملی 2430665441 فرزند ایوب علی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
محمدرضا فتوحی با کد ملی 2420589882 فرزند یعقوب علی در تاریخ 

1402/03/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
امین زارع با کد ملی 2298798435 فرزند صفدر در تاریخ 1402/01/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
جعفر بخشش با کد ملی 0559677944 فرزند علی جان در تاریخ 

1402/02/25 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه ،
فریده منصوری با کد ملی 0421093137 فرزند علی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ،
سمیه ویسی کیونانی با کد ملی 3258677352 فرزند محمود در تاریخ 

1402/04/26 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حشمت استاد مرادی با کد ملی 0569730597 فرزند عباس در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
صادق دهقان پارچین با کد ملی 6039154896 فرزند غضنفر خودرو 
کامیون کمپرسی رنگ نارنجی مدل 1388 شماره پلاک 98ع718ایران78 
شماره شاسی37406016437695 شماره موتور33491010168187به 
نام صادق دهقان پارچین در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ،
حسن محمدی نسب با کد ملی 0792303261 فرزند عباس در تاریخ 

1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
مجید خانی با کد ملی 0421082194 فرزند قاسم در تاریخ 1402/04/24 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

،p6305340 گذرنامه به شماره
روح اله حاجی محمدی با کد ملی 0420785620 فرزند داود در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند فروش, کارت هوشمند خودرو ،
مرضیه شریفی با کد ملی 3240992701 فرزند حسینعلی خودرو پراید 
رنگ نوک مدادی مدل 1388 شماره پلاک 129ن53 ایران19 شماره 
شاسیS1422288132958 شماره موتور3265958به نام در تاریخ 

1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, سند فروش ،
مرتضی اسکندری با کد ملی 3256160441 شماره شناسنامه 24 فرزند 
حسن خودرو پژو405 رنگ زرد خورشیدی مدل 1395 شماره پلاک 
771ت16 ایران19 شماره شاسیNAAM11VE3GK470877 شماره 
موتور124K0916036به نام در تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
دنیا کیانیان با کد ملی 3242360648 فرزند ابراهیم در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
کارت هوشمند خودرو ، کارت نظام پرستاری به شماره نظام ۱3۱94۱،

طاهره استاک با کد ملی 3341351655 شماره شناسنامه 2688 فرزند 
رحیم خودرو پژو206 رنگ سفید مدل 1393 شماره پلاک 993و46ایران19 
به نام در تاریخ 1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت 
هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو ،

احمد کارآزموده فرد با کد ملی 6349752090 شماره شناسنامه 1104 
فرزند محمدخان خودرو کامیونت ون رنگ آبی روغنی مدل 1388 شماره پلاک 
424 س15 ایران19 به نام در تاریخ 1402/04/05 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،
علی سامرهء با کد ملی 3242395476 فرزند صحبت در تاریخ 

1402/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کارت هوشمند خودرو, سایر مدارک ،

مسعود شرفی با کد ملی 3130876898 فرزند حسین خودرو مینی بوس 
رنگ سفید مدل 1395 شماره پلاک 65 ایران 176ع13 شماره شاسی

NAB379619FA000255 شماره موتور31700255به نام و کارت 
سوخت پراید به نام کیان شرفی

گوشی موبایل  در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است.

_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، کارت خط واحد و ۱47 
هزارتومان پول نقد،

سلطان اسمعیل پور کرمانی با کد ملی 6079458357 فرزند ماشالله در تاریخ 
1402/04/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

شناسنامه ،
طیبه شاه چراغی با کد ملی 0073888702 شماره شناسنامه 4354 فرزند 

رضا در تاریخ 1401/12/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, شناسنامه, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, 
کارت پایان خدمت, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،

یدالله یادگاری با کد ملی 4050270145 فرزند روح الله خودرو تیبا 2 رنگ 
سفید مدل 1394 شماره پلاک 98ق177ایران 38 شماره شاسی. شماره 
موتور.به نام در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،
سعید اسدپور با کد ملی 1841610720 شماره شناسنامه 336 فرزند البرز 

در تاریخ 1401/11/11 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر 
بانک, کرات بنیاد شهید-کارت پتروشیمی ،

عبدالعباس مربوط با کد ملی 1819153223 شماره شناسنامه 1123 فرزند 
مالک در تاریخ 1401/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________
 

کارت ملی هوشمند ،
عبدالناصر قنبری با کد ملی 1817380664 فرزند – در تاریخ 

1401/03/02 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه دو ،
احمد بهشتی با کد ملی 1816449970 شماره شناسنامه 1549 فرزند 
مشکور در تاریخ 1401/09/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت پایان 
خدمت ، کرات جانبازی،

رحیم باوی با کد ملی 3501556764 فرزند شلحان در تاریخ 1402/04/17 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

_________________________________________________
 

شناسنامه ،
امیر شریفی نسب با کد ملی 1811179118 فرزند حمزه در تاریخ 

1402/04/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
سدحست عه کودری با کد ملی 1950214427 شماره شناسنامه 545 فرزند 
سیدمحسن در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
خیرالنساء ونائی با کد ملی 3930763060 شماره شناسنامه 656 فرزند 
لطفعلی در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
حسینعلی محمدیان با کد ملی 2500491684 فرزند لطفعلی و کارت سوخت 
موتور 125جترومدل88 رنگ نقره ای به شماره پلاک 687***11762بنام 
لطفعلی محمدیان در تاریخ 1402/04/13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
_________________________________________________

 
کارت ملی ،

کبری چک با کد ملی 3392385182 فرزند عبدل در تاریخ 1402/04/19 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
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کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه ،
حامد چزانی شراهی با کد ملی 0385198728 فرزند ولی اله در تاریخ 

1402/03/05 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حورالسادات سلطانیان با کد ملی 0068571836 فرزند سیدمحمد در تاریخ 

1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت شناسایی ،
جواد سعیدی با کد ملی 6199613252 فرزند عباس در تاریخ 

1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت پایان خدمت, کارت خودرو 
،

مهدی جانی با کد ملی 0371740800 فرزند ابوالقاسم خودرو ساینا 
رنگ سفید مدل 1400 شماره پلاک 62ی141ایران16 به نام در تاریخ 

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
زهرا یوسفی با کد ملی 4840285934 فرزند عباس علی در تاریخ 

1402/04/20 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
خودرو ،

عباس صادقی شماره شناسنامه 1306 فرزند احمد خودرو چانگان رنگ سفید 
مدل 96 شماره پلاک 65و391ایران16 به نام در تاریخ 1402/04/11 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه  پایه  یک, کارت خودرو ،
یوسف خدابخشی فرزند محمدعلی خودرو پژو رنگ نوک مدادی مدل 91 
شماره پلاک 96ی994 به نام در تاریخ 1402/04/19 مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

شناسنامه ،
مریم براهویی با کد ملی 3610870311 فرزند آسا در تاریخ 1402/04/01 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو ،
علی مالکیان با کد ملی 3611118060 فرزند محمدعلی موتورسیکلت احسان 
رنگ نقره ای مدل 1401 شماره پلاک 823ایران98258 به نام در تاریخ 

1402/04/21 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت معافیت سربازی ،
ابراهیم گرگیج با کد ملی 6110023371 فرزند عبدالرحمن در تاریخ 

1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

گواهینامه پایه سه ،
سیداحمد حسینی با کد ملی 1050914694 فرزند سیدحسین در تاریخ 

1402/02/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
جواد دولت آبادی با کد ملی 1050449932 فرزند علی اکبر در تاریخ 

1402/04/22 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, کارت خودرو, کارت بیمه خودرو, 
معاینه فنی خودرو ،

سیدابوالحسن رشیدآبادی با کد ملی 6449199032 شماره شناسنامه 
632 فرزند عباس خودرو سمند رنگ سفید مدل 1387 شماره 
پلاک 21ل367ایران36 به نام سیدابوالحسن رشیدآبادی در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،
محمد شورورزی با کد ملی 4890563751 فرزند محمود موتورسیکلت 
باصل 150سی سی رنگ آبی مدل 1389 شماره پلاک 92472/761 شماره 
شاسی15038910942 شماره موتور1000778به نام محسن انتظاری در 

تاریخ 1401/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مریم اعلمی با کد ملی 0921565984 فرزند علی محمد در تاریخ 

1402/03/10 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حمیدرضا حصاری با کد ملی 5749949389 شماره شناسنامه 11 فرزند 
حسین در تاریخ 1401/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مهلا حیدری با کد ملی 5740145120 فرزند صفدرقلی در تاریخ 

1402/01/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت 
هوشمند خودرو ،

شهاب رایگان با کد ملی 3341615318 فرزند صفرعلی خودرو تیبا یک رنگ 
سفید مدل 93 شماره پلاک 26ن624 ایران38 به نام مهشید دانیالی در 

تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
یونس جعفری با کد ملی 6369442232 شماره شناسنامه 172 فرزند ستار 

در تاریخ 1402/04/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علی اکبر علیئی با کد ملی 0589933566 شماره شناسنامه 2 فرزند 
محمدحسن در تاریخ 1402/04/24 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
داوود رخشی با کد ملی 0590084070 فرزند ابوالقاسم در تاریخ 

1402/04/19 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت هوشمند خودرو ،
رضا بخشی با کد ملی 0600422811 شماره شناسنامه 700 فرزند ابوالفضل 
خودرو 405 رنگ خاکستری مدل 94 شماره پلاک 21و422 ایران57 به نام 

در تاریخ 1402/04/17 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ،
فریده شیرمحمدی با کد ملی 0603297501 شماره شناسنامه 7213 فرزند 
محمد ولی در تاریخ 1402/03/01 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
_________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
حمید آرزومند با کد ملی 0602652774 شماره شناسنامه 71 فرزند علی 

اصغر در تاریخ 1402/04/15 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کد1300
کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو ،

رحیم رضایی با کد ملی 4322124021 شماره شناسنامه 397 فرزند اسدالله 
در تاریخ 1402/04/09 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.



رئیس کمیته عمران شورای شهر اعلام کرد:
بهره برداری از فاز نخست بزرگراه شهید بروجردی تا پایان مرداد 

رئیس کمیته عمران شورای اسلامی شهر تهران از انجام 
مراحل پایانی و اقدامات نهایی برای بهره برداری از بزرگراه 

شهید بروجردی تا پایان مردادماه امسال خبر داد.
به گزارش کاروکارگر، حجت الاسلام سید محمد آقامیری با 
بیان اینکه عملیات عمرانی بزرگراه شهید بروجردی در حال 
انجام است، اظهار کرد: پیش از این اعلام کرده بودیم که این 
بزرگراه تا پایان تیرماه و یا نهایتاً نیمه مرداد ماه به بهره برداری 

خواهد رسید.
وی با بیان اینکه بر اساس گزارشاتی که به دست ما رسیده 

اقدامات عمرانی در این پروژه در حال اجراست، خاطرنشان 
کرد: فاز اول این طرح در مردادماه آماده بهره  برداری خواهد شد.
پروژه شهید بروجردی از تقاطع آزادگان تا بزرگراه یادگار 
امام  ۹کیلومتر است که به گفته مدیر این پروژه از سال ۹3 
ساخت آن آغاز شده است، اما به دلیل وجود معارض، ساخت 
بزرگراه به طول انجامیده است. 3.۷ کیلومتر قطعه اول از تقاطع 
بزرگراه ساوه شروع و به سمت بلوار الغدیر ادامه پیدا می کند که 
جزییات فنی این طرح شامل احداث پروژه حدفاصل آزادگان 

تا الغدیر با وجود پنج تقاطع غیرهمسطح شامل ۱۱ پل است.

گفتنی است برای اجرای فاز اول پروژه شهید بروجردی پس 
از ۱۲ سال؛ ۱۶ پلاک مسکونی و گاراژهای برنا و صادقی- کلهر 
پس از ۱۰ سال توسط شهرداری منطقه ۱8 خریداری و رفع 

معارض شد.
بر اساس گزارش سایت شهر، رفع تصرف باراندازهای بازار 
آهن حدفاصل میدان جانباز تا بهار و تعریض بزرگراه شهید 
بروجردی حدفاصل بلوار طاووس تا میدان جانبازان نیز پس از 
۱۱ سال در این دوره از مدیریت شهری و در طول مدت اخیر 

صورت گرفت.

  سه شنبه 27 تیر 1402 
 29 ذی الحجه 1444 

 18 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9238
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8 اجتماعی- فرهنگی

وزیر آموزش و پرورش:
 آماده اجرای پیشنهاد برگزاری

 المپیاد ملی هسته ای هستیم
وزیر آموزش و پرورش گفت: سن در پایه گذاری توسعه مهم است 
و هرچه در سن پایین تر اتفاق بیفتد، فراگیرتر خواهد بود؛ فراگیری 
امری نیمه آگاهانه و پایدار است و وقتی در سن پایین رخ می دهد، جزو 
زیست فرد می شود. اگر سن فرد بالاتر برود فراموشی در فرد رخ می 

دهد و عوامل بیرونی در یادگیری او اثرگذار است.
به گزارش کاروکارگر، "رضامراد صحرایی " وزیر آموزش و پرورش در 
آیین انعقاد تفاهم نامه بین وزارت آموزش و پرورش و سازمان انرژی اتمی 
ایران و مراسم اختتامیه جشنواره علمی "من فناوری هسته ای هستم" گفت: 
برای رسیدن به کشوری قوی از هر حیث؛ داشتن آموزش و پرورش قوی 
تنها راه آن است و این راه از مدرسه می گذرد. در همه کشورها آموزش 
و پرورش راه توسعه شناخته می شود و روح آموزش و پرورش معلمان 
هستند و مدرسه بستر رسیدن به این اهداف است. در سند تحول بنیادین 
چند موضوع جان سند است و یکی از آنها نظم و نظام است. تحول در 
آموزش و پرورش ممکن نیست مگر سازگار و تمام گونه کار کردن همه 
ارکان آموزش و پرورش. وزیر آموزش و پرورش تاکید کرد: تمام سند 
تحول در جست وجوی ایرانی سربلند است و امیدواری را مورد تاکید 
قرار می دهد. هویت و حرکت از دیگر ویژگی های مورد تاکید سند تحول 
بنیادین محسوب می شود. سند به دنبال تربیت فردی است که به حیات طیبه 
برسد و مومن باشد و رابطه فطرت گونه با خدا، خلق و محیط برقرار کند. 
این رویدادهایی که امروز شاهدش هستیم، همان اقدامات تحولی است 
که سند به دنبال آن است. وی ادامه داد: در سند تحول بنیادین ۶ ساحت 
تربیتی وجود دارد و یکی از آن ساحت ها، ساحت تربیت فناورانه است 
که در شاخصه توسعه انسانی اهمیت دارد. صحرایی بیان کرد: سن در پایه 
گذاری توسعه مهم است و هرچه در سن پایین تر اتفاق بیفتد، فراگیرتر 
خواهد بود؛ فراگیری امری نیمه آگاهانه و پایدار است و وقتی در سن پایین 
رخ می دهد، جزو زیست فرد می شود. اگر سن فرد بالاتر برود فراموشی در 
فرد رخ می دهد و عوامل بیرونی در یادگیری او اثرگذار است. در سن پایین 
انگیزه درونی بیشتر است و موجب پیشرفت های عالی می شود. وزیر 
ادامه داد: ما در خیلی از موضوعات و مباحث از سایر کشورهای دنیا بالاتر 
هستیم اما در سرجمع اینطور نیست چراکه خیلی کارهای تحولی را در 
سن پایین شروع نکردیم. وزیر افزود: آماده اجرای پیشنهاد برگزاری المپیاد 
ملی هسته ای هستیم. در سمپاد بسیاری از اقدامات این چنینی دنبال می 
شود. کارسوقی در سمپاد راه افتاد که به نمایش آثار دانش آموزان پرداخت. 
حدود ۲ هزار و ۴۰۰ اثر سال قبل در کارسوق ها شرکت کردند و ما هم 
باید دستاوردهای هسته ای را وارد کتاب های درسی کنیم و کاربردهای 
این دانش در مدارس و خانواده ها تبیین شود و بدانیم جرا حاضریم برای 
فناوری هسته ای اینقدر هزینه کنیم؟ اگر انرژی هسته ای نداشتیم در پزشکی 
و کشاورزی این جایگاه امروز را هم نداشتیم و در آینده پرچالش، دستیابی 

به این علوم و فنون تضمین کننده موفقیت ماست.

مدیرعامل سازمان خدمات شهرداری تهران:

 بالای 70 درصد کودکان »سرچهار راه ها«
 شبکه ای و مافیایی هستند

مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت های 
اجتماعی شهرداری تهران در مورد موضوع 
کودکان کار به نکات مهمی اشاره کرد و گفت: 
اقتصاد کف خیابانی با درآمدهای سرشار، با نوع 
دوستی و تحریک احساسات مردم شکل گرفته 
است و سرشبکه های این مافیا از آن استفاده 

می کنند.
به گزارش کاروکارگر، احمد احمدی صدر با 
بیان اینکه ما باندها و مافیایی را در کشور داریم 
که کودکان را در خیابان جمع می کنند و اقتصاد 
خیابان را ساماندهی می کنند، افزود: البته بخشی از 

این کودکان هم به صورت منفرد به خیابان ها می آیند.
وی ادامه داد: ما در شهرداری تهران قرارگاه 
اجتماعی تهران را تشکیل داده ایم. طرحی هم 
ساماندهی شد و ۱۵ الی ۱۶ نهاد متولی کودکان کار باید 
آن را اجرا می کردند، ولی ما با خلأ و چالشی رو به رو 
شدیم، این دستگاه ها باید زیر نظر فرماندهی واحد به 

یک نهاد پاسخگو می بودند، ولی این اتفاق رخ نداد.
مدیرعامل سازمان خدمات و مشارکت های 
اجتماعی با طرح سوالی تأکید کرد: شهرداری در 
سال های گذشته ۷۰۰۰ کودک کار را ساماندهی کرد، 

اما چند هزار کودک کار نسبت به ۵ سال گذشته کاهش 
پیدا کرده است؟ وی افزود: از ۲۵ سال قبل تاکنون 
در تهران در حوزه کودکان کار مدیریت واحد نداشته 
ایم. پیشنهاد آقای زاکانی شهردار تهران این بود که در 
قرارگاه اجتماعی تهران تمام دستگاه ها کنار هم بنشینند 
و این مسئله را پیش ببرند. در زمینه معتادان متجاهر 8۰ 
درصد مصوبات اجرا شد و باید همین شیوه در زمینه 
کودکان کار هم ایجاد شود. رئیس محترم جمهوری به 
این دلیل نمایندگی ویژه را به شهردار تهران داده اند 
که شهرداری در میدان حضور دارد و این قرارگاهی 
که تشکیل شده یک ابزاری می خواهد که دستگاه های 

متولی، ملزم به پاسخگویی به رئیس جمهوری 
باشند.

احمدی صدر ادامه داد: مسئله کودکان کار 
یک مسئله عادی نیست، شهرداری تهران به این 
جهت به میدان آمده است تا این مشکل را حل 
کند. نمایندگی ویژه را به این جهت به شهرداری 
دادند که مدیریت واحد در حوزه کودکان کار را 
داشته باشیم. رئیس محترم جمهوری در سه حوزه 
کودکان کار، متکدیان و معتادان متجاهر شهردار 
محترم تهران را به عنوان نماینده ویژه تعیین کردند 

تا این مشکلات حل شود.
بنابر اعلام روابط عمومی سازمان خدمات و 
مشارکت های اجتماعی شهرداری تهران، وی که در 
یک برنامه تلویزیونی سخن می گفت، افزود: طرح 
استعدادیابی و حرفه آموزی کوتاه مدت ۶ ماهه، میان 
مدت یک سال تا یک سال و نیم سال و بلند مدت 3 
سال را طراحی کرده ایم. اگر شهرداری این اجازه را 
داشته باشد که وسط میدان بیاید 3 ساله بحث کودکان 
کار و خیابان را جمع می کند. بالای ۷۰ درصد کودکان 
سر چهار راه ها شبکه ای و مافیایی هستند، ما با این سر 

شبکه ها برخورد جدی و سلبی خواهیم کرد.

سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور:
 اختصاص 2۴0 میلیارد تومان

 برای اجرای طرح کاشت یک میلیارد درخت
معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور از اختصاص 
ردیف بودجه مستقل به مبلغ حدود 2۴0 میلیارد تومان به طرح مردمی کاشت 

یک میلیارد درخت از سوی سازمان برنامه و بودجه خبر داد.
به گزارش کاروکارگر، نقی شعبانیان معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و 
آبخیزداری کشور از اختصاص ردیف بودجه مستقل برای طرح کاشت یک میلیارد 
درخت را اتفاقی خوب توصیف کرد و افزود: این ردیف بودجه مستقل برای تأمین، 
کاشت و مراقبت از نهال های منابع طبیعی در عرصه های مختلف و در قالب طرح کاشت 
یک میلیارد درخت اختصاص یافته و برای سال ۱۴۰۲ از این محل، مبلغ نزدیک به ۲۴۰ 
میلیارد تومان در نظر گرفته شده است. وی ادامه داد: هر چند هزینه کاشت یک میلیارد 
درخت و نگهداری از آن زیاد است، اما تخصیص ردیف بودجه مستقل به این طرح، 
اقدامی ارزشمند از سوی دولت محسوب می شود. شعبانیان اظهار داشت: با توجه به 
این که تولید ۲۵۰ میلیون اصله نهال منابع طبیعی در سال جاری تقریبا به اتمام رسیده 
است، از این رو امسال اعتباری که از محل ردیف بودجه مستقل طرح مردمی کاشت 
یک میلیارد درخت دریافت می کنیم، صرف عملیاتی همچون مراقبت، نگهداری، وجین 
کردن و مبارزه با آفات نهال های تولید شده خواهد شد. وی پیش بینی کرد این اعتبار پس 
از تفکیک و مشخص شدن نیاز استانی براساس اقدامات و فعالیت هایی که در راستای 
عملیات کاشت و مراقبت از نهال های منابع طبیعی انجام می دهند، سریع پرداخت شود. 
معاون امور جنگل سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور با بیان این که ایران از نظر 
زیرساخت های تولید نهال تقریبا جز۱۰ کشور جهان قرار دارد، تصریح کرد: هرچند 
بسیاری از این زیرساخت ها طی سالیان گذشته از بین رفته بودند، اما با اجرای طرح 

مردمی کاشت یک میلیارد درخت، اکثر نهالستان ها احیا شده اند.

 فراخوان پانزدهمین ویژه برنامه
 هفته پژوهش کانون منتشر شد

فراخوان پانزدهمین ویژه برنامه هفته پژوهش کانون پرورش فکری کودکان و 
نوجوانان ویژه اعضای مراکز، مربیان و کارشناسان کانون و پژوهشگران حوزه 
کودک منتشر شد. به گزارش کاروکارگر، کانون پرورش فکری در نظر دارد با 
همیاری علاقه مندان پژوهشگر، هم زمان با هفته پژوهش در آذر ۱۴۰۲ویژه برنامه 
هفته پژوهش را برای اعضا، کارشناسان، مربیان و پژوهشگران آزاد برگزار کند. 
محورهای اصلی مقاله های پژوهشی پانزدهمین ویژه برنامه هفته پژوهش کانون 
»رسانه  و سیاست گذاری؛ کانون، رسانه  و دانش و فناوری؛ کانون، رسانه  و زیست  
جهان ایرانی« تعیین شده است. بر همین اساس، قالب آثار پژوهشی ارسالی باید 
جستارنویسی، مقاله های )علمی پژوهشی، مروری(، پایان نامه های کارشناسی 
ارشد و رساله های دکتری، گزارش اقدام پژوهی و پژوهش اعضا و تحلیل آثار  
اقدام پژوهی باشد. مهلت ارسال اصل مقاله ها، گزارش اقدام پژوهی، پایان نامه و 
رساله، پژوهش اعضا و جستارنویسی ۱ آبان ۱۴۰۲ است و ۱۰ آذر بعد از داوری 

نتایج اعلام خواهد شد.
علاقه مندان می توانند آثار خود را به نشانی تهران، خیابان حجاب، مرکز 
آفرینش های فرهنگی هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، اداره 
کل آموزش و پژوهش کانون، دبیرخانه ویژه برنامه های هفته پژوهش و یا پست 

الکترونیکی kanoon.pazhuhesh@gmail.com ارسال کنند.

 آگهی فقدان سند مالکیت
 پلاک 738 / ب ۱2۱4 اصلی

آقای حشمت عین الهى وكیل خانم افسانه ملکی 
برابر وکالت نامه شماره وکیل ٦٧٨٢٠ مورخ 
١٤٠٢/٤/10دفتر ٧ ایلام طی درخواست وارده 
شماره 8231 مورخ ١٤٠٢/٤/26منضم به دو برگ 
استشهاد محلی که به تایید دفتر اسناد رسمی شماره 
7 ایلام رسیده مدعی است سند مالکیت شش دانگ 
یک باب خانه پلاک 738/ ب 121٤ اصلی واقع در 
ایلام به علت جابه جایی مفقود گردیده است که 
برابر پرونده ثبتی سند مالکیت ششدانگ پلاک 
مذکور ذیل ثبت ٦٠٣٣١ دفتر 229 صفحه ٣٤٢ 
صادر و تسلیم گردیده است و برابر سند رهنی 
شماره 150259 مورخ 85/10/26 و سند رهنی 
١٥٠٢٦٠ مورخ 85/١٠/26 تنظیمی دفتر 8 ایلام 
در رهن بانک مسکن شعبه سعدی قرار گرفته است. 
لذا مراتب در اجرای تبصره ذیل ماده 120 آیین نامه 
قانون ثبت اعلام تاهر کس که سند مالکیت نزد وی 
بوده و یا مدعی انجام معامله می باشد ظرف مدت ده 
روز از تاریخ انتشار این آگهی اصل سند مالکیت و یا 
سند معامله رابه اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
ایلام ارائه نماید در غیر اینصورت پس از انقضای 
مهلت قانونی نسبت به صدور سند مالكیت المثنى 

اقدام قانونی بعمل خواهد آمد.
شناسه آگهی: 1532305

رستمی
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام

آگهی مفقودی 
کارت ملی متعلق به حسین صابری به کدملی 1287142834 

فرزند عین اله و کارت خودرو سواری پارس XU7 مدل 1393 
 124K0391012 به رنگ خاکستری متالیک به شماره موتور
و شماره شاسی NAAN01CA8EH115145 به شماره 
انتظامی 371 ط 55 ایران 13 مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد. اصفهان

اخطاریه
آقای محرم غفارپور مدرون پر.نه اجرایی ۱40۱00795و ولی قهری دانیال 

وشهرزاد وشهریار شهرتین غفارپور ورثه مرحوم علی غفارپور
در موضوع پرونده کلاسه 140100795 له مرضیه شمس آبادی و علیه شما واولادصغار 
)دانیال وشهرزادوشهریار شهرتین غفارپور(و پیرو اجرائیه ارسالی بدین وسیله اخطار می 
گردد طبق درخواست بستانکار وبرابر آئین نامه الحاق یک تبصره به ماده 1082 قانون 
مدنی میزان وجه نقد مهریه مندرج در سند نکاحیه شماره 2578تنظیمی در دفتر خانه 
ازدواج شماره 30 شهر نقاب به مبلغ 50/400/000/000 ریال محاسبه گردید که مراتب 
بدین وسیله به شما ابلاغ می گردد.این ابلاغ به منزله ابلاغ به اولاد صغار نیز می باشد. 

م الف 9386
هادی عطایی مقدم سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک گنبد کاووس

آگهی مزایده نوبت سوم اموال منقول و غیر منقول شرکت ورشکسته نورد لوله و 
پروفیل فولاد افشان اراك 

اداره تصفیه امور ورشکستگی اراک به قائم مقامی از شرکت ورشکسته نورد لوله و پروفیل 
فولاد افشان اراك در نظر دارد نسبت به فروش اموال منقول و غیر منقول، مطابق نظریه 
کارشناس رسمی دادگستري، مشتمل بر عرصه محصور با دیوار کشی به مساحت 25075 متر 
مربع )طبق گزارش کارشناس رسمي دادگستري پلاک ثبتی 19 فرمی از 13 اصلی بخش ٨ ثبت 
اراک به نشانی: اراک، کیلومتر 5 جاده اراک تهران شهرک صنعتي حاجي آباد روبروي شرکت 
کارا را از طریق مزایده وبا شرایط ذیل در تاریخ: 1402/5/18 روز چهارشنبه ساعت 10 صبح 
در محل اداره تصفیه امور ورشکستگی اراک به نشانی: استان مرکزی - اراک - میدان امام 
حسین )ع( - کمربندی شمالی - ابتدای شهرک شکوفه ساختمان دادگاه های حقوقی و کیفری 
اراک کد پستی 3816999938 طبقه دوم اتاق 305 :تلفن: 0863341813٥ اقدام نماید:

الف( مشخصات ملک مورد مزایده
1(عرصه ملک مذکور شامل:

الف( زمین کارخانه: مساحت عرصه ملك مذكور طبق گزارش کارشناس رسمي دادگستري؛ 
25075 متر مربع )بیست و پنج هزار و هفتاد و پنج( متر مربع است.

2(اعیان و مستحدثات ملک شامل:
الف( ساختمان اداري: با مساحت حدود 855 متر مربع در قالب سه طبقه .

ب( سوله هاي صنعتي: شامل سوله های شماره یك، دو و سه جمعاً 13300 متر مربع
ت( محوطه شرکت: محوطه شرکت داراي اتاق کمپرسور به مساحت حدود ٦0 متر مربع، اتاق 
باسکول به مساحت حدود 20 متر مربع، سازه سایبان پارک خودرو به مساحت حدود 88 متر 
مربع اتاق موتورخانه، اتاق برق، ساختمان نگهباني به ترتیب حدود 38 متر مربع و 112 متر مربع 
80 متر مربع ایستگاه گاز حدود 25 متر مربع، سالن غذا خوری به مساحت حدوداً 50 متر مربع 
و مخزن هوایی است ضمنا محوطه کارخانه دارای دیوار کشی و کف محوطه آسفالت مي باشد.

ب: مشخصات ماشین آلات، تجهیزات و تأسیسات کارخانه
مشخصات ماشین آلات تجهیزات و تأسیسات کارخانه طبق گزارش کارشناسي مورخ 
1٤02/03/19، مضبوط در پرونده ورشکستگي شركت در اداره تصفیه امور ورشکستگي 

استان مركزي، مي باشد.
قیمت پایه

1( ارزش اموال غیر منقول:
الف: عرصه ملك: طبق نظر كارشناس عرصه ملك به مبلغ كل 877/625/000/000 ریال 
معادل هشتاد و هفت میلیارد و هفتصد و شصت و دو میلیون و پانصد هزار تومان(، به نرخ 

ارزش روز کارشناسی بعنوان قیمت پایه جهت مزایده ارزیابی گردیده است.
ب: اعیاني و مستحدثات طبق نظر کارشناس اعیان و مستحدثات ملك، به مبلغ :كل 
648/650/000/000 ریال معادل )شصت و چهار میلیارد و هشتصد و شصت و پنج میلیون 

تومان(، به نرخ ارزش روز کارشناسی بعنوان قیمت پایه جهت مزایده ارزیابی گردیده است.
توضیح اینکه:

»مجموع كل مبلغ عرصه و اعیان کارخانه به مبلغ 1/526/275/000/000 ریال معادل 

)یکصد و پنجاه و دو میلیارد و ششصد و بیست و هفت میلیون و پانصد هزار تومان( 
برآورد و اعلام گردیده است.«

2( ارزش ماشین آلات تجهیزات و تأسیسات کارخانه طبق نظر کارشناس به مبلغ کل 
2/338/300/000/000 ریال معادل )دویست و سی و سه میلیارد و هشتصد و سی میلیون 

تومان( به نرخ ارزش روز کارشناسی بعنوان قیمت پایه جهت مزایده ارزیابی گردیده است.
))مجموع ارزش كل عرصه و مستحدثات ملك مذکور به همراه ارزش کل ماشین آلات 
تجهیزات و تأسیسات ،آن به مبلغ 3/864/575/000/000ریال معادل )سیصد و هشتاد 
و شش میلیارد و چهارصد و پنجاه و هفت میلیون و پانصد هزار تومان( به نرخ ارزش روز 

کارشناسی بعنوان قیمت پایه جهت مزایده ارزیابی گردیده است.((
" ضمناً لیست ماشین آلات طبق نظریه کارشناس در پرونده موجود بوده و خریداران مي توانند 
جهت رویت نظریه کارشناسی به اداره تصفیه امور ورشکستگی استان مرکزی مراجعه نمایند.

ب : شرایط شرکت در مزایده
1- فروش نقدی است و هزینه های مربوط به مورد مزایده ) بجز مالیات نقل و انتقال و 
سایر دیون مورد مزایده که به عهده فروشنده است( بالمناصفه به عهده طرفین میباشد. 
2-پیشنهاد دهندگان باید قبلا 5 % قیمت پایه مزایده را به حساب جاری شماره: 
٠110823190007 ورشکستگان اداره تصفیه اراک، نزد بانک ملی ایران شعبه وزارت 
دادگستری، کد 577 واریز و یا معادل رقم فوق چک بانکی اخذ و ضمیمه پیشنهاد خود نمایند. 
3- پیشنهادات باید در پاکت لاک و مهر شده و یا ذكر جمله مربوط به مزایده شرکت ورشکسته 
نورد لوله و پروفیل فولاد افشان اراک، با مشخصات کامل و محل اقامت پیشنهاد دهنده در 
روی پاکت تا ساعت 10 صبح روز چهار شنبه مورخ1402/5/18 به دبیرخانه اداره تصفیه 
امور ورشکستگی استان مرکزی - اراک - میدان امام حسین )ع( - کمربندي شمالي - ابتدای 
شهرک شکوفه، ساختمان دادگاه های حقوقی و کیفری اراک، کد پستی: 3816999938 
طبقه دوم، اتاق 305 تحویل گردد. 4- پیشنهادات در ساعت 10 همان روز باز و قرائت 
خواهد شد و در همان جلسه مزایده حضوری بعمل خواهد آمد و برنده مزایده کسی است 
که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید این اداره در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار 
است و به پیشنهادات مبهم و برخلاف شرایط این آگهی ترتیب اثر نخواهد داد. ٥- برنده 
مزایده باید طبق مقررات پس از جلسه مزایده بقیه ثمن معامله )قیمت پیشنهادی( را به 
حساب اداره تصفیه واریز نماید. )بدیهی است تحویل مورد مزایده پس از پرداخت %100 
قیمت پیشنهادی میسر خواهد بود.( ٦- چنانچه پرداخت بهاء در موعد مقرر انجام نگیرد یا 
آنکه برنده مزایده حاضر به اجراء تعهد خود نگردد علاوه بر جبران خسارت وارده از محل 
وجه تودیعی نسبت به فروش مورد مزایده از طریق مزایده مجدد اقدام خواهد شد وجه 
سپرده به نفع هیئت بستانکاران و ورشکسته ضبط می گردد بد 7-مراجعه به ادارات مربوط 
جهت انجام تشریفات انتقال سند اعم از شهرداریها اداره ثبت مالیات و غیره بر عهده خریدار 
 میباشد 8- متقاضیان جهت هماهنگی و بازدید ازکارخانه با شماره تلفن 33418135 تماس 

حاصل نمایند.
4830/ م الف

حجت اله درودگر- رئیس اداره تصفیه امور ورشکستگی استان مرکزی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند

1-برابر رای شماره140260305004000769مورخ 1402/4/4هیئت قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض خانم سمیه خسروی 
فرزند احمدعلی در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 174077 متر مربع پلاک 
2771فرعی از 4188 اصلی خریداری از شعبان رفیعی و از مالکیت ثبتی حسین 

اصغری
2- برابر رای شماره 140260305004000771 مورخ 1402/4/4هیئت در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض خانم سمیه خسروی 
فرزند احمدعلی درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 432/03 متر مربع پلاک 
2771فرعی از 4188 اصلی خریداری از شعبان رفیعی و از مالکیت ثبتی حسین 

اصغری
3-برابر رای شماره 140260305004000773 مورخ 1402/4/4هیئت در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض خانم سمیه خسروی 
فرزند احمدعلی درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 151/89 مترمربع پلاک 
2771فرعی از 4188 اصلی خریداری از شعبان رفیعی و از مالکیت ثبتی حسین 

اصغری
4-برابر رای شماره 140260305004000775 مورخ 1402/4/4هیئت در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دلیجان تصرفات مالکانه بلامعارض خانم سمیه خسروی 
فرزند احمدعلی درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 137/57 مترمربع پلاک 
2771فرعی از 4188 اصلی خریداری از شعبان رفیعی و از مالکیت ثبتی حسین 
اصغری همگی واقع در دلیجان خ- شهید پاینده کوچه شهید رجبی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید. ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شماره الف 1530269

تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/4/27
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/5/11

غلامحسن فدایی-رئیس ثبت اسناد و املاک دلیجان

آگهی ختم پرونده ورشکستی
با عنایت به اینکه پرونده ورشکستگی 
شرکت ورشکسته فرایند شیمی مرکزی، 
به شماره ثبت 5389 در این اداره به لحاظ 
عدم شناسایی اموال مختومه ختم گردیده 
است، لذا مراتب ختم پرونده ورشکستگی 

شرکت یاد شده اعلان میگردد
4829/ م الف 

حجت اله درودگر
رئیس اداره تصفیه امور ورشکستگی 

استان مرکزی

 آگهی قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مصوب 90/9/30

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و 
ماده 13 آئین نامه قانون فوق الذکر املاکی که در هیئت مندرج در قانون مذکور مستقر در اداره ثبت 
اسناد و املاک خمین مورد رسیدگی و رای آنها صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی میگردد.

1- برابر رای شماره 0521 هیئت اول فهیمه براتی ششدانگ یک باب ساختمان بمساحت 81/60متر 
مربع در قسمتی از پلاک شماره ١٣ فرعی از 2- اصلی بخش 2 خمین خریداری از مالکیت عباس جوادی 

محرز گردید
به موجب ماده 3 قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی این آگهی 
نسبت به املاک فوق الذکر در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه کثیر الانتشار و محلی آگهی و 
در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده اعتراضی داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در 
روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد تسلیم و رسید اخذ نمایند 
. معترض باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی مدل 
نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در این صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطبی دادگاه است. اعلام میدارد در صورتی که اعتراضی در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت محل مبادرت به صدور 

سند مالکیت مینماید . صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست.
تاریخ انتشار نوبت دوم : 10 / ٥ /1٤02 تاریخ انتشار نوبت اول : 27 /4/ ١٤٠٢ 

علی چوگری - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خمین

آگهی فقدان سند مالکیت
آقای امین یار محمدی بموجب درخواست وارده شماره 1149مورخ 

 1402/4/25منضم به یکبرگ استشهادمحلی که به تایید دفتر اسناد 
رسمی شماره 55 ارکواز رسیده است مدعی است که سند مالکیت 
ششدانگ پلاک 147 فرعی از 14 اصلی واقع در ملکشاهی که ذیل ثبت 
شمارهدفتر الکترونیکی 139720315104000089 بنام مشارالیه ثبت 
و سند مالکیت شماره 137510ب 96صادره و تسلیم گردیده است. به 
علت جابجایی مفقود گردیده است و سابقه رهنی و بازداشت ندارد .لذا در 
اجرای ماده 120 اصلاحی قانون ثبت مراتب یکبار در جراید درج تا هر کسی 
که سند مالکیت در نزد اوست و یا مدعی انجام معامله می باشد ظرف مدت 
ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان ملکشاهی ارسال و رسید دریافت نماید.در غیر اینصورت 
پس از طی تشریفات قانونی نسبت به صدور سند المثنی اقدام خواهد شد.

بیابانی_رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ملکشاهی

آگهی فقدان سند مالکیت 
نظر به اینکه علیرضا حبیبی فرزند محمود به استناد 2 برگ استشهادیه 

گواهی شده منضم به تقاضای کتبی جهت دریافت سند مالکیت المثنی به این 
اداره مراجعه کرده و مدعی است سند مالکیت تک برگی ششدانگ پلاک 4156 
فرعی 63- اصلی واقع در بخش 2 خمین که به نام وی ثبت و صادر شده است 
بعلت نقل مكان مفقود شده. لازم به ذکر است پلاک مذکور در رهن و بازداشت 
نمی باشد. لذا به استناد تبصره یک اصلاحی ماده 120 آئین نامه قانون ثبت 
مراتب یک نوبت آگهی و متذکر می گردد هر کس نسبت به تملک مورد آگهی 
معامله ای انجام داده یا مدعی وجود سند مالکیت نزد خود باشد بایستی ظرف 10 
روز از تاریخ انتشار این خود را با پیوست اصل سند آگهی اعتراض ک مالکیت 
یا سند معامله رسمی به این اداره تسلیم نماید . بدیهی است در صورت عدم 
وصول اعتراض در مهلت مقرر یا وصول اعتراض بدون ارائه سند مالکیت یا سند 
معامله رسمی نسبت به صدور سند مالكیت المثنى و تسلیم آن به متقاضی اقدام 

خواهد شد. شماره مسلسل 711891سری ج سال 93 می باشد.
علی چوگری- مدیرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک خمین

آگهی مفقودی
برگ سبز _ سند کمپانی خودروسواری ARIOAT)آریو ای تی(مدل 1394 به 

شماره انتظامی 99_ 825ط48 شماره شاسیNAS321200F4901600شماره موتور 
TNN4G16AE0000233بنام سکینه جابری مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

میباشد.گنبدکاووس

مفقودی
کلیه مدارک )سندمالکیت )برگ سبز(، سند کمپانی،کارت سوخت،کارت( خودرو 

 سواری سایپا ساینا مدل 1396 به شماره انتظامی 869 ج 11 ایران 18 و شماره موتور
 M15 / 8403702 و به شماره شاسی NAS831100H5719970 به مالکیت لیلا 

جعفری صادق مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی  
کلیه مدارک)برگ سبز ..سند کمپانی.. کارت خودرو.(خودرو سواری  پراید هاچ بک  

مدل1373 با شماره پلاک 186 ط  83 ایران 18, شماره موتور 00783690وشماره شاسی 
S1442273102963به مالکیت  خانم  مریم نورالعین مفقود گردیده واز درجه  اعتبار 

ساقط میباشد همدان

آگهی مفقودی
برگ سبز، برگ کمپانی، بنچاق، کارت خودرو بیمه نامه سواری پژو پارس مدل 

1383 پلاک 22ب687 ایران 22 شماره موتور 12682003907 شماره شاسی 
82823962 آقای علی قربانی روغنی مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد

 اصل سند کمپانی و شناسنامه سبز سواری پژو پارس مدل 1402 
رنگ مشکی متالیک شماره انتظامی 956 د 58 ایران 58 شماره موتور 

125K0144769 شماره شاسی PK249440 بنام هما کاظم نژادسرمرده فرزند 
امیرقلی مفقود و از درجه اعتبار ساقط میباشد.

درآستانه ماه محرم و عزای حسینی:
مراسم آیینی و سنتی طشت گذاری در بیش از 20 تکایا و هیئت های مذهبی منطقه 19برگزار می شود

) رویا پورمحمد(:مراسم آیینی و سنتی طشت گذاری در آستانه ماه محرم و عزای حسینی در بیش از 20 تکایا و هیئت های مذهبی منطقه 19 با حضور 
دلدادگان سید و سالار شهیدان برگزار می شود.

به گزارش کاروکارگر، تورج فرهادی شهردار منطقه در این خصوص گفت: مراسم طشت گذاری، رسمی دیرینه در بین مردم ایران به ویژه آذری زبان ها است 
که همه ساله در آستانه ماه محرم عزاداران حسینی با برگزاری این آیین سنتی به استقبال عزای سید و سالار شهیدان می روند.

فرهادی گفت: در این مراسم مذهبی، عاشقان حسینی ضمن سیاه پوش كردن تکایا، مساجد، حسینه ها و هیئت های مذهبی، لباس سیاه بر تن می کنند و در 
ماتم شهیدان دشت كربلا عزاداری می کنند. فرهادی با اشاره به برپایی این مراسم با شکوه در نواحی پنجگانه منطقه بیان کرد: هیت انصارالحسین)ع(، حسینیه 
چهارده معصوم )ع(، حسینیه باب الحوائج)ع(، مساجد قمر بنی هاشم )ع(، امام زمان )عج(، حسینیه اعظم مکتب العباس)ع( در ناحیه دو، مساجد حضرت 
ابوالفضل )ع(، قمر بنی هاشم )ع(، سید الشهداء )ع( و هیئت ولایت عشق در ناحیه سه، مسجد حضرت ابوالفضل )ع( و حسینیه حضرت علی اصغر )ع( در 

ناحیه چهار، مسجد ۱۴ معصوم )ع( و ... در ناحیه پنج میزبان برگزاری آیین طشت گذاری هستند.
ضمن اینکه در مساجد حضرت ابوالفضل )ع(، حضرت رسول )ص(، ولی عصر )عج( و ... ناحیه یک این مراسم برگزار شده است.



 تناقض گرانی میوه در کشور
 با  جایگاه برتر ایران در تولید محصولات باغی

در حالی که براساس آمار سازمان خوار و بار کشاورزی ملل 
متحد، ایران در تولید 22 محصول کشاورزی که عمدتا محصولات 
باغی است، مقام اول تا دهم دنیا را به خود اختصاص داده است، 
قیمت میوه در کشور بالا است و مطابق عرضه و تقاضا پیش 

نمی رود.
به گزارش خبرگزاری فارس، براساس فهرست قیمت های عمده 
فروشی محصولات کشاورزی میدان بزرگ میوه و تره بار تهران، قیمت 
میوه های تابستانه در این بازار در محدوده 3۵ هزار تومان به بالا به 
فروش می رود، وقتی پای این میوه ها به مغازه های بازار می رسد، 
قیمت بسیار بیشتر رشد می کند، این در حالی است که براساس آمار 
سازمان خوار و بار کشاورزی ملل متحد، ایران در تولید ۲۲ محصول 
کشاورزی مقام اول تا دهم دنیا را به خود اختصاص داده است که 
عمده اینها محصولات باغی است.طبق مصوبه  اتحادیه فروشندگان 
میوه، مغازه ها مجازند تا 3۵ درصد به قیمت های عمده فروشی اضافه 

کنند، اما عملا میزان اضافه قیمت ها بسیار بیشتر از این رقم  است.
در قیمت هایی که اتحادیه بارفروشان دیروز از عمده فروشی میدان 
بزرگ میوه و تره بار تهران منتشر کرده است، قیمت  آلبالو تا کیلویی ۴۵ 
هزار تومان، آلو تا کیلویی ۴۰ هزار تومان، انگور 3۵ هزار تومان، توت 
فرنگی ۱۰۰ هزار تومان، سیب ۴۵ هزار تومان، گیلاس تک دانه ۱۰۰ 
هزار تومان، موز تا ۵8 هزار تومان، هندوانه ۱۰ هزار تومان و طالبی 
تا ۲۲ هزار تومان به فروش می رود.براساس آمار سازمان خواروبار 
کشاورزی ملل متحد ایران در تولید ۲۲ محصول مقام اول تا دهم را 
به خود اختصاص داده که عمده اینها محصولات باغی است و این در 
شرایطی است که میزان بارندگی در ایران، یک سوم و میزان تبخیر سه 

برابر متوسط جهانی است.
براساس آمار فائو ایران سال گذشته 8 میلیون و ۵۰۲ هزار تن 
محصول کشاورزی و مواد غذایی به ارزش ۵ میلیارد و ۲۵8 میلیون 
دلار به دیگر کشورها صادر کرد که بخش عظیمی از این صادرات 
روانه کشورهای همسایه از جمله عراق، چین، افغانستان، پاکستان، 
ترکیه، کویت، عمان، امارات و کشورهای اوراسیا شد، بنابراین مردم 
انتظار دارند که با وجود فراوانی تولید در د اخل و با توجه به آنکه 

صادر کننده میوه هستیم،  قیمت میوه ها در داخل مناسب تر باشد.
کارشناسان معتقد هستند گرانی میوه به علت وجود واسطه گری و 
سوداگری   بین تولیدکننده و مصرف کننده است و این وسط کشاورز 

عایدی چندانی از این ارقام گران میوه ندارد.
میدان بزرگ میوه و تره بار تهران در جنوبی ترین نقطه تهران در کنار 
بزرگراه آزادگان قرار دارد، میوه ها روزانه  از سطح استان های مختلف 
به این مکان سرازیر می شود و از اینجا به سطح شهر تهران و یا دیگر 

استان های مصرف کننده به صورت مویرگی توزیع می شود.

پس از گذشت 11 سال مقدار تولید محصولات صنعتی تقریبا با سال 139۰ برابری می کند 

صنعت درجا زده
شاخص مقدار تولیدات صنعت و 
کشاورزی در 1۴01 پس از یک دهه 
دوباره به نقطه شروع خود رسیده 
است. این در حالی است که در 
زیرگروه معدن این شاخص نسبت به 

سال 1390 دچار کاهش شده است.
شاخص مقادیر تولید شده در زیر 
گروه های صنعت و معدن و کشاورزی 
در یک دهه اخیر وضعیت مناسبی 
نداشته اند. پس از گذشت یک دهه 
نه تنها پیشرفتی در این سه زیرگروه 
حاصل نشده، بلکه در بخش معدن 
میزان تولیدات دچار کاهش نیز شده 
است. داده های مرکز آمار ایران به 
سال پایه ۱3۹۰ نشان می دهد زیرگروه 
صنعت نیز در ۱۰ سال گذشته برای 
اولین بار توانسته که مقدار تولیدات 
خود را به همان میزانی برساند که در 

سال ۱3۹۰ تولید شده بود. 

در این میان بخش کشاورزی تنها 
بخشی بوده که در دهه پرفشار گذشته، 
مقدار تولیداتش آسیب زیادی ندیده و 
توانسته که کم و بیش میزان تولیدات 
خود را در همان میزان تولیدات سال 

۱3۹۰ حفظ کند.
به طور کلی ساختار تولیدات ایران 
به سه بخش اصلی صنعت، کشاورزی 
و خدمات تقسیم می شود. در این بین 
بخش صنعت نیز خود شامل بخش 
های نفت و گاز، ساختمان، معدن، 

صنعت و انرژی و سایر می شود.
تقلای صنعت در بحران

شاخص مقدار تولیدات صنعت 
با سال پایه ۱3۹۰ )که شاخص درآن 
مساوی با ۱۰۰ قرار می گیرد(، در 
سال ۱۴۰۱ حدوداً ۱۰۱.۴ واحد به 
ثبت رسیده است. به عبارت دیگر 
پس از گذشت ۱۱ سال مقدار تولید 

محصولات صنعتی تقریبا با سال ۱3۹۰ 
برابری می کند و تنها ۱.۴ واحد رشد 
کرده است.آمارها نشان دهنده این 
واقعیت است که صنعت در باتلاقی ۱۰ 
ساله فرو رفته بود و سال گذشته برای 
اولین بار توانست خود را به همان 

نقطه ای برساند که سال ۱3۹۰ درآن 
قرار داشت.سراشیبی مقدار تولیدات 

معدنی
در بخش معدن شاهد روند نزولی 
شاخص مقدار تولید هستیم. این 
شاخص تنها در سال ۹3 با شاخص 

سال پایه برابر شده ولی نتوانسته که 
میزان تولیدات خود را حفظ کند و 
دچار کاهش شده است، به طوری که 
در سال گذشته مقدار ۹۵.۲ واحد را به 

ثبت رسانده است.
 به عبارت دیگر با گذشت یک 
دهه، در میزان تولیدات معدنی نه تنها 
پیشرفتی حاصل نشده بلکه میزان آن 

حدود ۵ واحد نیز کاهش یافته است.
ریشه محکم کشاورزی

از  بخشی  تنها  کشاورزی 
زیرگروه های بررسی شده در این 
گزارش است که در طول یک دهه اخیر 
توانسته که میزان تولیدات خود را کم و 
بیش ثابت نگه دارد. بیشترین شاخص 
مقدار تولیدات کشاورزی در سال 
۱3۹۹ به ثبت رسیده که حدود ۱۰ واحد 
نسبت به سال ۱3۹۰ افزایش پیدا کرده 
است. کمترین میزان آن نیز با شاخص 

۹۷ در ۱3۹3 وقوع یافته که نسبت به 
سال پایه 3 واحد کمتر بوده است.یعنی 
پس از سقوط تولیدات کشاورزی در 
سال ۹۷ که 3 درصد پایین تر از ابتدای 
دهه ۹۰ بوده، دوباره این بخش از 
اقتصاد کشور رشد قابل توجهی را در 
این سال هارقم زده است. به طوری که 
در سال ۹۹، تولیدات بخش کشاورزی 
و اقتصاداین بخش ۱۰ درصد بیشتر از 
سال ۹۰ بوده است.با همه این اوصاف 
اما داده های ثبت شده در سال های 
اخیر نشان می دهد، شاخص تولید 
در بخش کشاورزی در سال ۱۴۰۱، 
حدودا ۱۰۰.۵ برآورد شده که نسبت 
به سال ۱3۹۰ پیشرفتی در آن حاصل 
نشده و تنها نیم واحد بالاتر از سال ۹۰ 
شده است. یعنی تولیدات کشاورزی 
در سال گذشته تنها نیم درصد بیشتر از 

ابتدای دهه ۹۰ بوده است.
در بهار امسال نسبت به مدت مشابه سال قبل واردات برنج کاهشی بوده است

بازار رسوب زده برنج در گرانی
رسوب 500 هزار تن برنج داخلی در 
انبارها در ابتدای امر این شائبه را به وجود 
آورد که افزایش واردات موجب شده تا برنج 
شمال روی دست کشاورزان بماند، اما بررسی 
آمار گمرک نشان داد که در بهار سال جاری 
نسبت به مدت مشابه سال قبل روند واردات 
برنج نه تنها رشد نداشته بلکه شکل کاهشی 

هم داشته است.
ه گزارش اکوایران؛  داده های اعلام شده 
از سوی گمرک نشان دهنده آن است در سه 
ماه نخست سال جاری در مجموع 3۲۲ هزار 
و ۶۰۰ تن برنج به ارزش 3۱۹ میلیون دلار از 
۵ کشور و مناطق ویژه و آزاد وارد کشور شده، 
این در حالی است که در سال گذشته در همین 

بازه زمانی ۵۶۰ هزار و ۱۱۲ تن برنج به ارزش 
۷۹۱ میلیون و ۶3۵ هزار دلار وارد کشور شده 
بود. با توجه به داده های اعلام شده می توان 
گفت روند واردات برنج در بهار سال جاری به 
لحاظ وزن افتی ۴۲ درصدی و به لحاظ ارزش 
افتی ۵۱.۷ درصدی داشته است؛ با توجه به 
این آمار می توان گفت رسوب برنج در شمال 
کشور چندان ارتباطی به واردات ندارد و عوامل 

دیگری در این زمینه دخیل است. 
برخی از فعالان بازار واسطه گران را مقصر 
رسوب برنج شمال معرفی کرده و معتقدند که 
واسطه ها به هوای افزایش قیمت از عرضه 
برنج داخلی در بازار جلوگیری کردند و این امر 
موجب شد تا علاوه بر مشکلاتی که بازار با آن 

مواجه شده شاهد رسوب برنج در شمال کشور 
باشیم.رسوب برنج موجب شد تا طی هفته های 
اخیر دولت طرح های مختلفی از جمله خرید 
توافقی برنج های رسوب کرده تا ممنوعیت 
واردات برنج را در دستور قرار دهد، بر این 
اساس و به دستور معاون اول رئیس جمهور 
وزارتخانه های »دفاع و پشتیبانی نیروهای 
مسلح«، »بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و 
علوم«، »تحقیقات و فناوری« به قید فورزیت 
ملزم به خرید برنج باقی مانده در انبارهای 
کشاورزان شدند؛ از سوی دیگر با توجه زمان 
برداشت برنج داخلی، واردات آن تا اطلاع 

ثانوی ممنوع شد. 
دو روشی که دولت به منظور حمایت از 

تولیدکنندگان داخلی در دستور کار قرار داد.
براساس آمار گمرک در بازه زمانی مورد 
بررسی بیشترین برنج وارداتی از کشور های 
»هند«، »پاکستان«، »امارات متحده عربی«، 
»مناطق آزاد تجاری«، »تایوان«، »مناطق ویژه 

اقتصادی« و »عراق« وارد کشور شده است.
براساس آمار گمرک در مدت زمان مورد 
بررسی ۱۹8 هزار و 3۰۰ تن برنج به ارزش 
۲۲۶ میلیون دلار از هندوستان وارد کشور شد و 
با این شرایط این کشور بیشترین حجم واردات 
برنج را به خود اختصاص داد.اما حجم برنج 
وارد شده از پاکستان نیز برابر با ۱۰۲هزار و 
۷۰۰ تن به ارزش ۱۲۹ میلیون دلار بوده است. 
از سوی دیگر داده های اعلام شده نشان می 

دهد که در مدت زمان مورد بررسی ۱۵ هزار 
تن برنج به ارزش ۱8 میلیون و ۷۰۰ هزار دلار 
از امارات متحده عربی وارد کشور شده است. 
اما حجم برنج های ترخیص شده از مناطق آزاد 
هم در بازه زمانی مورد بررسی ۴ هزار تن برنج 
به ارزش ۶ میلیون و ۷۰۰ هزار دلار بوده است. 
اما در میان کشورهای واردکننده برنج نزدیک 
به یک تن برنج به ارزش حدود یک میلیون 
دلار از تایوان وارد کشور شده است. براساس 
داده های اعلام شده سهم مناطق ویژه هم از 
برنج ترخیص شده برابر با ۱۵۶ تن به ارزش 
۱۶8 هزار دلار بوده و عراق هم در این مدت 
۲۴ تن به ارزش ۴۴ هزار دلار برنج وارد کشور 

کرده است.

ادامه گرانی مرغ دربازار
قیمت مرغ در بازار افزایش یافته و به نرخ مصوب هر 
کیلوگرم 73 هزار تومانی خود به فروش نمی رسد؛ مرغداران 
دلیل این افزایش قیمت را عدم تامین کنجاله سویا با قیمت 
دولتی و کاهش جوجه ریزی می دانند اما مسئولان وزارت 
جهاد کشاورزی در بخش تولید و بازار حاضر به اطلاع 

رسانی در این خصوص نیستند.
با توجه به اختصاص ارز ترجیحی ۲8 هزار تومانی 
) ترجیحی( به واردات نهاده های دامی انتظار می رود که مرغ با 

قیمت های مناسبی به دست مصرف کنندگان برسد اما به دلایل 
مختلف اکنون این مهم روی نداده است.

قیمت مرغ در ایران با وجود دریافت ارز ترجیحی به نرخ 
این محصول در کشورهای همسایه که این یارانه را دریافت 
نمی کنند، بسیار نزدیک شده است.درباره دلایل این افزایش 
قیمت می توان به مواردی مانند تاخیر در تحویل نهاده های 
دامی به مرغداران، نبود نظارت های لازم در بازار، بهره وری 
پایین و ضریب تبدیل نامناسب صنعت مرغداری کشور اشاره 

کرد.مهدی طغیانی نماینده مردم اصفهان در این ارتباط اظهار 
داشت:وضعیت چند نرخی و تثبیت نرخ ۲8 هزار و ۵۰۰ تومان، 
ایجاد صف خرید و اینکه کالاهای اساسی در بازار با نرخ 
مناسب به دست مردم می رسد یا بهای تمام شده کالاها براساس 
قیمت ارز بازار است؟ از جمله موضوعات مطرح شده بود؛ به 
طور مثال موضوع مرغ یکی از این مباحث است، با وجود اینکه 
نهاده به نرخ ۲8 هزار و ۵۰۰ تومان برای این کالا تحویل داده 

می شود اما قیمت آن سربه فلک کشیده است.

W
W

W
.K

A
R

A
V

A
K

A
R

G
A

R
.I

R

9 صنعت و تجارت

  سه شنبه 27 تیر 1402 
 29 ذی الحجه 1444 

 18 جولای 2023
  سال سی و سوم ـ شماره 9238

کد 804
کارت ملی مهران نقره کوب فرزند رسول دارای شماره شناسنامه 
4120113876 و کد ملی 4120113876 متولد 1369 مورخ 1402/4/20 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد  .  

کد 229  
کارت هوشمند ملی سارا صمدی ویک فرزند ناصر دارای شماره شناسنامه 
0014037637 و کد ملی 0014037637 متولد 1370 مورخ 1401/3/31 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

گواهینامه پایه 2، کارت هوشمند ملی سینا رومی فرزند جواد دارای 
شماره شناسنامه 13444 و کد ملی 0079313477 متولد 1364 مورخ 

1402/4/23 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد. 
_________________________________________________

کارت هوشمند ملی حمید کرابی فرزند محمدرضا دارای شماره شناسنامه 
0780506723 و کد ملی 0780506723 متولد 1371 مورخ 1401/2/10 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.  

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب سال 

۱390/09/20
برابر رای شماره 140260301057002958 مورخ 1402/03/28 صادره از هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی، املاک و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات 
مالکانه عباس نظریان رضائی فرزند علی کاظم به صورت ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 148 مترمربع قسمتی از پلاک 1911 فرعی از 53 اصلی واقع در شهریار 
محرز گردیده که برای آن پلاک 9117 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر 
محتویات پرونده ثبتی و دفتر املاک مربوطه یک قطعه زمین نوع ملک طلق با کاربری 
به پلاک ثبتی 1911 فرعی از 53 اصلی ، مفروز و مجزا شده از 165 فرعی از اصلی 
مذکور، قطعه 316 در طبقه و واقع در بخش .. ناحیه.. حوزه ثبت ملک شهریار استان 
تهران به مساحت 2037,5 مترمربع مشخصات مالکیت: مالکیت افشین / برتاک فرزند 
علی شماره شناسنامه 6610 تاریخ تولد 1352/06/28 صادره از تهران دارای شماره 
ملی 0064769712 با جز سهم 4945 از کل سهم 20375 بعنوان مالک چهارهزار 
و نهصد و چهل و پنج سهم مشاع از بیست هزار و سیصد و هفتاد و پنج سهم عرصه 
و اعیان با شماره مستند مالکیت 49963 تاریخ 1399/11/30 دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 47 شهر شهریار استان تهران، موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 
573133 سری ج سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 140020301057008500 

ثبت گردیده است.
و در ضمن ملک مربوطه از مالکیت افشین برتاک می باشد که نامبرده در هیئت حضور 
نیافته و هیئت مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی 
آن مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر 
اقدام شود لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع 
در دو نوبت با فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض 
دارند اعتراض خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت 
اسناد و املاک شهریار تسلیم و رسید دریافت دارند و در صورت عدم اعتراض ظرف 
مهلت مقرر این اداره نسبت به صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.
ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:10545

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/12 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/27
مهدی ناصری

رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به دستور موارد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مصوب 1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده 
یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی نیشابور مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه 
و بلامعارض آنان محرز و رأی لازم صادر شده است، برای اطلاع عموم به شرح ذیل 

آگهی می شود: املاک متقاضیان واقع در حوزه ثبتی نیشابور بخش 5 پلاک 15 اصلی
الف( پلاک 2 فرعی و 33 فرعی آقای علی دهنوی فرزند حسین نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 10784 متر مربع خریداری از محل مالکیت آقایان 
محمدحسین برفرازی و محمدرضا خرمی برابر رأی شماره 140260306005006421 
ب( پلاک 9 فرعی و 43 فرعی آقای علی دهنوی فرزند حسین نسبت به ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت 27236 متر مربع خریداری از محل مالکیت آقایان 
محمدحسین برفرازی و عبداله برجی برابر رأی شماره 140260306005006422

پ( پلاک 9 فرعی و 43 فرعی آقای علی دهنوی فرزند حسین نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 4692 متر مربع خریداری از محل مالکیت آقایان 

حسین برفرازی و عبداله برجی برابر رأی شماره 140260306005006424
ت( پلاک 11 فرعی و 33 فرعی آقای علی دهنوی فرزند حسین نسبت به ششدانگ 
یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 6726 متر مربع خریداری از محل مالکیت 
آقایان محمدحسین برفرازی، عبدالرسول برفرازی و علی حصاری برابر رأی شماره 
140260306005006423  بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، 
یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 

شد. م.الف 1920
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/12
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/27

غلامرضا حسنی عارفی
قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140260306005003797 هیئت اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای جواد 
رهباردار فرزند عباسعلی به شماره شناسنامه 36485 صادره از نیشابور در 
ششدانگ یک قطعه عرصه مزروعی به مساحت 365,6 مترمربع از پلاک شماره 
71 فرعی از 162 اصلی واقع در بخش 2 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از 
محل مالکیت مشاعی متقاضی محرز شده است. بنابراین به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم کنند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 1926
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/12
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/27

غلامرضا حسنی عارفی
قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده ۱3 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

نظر به دستور موارد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیئت موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی نیشابور مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و 
رأی لازم صادر شده است، برای اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می شود: املاک متقاضیان 

واقع در حوزه ثبتی نیشابور بخش 12 پلاک 64 اصلی
الف( آقای مجید شوریابی فرزند محمدرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 11715,34 متر مربع خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رأی شماره 

 140260306005003748
ب( آقای مجید شوریابی فرزند محمدرضا نسبت به ششدانگ یک قطعه عرصه مزروعی به 
مساحت 5671,77 متر مربع خریداری از محل مالکیت مشاعی متقاضی برابر رأی شماره 

140260306005003759
 بنابراین به منظور اطلاع عموم مراتب در دو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در 
روزنامه کثیرالانتشار و در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم کنند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. م.الف 1914
تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/12
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/27

غلامرضا حسنی عارفی- قائم مقام رئیس واحد ثبت اسناد و املاک نیشابور

 آگهی فقدان سند مالکیت 
پلاک ۱823/5۱03 اصلی

آقای منصور کرمی طی درخواست وارده شماره ٥٩٥٦ 
مورخ ١٤٠٢/3/21منضم به دو برگ استشهاد محلی 
که به تایید دفتر اسناد رسمی شماره ٧ ایلام رسیده 
مدعی است سند مالکیت شش دانگ یک باب خانه 
پلاک 1823/5103 اصلی واقع در ایلام به علت جابه 
جایی مفقود گردیده است که برابر پرونده ثبتی سند 
مالکیت ششدانگ پلاک مذکور ذیل ثبت 8527 دفتر 
٦٩ صفحه 220 صادر و تسلیم گردیده است. لذا 
مراتب در اجرای تبصره ذیل ماده 120 آیین نامه قانون 
ثبت اعلام تاهرکس که سند مالکیت نزد وی بوده و یا 
مدعی انجام معامله می باشد ظرف مدت ده روز از تاریخ 
انتشار این آگهی اصل سند مالکیت و یا سند معامله 
را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام ارائه 
نماید در غیر اینصورت پس از انقضای مهلت قانونی 
نسبت به صدور سند مالكیت المثنى اقدام قانونی 

بعمل خواهد آمد.
شناسه آگهی: 1531973

رستمی
 رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام

آگهي تحدید حدود اختصاصي
پیرو آگهی تحدید حدود قبلی که به موجب ماده 14 قانون ثبت 

منتشر گردیده اینک بر حسب درخواست واصله مستند به تبصره ماده 
13 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور تحدید حدود پلاک مورد تقاضا از 

املاک واقع در روستای ریجان مشهد اردهال به شرح ذیل:
ششدانگ قطعه زمین مزروعی به مساحت 3107/61متر مربع 
پلاک 172 فرعی از 9 اصلی واقع در ریجان که به موجب رای صادره 
هیئت قانون مذکور در مالکیت آقای سیدتقی طالبی فرزند سیدمهدی 
قرار گرفته که تحدید حدود پلاک فوق در ساعت 9 صبح روز شنبه 
1402/5/21 در محل وقوع پلاک مزبور انجام خواهد شد لذا به موجب 
ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاک به مالک پلاک و مجاورین پلاک فوق 
الذکر به وسیله این آگهی اخطار می گردد که در روز و ساعت مقرر بالا 
در محل حضور به هم رسانند. چنانچه مالک یا نماینده قانونی وی در 
موقع مقرر حاضر نباشند مطابق ماده 15 قانون مزبور ملک مورد آگهی 
با حدود اظهار شده از طرف مجاورین تحدید خواهد شد و اعتراضات 
مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاقی و نیز صاحبان ملک که در 
موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 20 قانون ثبت فقط تا 30 روز 
از تاریخ تحدید حدود پذیرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده 
واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترض ثبتی معترضین میبایست 
از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف یک ماه دادخواست اعتراض 
خود را به مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم و گواهی لازم از مرجع مذکور اخذ 

و به این اداره تسلیم نمایند.
شناسه آگهی: 1530264

تاریخ انتشار: 4/27/ 1402
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان دلیجان

 غلامحسن فدایی

آگهی فقدان سند مالکیت
پلاک ۱823/5۱04 اصلی

آقای منصور کرمی طی درخواست وارده شماره 5٩٥٧ 
مورخ 1٤02/3/21منضم به دو برگ استشهاد محلی 
که به تایید دفتر اسناد رسمی شماره ٧ ایلام رسیده 
مدعی است سند مالکیت شش دانگ یک باب خانه 
پلاک 1823/5104اصلی واقع در ایلام به علت جابه 
جایی مفقود گردیده است که برابر پرونده ثبتی سند 
مالکیت ششدانگ پلاک مذکور ذیل ثبت ٨٥٢٦ 
دفتر ٦٩ صفحه 217 صادر و تسلیم گردیده است. 
لذا مراتب در اجرای تبصره ذیل ماده 120 آیین نامه 
قانون ثبت اعلام تاهر کس که سند مالکیت نزد وی 
بوده و یا مدعی انجام معامله میباشد ظرف مدت ده 
روز از تاریخ انتشار این آگهی اصل سند مالکیت و یا 
سند معامله رابه اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان 
ایلام ارائه نماید در غیر اینصورت پس از انقضای 
مهلت قانونی نسبت به صدور سند مالكیت المثنى 

اقدام قانونی بعمل خواهد آمد.
شناسه آگهی: 1531990

رستمی
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایلام

مفقودی جواز حمل اسلحه
جواز حمل اسلحه به شماره 2522809 متعلق به اسحه شکاری ساچمه زنی مدل کوسه 

کالیبر 12 ساخت کشور ایتالیا به شماره اسلحه 487 به مالکیت آقای محمود میرزایی فرزند احمد 
به شماره شناسنامه 730 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

مفقودی
سندمالکیت )برگ سبز( و کارت سوخت خودرو کامیونت ون نیسان 2400 مدل 1384 به 

شماره انتظامی 361 ل 18 ایران 18 و شماره موتور 298974 و به شماره شاسیD96131 به 
مالکیت معصومه زمانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اصل سند کمپانی و شناسنامه مالکیت )برگ سبز (اتومبیل نیسان پاترول دو درب به رنگ 

 Z24056522Z مشکی مدل 1379به شماره پلاک ایران 59 - 291 ص 43 به شماره موتور
شماره شاسی 15Z925714 مربوط به اینجانب کیمیا حاجی احمدی مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. گرگان

آگهی اعلان تصمیم افراز
چون بر اساس تصمیم واحد ثبتی بشماره 27/1402/1789مورخه 

1402/04/21و بر طبق ماده 5 آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاع مبنی 
بر عدم افراز سهمی خانم مبینا عسکری از ششدانگ پلاک 861- اصلی واقع در 
طرخوران شهرستان تفرش بخش 11 ثبت اراک با توجه به گواهی بایگانی مبنی بر 
اینکه قسمتی از پلاک مذکور مجهول و تاکنون سابقه ثبت ندارد لذا عدم صلاحیت 
واحد ثبتی مبنی بر انجام عملیات افراز صادر میگردد و این تصمیم باستناد ماده 2 
قانون افراز و فروش املاک مشاع ظرف مدت 10 روز از تاریخ رویت قابل اعتراض در 

مراجع صالح قضایی می باشد.
لذا مراتب طبق ماده 18 - آیین نامه اجرایی اسناد لازم الاجرا جهت اطلاع مالکین 
مشاعی و اشخاص ذوى الحقوق آگهی تا با مراجعه به اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان تفرش و ملاحظه رای مذکور چناچه به نظریه عدم افراز صادره اعتراضی 
داشته باشند ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی اعتراض خود را به دفتر 

دادگاههای عمومی شهرستان تفرش سلیم نمایند.
شناسه آگهی: 1532176

رئیس ثبت تفرش- بیاتی



افلاس و فلاکت مردم ناشی از رویگردانی حکومت به توسعه است

مومنی: شریف ترین اقشار مثل کارگران و معلمان، جدی ترین ناراضیان امروز هستند

ادامه از صفحه اول
وی با بیان اینکه »آن جهل و 
نادانی حتی امروز هم مصادیقی 
دارد«، گفت: از وقتی از طریق 
به  ساختاری  تعدیل  برنامه 
توسعه پشت کردیم و روزمرگی، 
کوته نگری و شوک درمانی وجهه 
همت حکومت گرها شد، افلاس و 
فلاکت در میان مردم افزایش یافت 
و حکومت به دست خود، از خود 
مشروعیت سوزی کرد و راه برای 
ظلم ها، زورگویی ها و خیانت های 

خارجی ها به ایران باز شد.
خیال پشتیبانی از سوی روسیه
 و چین، پوچ و توخالی ست

اخیر  اقدام  درباره  مومنی 
دولت روسیه علیه تمامیت ارضی 
کشورمان گفت: کسانی که از سر 
نادانی دلخوش کرده بودند به مثلا 
پشتیبانی پوچ، توخالی، فریبکارانه، 
ظالمانه و استثماری چین و روسیه، 
دیدند که هر کدام از این کشورها 
که بوی پول بیشتر از جای دیگری 
به مشامشان رسید، تمام آن ماجراها 
و تعهدات قبلی را زیر پا گذاشتند. 
او ادامه داد: چقدر دردناک، تلخ و 
غم انگیز است که خیلی ها امروز 
هم یا این عبرت ها را نمی فهمند 
یا خود را به نفهمی می زنند. کلید 
بحث این است که اگر بخواهیم 
از این مناسبات نجات یابیم 
باید آرمان های سطح توسعه، 
جایگزین پول، زور، سرکوب و 
فریب شود. راه نجات این است 
که همه دلسوزان را به بازخوانی 
جدی تاریخ ۱۵۰ سال گذشته 
ایران دعوت کنیم. برای اینکه هم 
عبرت ها و درس های خیلی بزرگی 
در آن وجود دارد که حکومت را 
از این سرگشتگی، تحیر، سردرگمی 
و ندانم کاری نجات می دهد و هم 
امکان بسیج همه ظرفیت های مادی 
و انسانی کشور به سمت وضعیت 

بهتر را فراهم می کند.

وابستگان و فاسدها، کسانی 
که از حق و عدل می گویند را 

لجن مال می کنند
این استاد دانشگاه در ادامه 
فاسدها،  که  فضایی  گفت: 
لاشخورها، زورگوها و وابستگان 
به قدرت های بزرگ در ایران 
ایجاد کردند چنان است که اگر الان 
هم کسی بحث از حق و عدل و 
آزادی کند، عده ای با زدن برچسب، 
او را لجن مال می کنند. اگر بگویید 
کشوری که تکلیف خود را با عدالت 
روشن نکند، محال است روی 
خوش ببیند می گویند این تمایلات 
کمونیستی دارد! در حالی که هر 
کسی که با خرد و اندیشه، وقتی با 
میراث اندیشه ای مارکس برخورد 
می کند، متوجه می شود که در اندیشه 
مارکس بیشمار مطالب عمیق تحلیلی 
اعتلابخش برای بشر وجود دارد. او 
با تاکید بر این نکته که »آنها که به 
دنبال برچسب زنی و سفید و سیاه 
کردن اندیشه ها هستند، مشکوک 
هستند«، ادامه داد: اینها برای منافعی 
پنهان این بساط را راه می اندازند و 
می خواهند ما با خرد و عقل سلیم 
و خردجمعی اندیشه های خود را 
اعتلا ندهیم. وقتی دقت کنید می بینید 
بنیادگرایی مذهبی و مارکسیستی 
و بازارگرا عین هم هستند و با هم 
فرقی ندارند. مثلا وقتی به آثار 
داگلاس نورث مراجعه کنید می بینید 
او هم از دستاوردهای مثبت آموزه 
بازارگرایی تمجید می کند اما در عین 
حال معتقد است بازارگرایی هیچ 
صلاحیتی برای فهم عالمانه توسعه 
دربرندارد. می خواهم بگویم آنها که 
تا می گویی بدون آزادی، ایران نجات 
نمی یابد، می گویند هر کسی که آزادی 
می خواهد انحراف جنسیتی دارد و 
دچار تمایلات غیراخلاقی است، 
مشکوک هستند! کدام آزادی خواه 
واقعی بی بندوباری جنسیتی را ترویج 
کرده است؟ این دروغ ها را می گویند 

تا باب بحث اعتلابخش بسته شود.
تسخیر خانه اندیشمندان علوم 
انسانی، ضد قانون، آزادی و 

اسلام بود
استاد دانشگاه علامه طباطبایی 
با انتقاد از »تلاش شهرداری برای 

تخلیه خانه اندیشمندان« گفت: 
تعرضی که به خانه اندیشمندان 
علوم انسانی هم شد از این دریچه 
قابل بحث است. این شیوه برخورد، 
به همان اندازه که ضدآزادی و 
ضدقانون و عدالت است، ضداسلام 
هم است. مگر یکی از مصرحات 
قرآن نیست که می فرماید »بشارت 
باد به آنها که قول های مختلف را 
می شنوند و بهترینش را تبعیت 
می کنند«. اگر این طور باشد جامعه 
اسلامی به یقین و ضرورتا باید 
یک جامعه چندصدایی باشد. وی 
ادامه داد: ادعایی که شهرداری برای 
تخلیه خانه اندیشمندان مطرح کرده 
این است که می گویند از گروهی 
افراد، در خانه اندیشمندان دعوت 
نشده است! این نشان می دهد که 
آنها نمی دانند خانه اندیشمندان از 
کسی دعوت نمی کند، بلکه آنها که 
حرفی برای گفتن دارند، متقاضی 
عضویت می شوند. تریبون برای 
آنهایی که شما می گویید آنجا 
نیستند بیش از هزار برابر اعضای 
خانه اندیشمندان است. این چقدر 
ناروایی و ظلم و خلاف گویی و 
بهانه جویی است؟! با این کارها آن 
دو نفر و نصفی متفکر با انگیزه که 
مانده اند را هم می تارانیم و بیرون 

می فرستیم.
دلسوزان ایران، به جای خودزنی 

پرچم توسعه را بلند کنند
این استاد دانشگاه از »ساختن 
جوک علیه فرهنگ ایران« انتقاد کرد 
و گفت: برخی افراد از سر دلسوزی، 
سرخوردگی و یاس به خودزنی رو 
آورده اند و جوک های غیرعادی 
درباره فرهنگ ایرانی ها می سازند. 
تا حرفی می زنیم به تخطئه و طعنه، 
اهانتی به فرهنگ ایرانیان می کنند. 
ادبیات عمیق و فاخر زمینه توسعه 
را ببینید. اگر سطح بلوغ اندیشه 
حکومت بالاتر رود و از کوته نگری 
دست  فاجعه ساز،  رانت محور 
بردارد و رو به توسعه کند، به آن 
افرادی که خودزنی می کنند می گویم 
به جای خودزنی پرچم توسعه را 
بلند کنید. اگر این پرچم بلند شود 
ما از این توهم ها نجات پیدا می 
کنیم و به جای خودزنی، همکاری 

و اعتلابخشی و تکامل را در دستور 
کار قرار می دهیم.

معیشت را درست کنید، مردم 
خودشان حافظ دین هستند

مومنی با انتقاد از »تبلیغات 
فرزندآوری و ازدواج« اظهار کرد: 
مدام موعظه می کنند که بروید 
ازدواج کنید و بعد تا می توانید 
موعظه  با  کار  شوید.  اولاددار 
نیست. شما امنیت اقتصادی را 
با سیاست های نابخردانه به هم 
رسمی  گزارش های  ریخته اید! 
پایین  دهک  دو  در  می گویند 
درآمدی، امید به خانه دار شدن 
متناسب با جایگاهشان بیش از ۲۰۰ 
سال زمان می برد و برای متوسط ها 
۵۰ سال. شما معیشت را اصلاح 
کنید مردم خودشان حافظ دینشان 
می شوند. با استثمار وحشتناک 
و با ندانم کاری و نابخردی ها در 
کاهش دستمزد حقیقی، نیروی کار 
را با وحشتناک ترین عسرت ها رها 
کرده اند و بعد می گویند مژدگانی 
بالا  را  ازدواج  وام  که  بدهید 
برده ایم! وام آن هم برای کسی که 
حداقل دستمزد را دریافت می کند؛ 
دستمزدی که یک سوم خط فقری 

است که اعلام کرده اید.
 او در ادامه گفت: همه اینها 
بازتاب غفلت از توسعه است. 
ما از قائم مقام فراهانی به عنوان 
پیشگام توسعه خواهی یاد می کنیم 
ولی تمام گرفتاری هایش در آن 
زمان با شکل و شمایل امروزی اش 
الان هم هست یعنی در یک دور 
باطل بازتولید توسعه نیافتگی گرفتار 

شده ایم!

تمام کارهای ضدتوسعه را 
در برنامه هفتم توسعه قالب 

کرده اند
رئیس موسسه دین و اقتصاد 
به لایحه سند هفتم توسعه اشاره 
کرد و یادآور شد: از دریچه دانش 
توسعه، یک حرکت نزدیک به صفر 
بلکه معکوس و قهقرایی را در 
سند لایحه برنامه هفتم می توانید 
با مصداق های پرشمار ببینید یعنی 
تمام کارهای ضدتوسعه را به عنوان 
پیشران قالب کرده اند! باید با مطالعه 
لازم برای شناخت عمیق، دورهای 
باطل اصلی بازدارنده توسعه را 
بشناسیم اما راه میانبر برای این 
شناخت این است که بدانیم فصل 
مشترک همه دورهای باطل و 
اعم  توسعه نیافتگی  بازتولیدکننده 
از سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، 
دو  در  بین المللی،  و  اقتصادی 
زمینه تبلور دارد؛ یکی ضعف بنیه 
تولیدی و دومی بهره وری اندک. 
در این سند کلا مسئله بنیه تولید 
فناورانه را حذف کرده اند کما اینکه 
محیط زیست را هم حذف کرده اند. 
این خیلی اسفناک است و شدت 
فقر از نظر اندیشه توسعه در این 
سند بیداد می کند. در هیچ یک از 
اسناد تاریخ برنامه ریزی توسعه تا 
این اندازه فقر و انحطاط در اندیشه 

توسعه را نمی توانیم مشاهده کنیم.
کارگران، معلمان و بازنشستگان 

از عهده اداره زندگی شرافتمندانه 
برنمی آیند

این استاد دانشگاه ادامه داد: فکر 
می کنند ابزار بسترسازی برای بروز 
و ظهور جلوه های متعالی اخلاقی 

موعظه است در حالی که تمامی 
متفکران توسعه با مبانی استدلالی 
محکم و شواهد غیرقابل انکار 
می گویند برای این کار، باید برای 
مردم امنیت اقتصادی ایجاد کنید 
یعنی با شغل شرافتمندانه بتوان 
زندگی را شرافتمندانه اداره کرد. 
در آن صورت می بینید که جلوه های 
متعالی اخلاقی چقدر رشد می کنند. 
توانستیم  جنگ  دوره  در  اگر 
شرافت مندانه و افتخارآمیز کشور 
را اداره کنیم، یکی از دلایل مهمش 
این بود که دولت مهندس موسوی، 
این مهم را در اولویت گذاشته بود 
و این طور بود که مردم با حکومت 
همدلی می کرد اما امروز ببینید 
ناراضی ها، شریف ترین  جدی ترین 
بارها  اجتماعی هستند.  گروه های 
می شنوید که معلم ها، بازنشستگان 
و کارگران اعتراض کرده اند. معلوم 
است که با این دستمزد و حقوق 
که در چهارچوب مناسبات رانتی 
دیده شده، این اقشار از عهده اداره 
شرافتمندانه یک زندگی برنمی آیند. 
مرکز آمار هم گزارش می دهد که 
8۹درصد فقرای ایران را شاغلان 
سابق و لاحق تشکیل می دهند! 
مومنی با بیان این هشدار که 
»این طور نمی شود کشور را اداره 
کرد«، گفت: در کتاب ارزشمند 
»ایرانیان و اندیشه تجدد«، مسئله 
پس افتادگی تاریخی ایران زیر 
ذره بین رفته و می گوید وقتی این 
دوره پساانقلاب صنعتی را از ربع 
پایانی قرن هجدهم تا پایان دوره 
قاجار زیر ذره بین می گذاریم، یکی 
از ریشه های تزلزل و بی ثباتی 
این است که در کل این دوره، 
تولیدکنندگان در این سرزمین هرگز 
جزو نیروهای سیاسی تاثیرگذار 
نبودند! یعنی حکومت پشت به 
تولید کرده بود و فکر می کرد با 
و  خام فروشی  و  امتیازفروشی 
دلالی و وارداتچی گری، می شود 
کشور را اداره کرد. وی تاکید کرد: 
با نگاهی به تبلیغات دولت فعلی، 
آدم احساس می کند گویی اینها 
به ظاهرسازی بیش از واقعیت 
علاقه نشان می دهند. بساطی راه 
انداخته اند که »از نقطه عطف 

۱۴۰۰ ما دیگر در دوره خروج از 
بحران رفته ایم و رشد مثبت تجربه 
می کنیم«. یادشان رفته که در دوره 
ریاست جمهوری روحانی و در 
سال ۱3۹۵ از نظر اندازه رشد 
اقتصادی، ایران رتبه یک جهان را 
یافت و همین اعضای دولت فعلی، 
حسن روحانی را از نقدهای روا و 
ناروا بیچاره کردند و کارشناسان 
دائما به دولتی که می خواست این 
آمار را به عنوان یک ابزار تبلیغات 
دهد،  قرار  بهره برداری  مورد 
خاضعانه گوشزد می کردند که رشد 
باکیفیت مهم است. رشد بی کیفیت 
حتی اگر 3۰درصد باشد مملکت را 
به فلاکت می اندازد. حالا آن رشد 
نزدیک به ۱3درصد فراموش شده 
و می گویند ما ۲.8درصد رشد مثبت 

در سال ۱۴۰۰ داشته ایم!
رشد دو درصدی اقتصاد

 خوشحالی ندارد
علامه  دانشگاه  اقتصاد  استاد 
رشد  آن  داد:  ادامه  طباطبایی 
۱3درصدی در دولت قبل بیشترش 
محدود  گشایش های  خاطر  به 
در فروش نفت خام بود نه 
سیاست های درست. رشد اقتصادی 
این دولت هم به فروکش کردن 
کروناست. بخش دیگر هم به رشد 
بخش خدمات ارتباط دارد نه رشد 
تولید ملی. این به معنای آن است 
که رشد بخش های مولد همچنان 
منفی است. حداقل این دولت وقتی 
خودش در سال ۱۴۰۰ برنامه ششم 
را تمدید کرد، حفظ ظاهر کند که 
براساس آن الزام قانونی باید رشد 
8درصدی می داشتید آن هم با 
کیفیت. پس با رشد دو درصدی 
خوشحالی نکند! این استاد دانشگاه 
افزود: اصلا ناراحت نمی شویم 
که عده ای خوشحال باشند که از 
رشد منفی به رشد مثبت رسیدیم 
اما این نباید به سمت خودفریبی و 
نادیده گرفتن این مسئله بینجامد که 
سرانه تولید ناخالص داخلی ایران 
حتی به ۱3۹۰ هم نرسیده است. در 
بخش های اصلی صنعتی کشور، ما 
رشدهای منفی خیلی بالا داریم. در 
حوزه فلزات پایه رشد منفی ۵.۱۵ 
است، در شیمیایی به جز دارو 

منفی ۴.۹درصد است که تمام این 
مشکلات را بازتابی از پشت کردن 

به توسعه می دانم.
 مراقب تسلط 

رویه های سفله  پرورانه باشیم
رئیس موسسه مطالعاتی دین 
و اقتصاد به کتاب »چرا ملت ها 
شکست می خورند« اشاره کرد و 
گفت: نویسندگان این کتاب می گویند 
تا زمانی که بنیه تولید فناورانه، ارتقا 
نیابد جامعه از نظر اقتصادی، 
اجتماعی و سیاسی، در آشوبناکی 
و بی ثباتی و نوسان و تزلزل به 
سر خواهد برد. داگلاس نورث از 
این هم فراتر می رود و می گوید 
اگر به تولید فناورانه پشت کنیم 
نظامی ها همه کاره اقتصاد و سیاست 
می شوند! بنابراین همزمان انحطاط 
سیاسی و اقتصادی را با هم تجربه 
خواهیم کرد. همچنین اگر در نظام 
سیاسی، قدرتی از مناسبات رانتی 
سود ببرد و آن را ترویج کند و جهل 
و جمود و تعصب های کورکورانه 
جای گفت وگوهای اعتلابخش 
در ساحت نظام باورها را بگیرد، 
رویه های سفله پرورانه و تحقیرآمیز 
برای مردم شیوه مسلط می شود. 
مومنی تاکید کرد: اگر متفکران و 
حکومتگران، پرچم توسعه خواهی 
را بلند نکنند، کشور روی آرامش و 
ثبات و اعتلا را نخواهد دید. همه 
آن بسترسازی هایی که مصلحان 
بزرگ در دستور کار داشتند، این 
بود که در قلب تمهیدات نهادی 
برای ارتقای بنیه تولید فناورانه 

بسترسازی شود.
 این استاد دانشگاه در پایان 
گفت: ما امروز در مقابل امثال 
نداریم  قائم مقام هیچ توجیهی 
چون شرایط ما با آن زمان اصلا 
قابل مقایسه نیست ولی بدبختی ما 
این است که همچنان رانت، ربا و 
دلالی، موتور خلق ارزش در کشور 
است. متاسفانه حتی تولیدکنندگان 
هم اگر بخواهند بقای صوری داشته 
باشند، باید از این کارها بکنند. 
معتقدم باید به سمت بازآرایی 
سیستمی در ساختار نهادی به نفع 
تولید فناورانه حرکت کنیم تا نجات 

پیدا کنیم.
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۱0 گزارش

كاروكارگر- مهدی نصیری

عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران از گروه مامایی گفت: سلامت جنسی 
کودک، عمدتا به معنای تامین حریمی امن برای 
جلوگیری از سوء استفاده جنسی و امکان رشد و 
تکامل جنسی طبیعی می باشد. لازمه دست یابی به 
سلامت جنسی، حفظ کردن، محترم شمردن و اجرا 
کردن حقوق جنسی تمام افراد می باشد و نیازمند 
مجموعه ای از عوامل روانی، جسمانی، اجتماعی، 

فرهنگی، اقتصادی، معنوی و آموزشی است.
دکتر ژیلا گنجی عضو هیئت علمی دانشگاه علوم 
 phd پزشکی مازندران از گروه مامایی و دارای
بهداشت باروری با اشاره به سلامت جنسی، آن را 
بخشی از سلامت باروری دانست که در دوره های 
مختلف زندگی، نیازمندی ها و تعاریف متفاوتی 
دارد. وی افزود: وجه مشترک سلامت جنسی در این 
دوره ها، امکان دریافت پاسخ های صحیح، علمی 
و به هنگام برای سوالات، ابهامات و کنجکاوی 
های جنسی است و در این راستا هدف بیان  مسائل 

زناشویی نیست.
گنجی گفت: آموزش سلامت جنسی به معنای 
آموزش مفاهیم آناتومی و فیزیولوژی تولید مثل، 
تکامل سالم جنسی، هویت جنسی، روابط بین 
فردی، عواطف، حریم شخصی، تصویر بدن، 
بهداشت جنسی، رفتارهای جنسی و اثرات آن می 
باشد که ممکن است توسط مدارس یا در کلاس 
های آموزشی تعلیم داده شود. این آموزش ها باید 

با فرهنگ، ارزش ها، سن و تجربه جنسی شرکت 
کنندگان تناسب داشته باشد..

عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
افزود: برای اینکه دستیابی به سلامت جنسی کودکان 
داشته باشیم نیازمند منبع معتبر علمی، بومی و 
متناسب با فرهنگ جامعه خود هستیم. آموزش 
سلامت جنسی با توجه به هنجارهای فرهنگی 
کشورها متفاوت است. در برخی از کشورها امکان 
ارائه آموزش جنسی در خانه، مدرسه و اجتماع 
فراهم است. بنابراین ضروری است در جامعه ما 
نیز بسته های آموزشی در راستای ارتقای سلامت 

جنسی کودکان ویژه معلمان و والدین طراحی شود.
به گفته گنجی، ساختار فرهنگی خانواده نیز از 
عوامل کمبود مهارت در مدیریت رفتار جنسی کودکان 
در ایران شناخته شده است. کودکان و نوجوانان اگر 
پاسخ مناسبی در زمینه سوالات و نیازهای خود 
دریافت نکنند، برای کسب اطلاعات به همسالان و 
منابع نادرست مراجعه می کنند. از این رو آموزش به 
آن ها و پاسخ به سوالات آنان اهمیت ویژه ای دارد. 
در واقع کودکان دانش، مهارت و رفتار را در خانه، 
مدرسه و جامعه کسب می کنند و مهارت هایی که به 

دست می آورند، آینده آن ها را تغییر می دهد
در آموزش جنسی کودکان براساس مطالعات قبلی 
انجام شده، احساس شرم و حیای والدین، خرافات، 
باورها ی غلط و… جزء موانع آموزش بیان شده بود 
ولی مطالعات جدید نشان داده است در حال حاضر 
نگرش والدین و مدارس تغییر کرده است و والدین 
از آموزش جنسی کودکان استقبال می کنند و تمایل 
دارند این آموزش را خودشان انجام دهند همچنین 
این آموزش ها به صورت رسمی در مدارس انجام 
شود. امیدواریم با کمک آموزش و پرورش، آموزش 
بر روی کودکان و نوجوانان را آغاز کنیم تا با کمک 
هم برای آموزش مسائل جنسی تلاش کنیم. در واقع 
کودکان دانش، مهارت و رفتار را در خانه، مدرسه و 
جامعه کسب می کنند و مهارت هایی که به دست می 

آورند، آینده آن ها را تغییر می دهد
وی بیان داشت: کودکان به دلیل کنجکاوی، دکتر 
بازی و پدر و مادر بازی می کنند این رفتارها در 
برخی از سنین طبیعی است ولی تکرار این رفتارها 
نیاز به مدیریت در مسیر درست دارد باید با آموزش 
درست و متناسب با سن کنجکاوی جنسی کودکان 

 را مدیریت کنیم تا تصمیمات درست در آینده 

داشته باشند.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
گفت: تصورات و باورهای شکل گرفته کودکان در 
رابطه با موضوعات جنسی، در سنین پایین رابطه 
مستقیمی در رشد روانی و جنسی در  بزرگسالی 
دارد. مطالعات نشان داده است ناکافی بودن آموزش 
ها در دوران کودکی و نوجوانی یکی از عوامل مهم 
در ایجاد مشکلات در روابط جنسی زوجی در آینده 

می باشد.
گنجی افزود: در آموزش جنسی می خواهیم 
اصولی به سوالات جنسی کودکان پاسخ دهیم و 
این مسئله ربطی به آموزش رفتار و روابط جنسی 
ندارد، بلکه به والدین  می آموزیم که چگونه به فرزند 
خود آموزش دهند که لمس خوب و بد را تشخیص 
دهد و اندام خصوصی خود را بشناسند. در سراسر 

جهان افراد بسیار اندکی
وی یادآور شد: اطلاعات غلط جنسی برای فرزند 
مضر است اگر کودکان، آمادگی های لازم را برای 
زندگی جنسی خود دریافت نکنند این امر باعث 
آسیب پذیری آنان در برابر تجاوز، سوء استفاده 
جنسی، بارداری ناخواسته، بیماری های منتقله 

جنسی و ایدز می شود.
گنجی گفت: معضل ما در حال حاضر در کشور 
این است که در مسائل جنسی کودکان اکثر والدین 
آموزش جنسی غیر مستمر، ناکافی و کم کیفیت به 
کودکان ارائه می کنند. و کودکان ما اطلاعات نادرست 
را از شبکه های مجازی و گروه  همسالان دریافت 

می کنند.
رحیمی، عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی 
مازندران با بیان اینکه طبق مطالعات دو نهاد خانواده 
و مدرسه، وظیفه آموزش را برعهده دارند، خاطر 
نشان کرد: بعضی از والدین معتقدند قدم اول آموزش 
باید از طرف مدرسه باشد. زیرا با حضور کودکان در 
مدرسه، زمینه ایجاد کنجکاوی در آن ها به وجود 
می آید و چون کودکان زمان طولانی از وقت خود 
را در مدرسه می گذرانند و مدرسه هم محلی برای 
آموزش و پرورش است، لذا پرورش تمامی ابعاد 
کودکان را در مدرسه ضروری می دانند. بنابراین 
مشارکت جدی مدارس در ارائه آموزش سلامت 

جنسی ضروری است.

وی افزود: اگر فرزند در دوره کودکی مورد 
سو استفاده جنسی قرار گیرد، دچار مشکلات و 

اختلالات جنسی در بزرگسالی خواهد شد.
گنجی اظهار کرد: برخی مشکلات جنسی زوجین 
ریشه در دوران کودکی دارد و آموزش جنسی کودکان 
از معضلات جنسی دوران بزرگسالی جلوگیری می 
کند و آموزش جنسی امروز ما تاثیر مستقیم با سلامت 

روانی، جنسی و اجتماعی کودکان ما در آینده دارد.
عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
با بیان اینکه کودکان ما اجتماعی شدن و عشق را 
در خانواده می آموزند، تصریح کرد: باید کودکان ما 
مهارت های ارتباطی و حریم شخصی و بین فردی را 
بیاموزند تا پنهان کاری نکنند و از سوء استفاده جنسی 

در امان باشند.
وی افزود: در شرایط فعلی متاسفانه استراتژی و 
برنامه مدون و مشخصی برای آموزش جنسی کودکان 
در جامعه نداریم و اگر چه برخی مدارس، مسائل 

بلوغ را بدرستی آموزش می دهند تا کودکان با روند 
رشد خود آشنا شوند، اما باید خانواده ها به این 
باور برسند و آموزش را بدرستی به کودکان ارائه 
کنند و اگر این آموزش از خانواده ها و به صورت 
 اصولی اجرا شود ما مشکلات جنسی در آینده 

نخواهیم داشت.
گنجی گفت: آموزش سلامت جنسی توسط فضای 
مجازی و همسالان شیوه و روش درستی نیست 
و باید تلاش کنیم تا کودکان ما آموزش جنسی را 
بدرستی، از منابع درست دریافت کنند و ضروری 
است با همکاری آموزش وپرورش و هماهنگی بین 
بخشی در این راستا تلاش کنیم و به رشد جسمی، 
جنسی، عاطفی، اجتماعی و شناختی کودکان کمک 
کنیم تا مسوولیت پذیری کودکان را افزایش دهیم 
و مهارت تصمیم گیری درست را در مسائل جنسی 
 آموزش دهیم باید در این بخش با قدرت وارد 

عمل شویم.

عضو هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی مازندران از گروه مامایی:
 سلامت جنسی کودک  

تامین حریمی امن برای جلوگیری از سوء استفاده جنسی 



 کسب جایزه ملی
  انتخاب نخست مشتریان

  در صنعت بانکداری
  توسط بانک پاسارگارد 

 محبوبترین نام تجاری صنعت بانکداری ایران 
"جایزه ملی انتخاب نخست مشتریان در صنعت 

بانکداری" را نیز کسب کرد
به گزارش کاروکارگر به نقل از روابط عمومی بانک 
پاسارگاد، کسب جایزه ملی "انتخاب نخست مشتریان 
در صنعت بانکداری" تنها یکی از موفقیت های این 
بانک در اجلاس طرح انتخاب ملی بود و این بانک 
در سه حوزه دیگر شامل: نشان برترین انتخاب ملی 
 A+( صنعت بانکداری، استاندارد و جایزه بین المللی
 -Security & Profitability in banking

Awards ۲۰۲3( بالاترین سطح سودآوری و امنیت 

در ارائه خدمات بانکی از سوی اتحادیه اروپا و 
جایزه ملی برترین و تأثیرگذارترین روابط عمومی در 
معرفی خدمات بانکی نیز موفقیت کسب کرده است.

از جمله اهداف تجاری اجلاس استراتژی های 
توسعه خدمات، تولیدات و صادرات برترین 
شرکت های ایران، باعنوان اجلاس طرح انتخاب 
ملی می توان به: معرفی دستاوردها، توانمندی ها، 
خدمات و تولیدات ویژه و نوین مجموعه ها، کمک 
به توسعه فروش محصولات و خدمات، جذب 
حداکثری مشتریان با اعتبار بخشی جهانی، بررسی 
فرصت های سرمایه گذاری و تولید در مناطق آزاد و 

تجاری اشاره کرد.
گفتنی است کسب جایزه ملی " انتخاب نخست 
مشتریان در صنعت بانکداری" توسط بانک پاسارگاد 
در ادامه موفقیت های این بانک در این حوزه رخ 
داده است، این بانک که در دو دوره گذشته جشنواره 
برند محبوب مصرف کنندگان عنوان محبوب ترین نام 
تجاری در نظام بانکی کشور را کسب کرده بود، پس 
از کسب جایزه ملی "انتخاب نخست مشتریان در 
صنعت بانکداری" در اجلاس طرح انتخاب ملی، در 
دهمین دوره جشنواره برند محبوب مصرف کنندگان 
نیز که با حضور بیش از ۱۵۰۰ نام تجاری برگزار 
گردید با کسب رتبه اول در تمام گروه ها این موفقیت 
را تکرار کرد و بار دیگر به عنوان محبوب ترین نام 

تجاری بانکی معرفی شد.

همزمان با سفر رئیس جمهور به کهگیلویه و بویراحمد؛

 پتروشیمی گچساران با حمایت بانک صادرات ایران
 به بهره برداری رسید

همزمان با سفر سیدابراهیم رئیسی، 
رئیس جمهور به استان کهگیلویه و 
بویراحمد، پتروشیمی گچساران با 
حمایت ۴۰ هزار میلیاردی بانک 

صادرات ایران به بهره برداری رسید.
به گزارش کار و کارگر به نقل 
ازروابط عمومی بانک صادرات ایران، 
همزمان با سفر دو روزه رئیس جمهور 
به استان کهگیلویه و بویراحمد، 
بهره برداری از پتروشیمی گچساران با 
حضور امیر یوسفیان عضو هیئت مدیره 
بانک صادرات ایران به بهره برداری 

رسید.
عضو هیئت مدیره بانک صادرات 

ایران در تشریح نقش آفرینی این بانک در 
تامین مالی عملیات اجرایی و بهره برداری آن 
گفت: پتروشیمی گچساران یکی از بزرگترین 
پتروشیمی های تولید کننده اتیلن در کشور است که 
با ظرفیت یک میلیون تن در سال به بهره برداری 

رسیده است.
امیر یوسفیان افزود: بانک صادرات ایران با 

انگیزه حمایت از توسعه تولید و اشتغال در مناطق 
محروم کشور، کمک به تامین مالی پتروشیمی 
گچساران را در دستور کار داشته و به عنوان 
اصلی ترین تامین کننده در نظام بانکی کشور بیش 
از ۴۰ هزار میلیارد ریال به این پروژه اختصاص 

داده است.
وی اظهار کرد: بانک صادرات ایران در قالب 
طرح »طراوت توسعه« و اعطای تسهیلات در 

قالب جعاله، ۴۰ هزار میلیارد ریال به 
این شرکت اختصاص داد که تاکنون 
3۵ هزار میلیارد ریال به شرکت 
پرداخت شده و با آغاز بهره برداری از 
فاز اولیه، پنج هزار میلیارد ریال دیگر 
به شرکت پرداخت خواهد شد و به 
این ترتیب بانک صادرات ایران یکی 
از رکن های اساسی تامین مالی این 

شرکت است.
یوسفیان تاکید کرد: پتروشیمی 
گچساران اولین شرکتی بوده که در 
قالب طرح »طراوت توسعه« از سوی 
بانک صادرات ایران تامین مالی شده 
و از طریق صدور اعتبارات اسنادی 
ریالی برای پیمانکاران و استفاده از ظرفیت های 
تنزیل، مشارکت و فروش اقساطی منجر به تبدیل 

فاینانس ارزی به فاینانس ریالی شده است.
عضو هیئت مدیره بانک صادرات ایران اشتغال 
مستقیم و غیرمستقیم  بالغ بر 3۵۰۰ نفری و 
صرفه جویی ارزی قابل توجه را از جمله مهمترین 

مزیت های این پروژه برشمرد.

مدیر عامل بیمه دی در اولین نشست هم اندیشی با شبکه فروش سراسر کشور:
مشتری مداری از اصول بنیادی کسب و کار بیمه است

مدیر عامل بیمه دی در اولین نشست هم اندیشی با شبکه فروش سراسر کشور از شبکه 
های فروش به عنوان پرچمداران پیشرو شرکت نام برد و مشتری مداری، پاسخگویی، احترام به 

مشتری و حرفه ای گری از اصول بنیادی کسب و کار بیمه بر شمرد.
به گزارش کاروکارگر به نقل ازروابط عمومی بیمه دی،مهندس طاهر موهبتی، در ابتدای این 
نشست که  با حضور بالغ بر ۷۰۰ نفر از نمایندگان و شعب سراسر کشور و بصورت حضوری 
و برخط برگزار گردید؛ با اشاره به اینکه نمایندگی ها به عنوان اولین نقطه برخورد مشتری با 
شرکت های بیمه ای هستند، بیان داشت: شبکه  فروش نقش مهمی در قضاوت عمومی نسبت 
به بیمه ها دارند و می توانند در ماندگاری تجربه ی خوشایند در ذهن مشتریان، نقش به سزایی 

ایفا کنند.
مهندس طاهر موهبتی در ادامه با  بیان اینکه شبکه های فروش پرچمداران پیشرو شرکت 
هستند بر حل مشکلات و مسائل متعدد آنها تاکید کرد و به مباحث مرتبط با شبکه فروش به 

ضرورت ارائه خدمات و تسهیلات ویژه به این شبکه پرداخت.
وی همچنین با تاکید بر موضوع آموزش، برخی چالش ها  را  مربوط به جذب نمایندگان 
غیرمتخصص دانست و افزود: در فرآیند جذب، گاهی افرادی مورد توجه قرار می گیرند که با 
وجود تحصیلات دانشگاهی، از آموزش کافی بهره مند نبوده و دانش و مهارت لازم را ندارند. 
از این رو نباید صرفا به دنبال اخذ پرتفوی باشیم  مهم تر از همه این موارد ارتقای کمی وکیفی 

فروش در بیمه های فروخته شده است.
مدیر عامل بیمه دی در ادامه با اشاره به اینکه در این جلسه به عنوان اولین نشست صرفا به 
بیان استراتژی و اهداف کلی می پردازیم و در جلسات آتی به بررسی اقدامات و عملکرد نیز 
خواهیم پرداخت؛ گفت: ما شعب را بر اساس نمایندگان تحلیل می کنیم پس هر چه نمایندگان 

شعب منسجم و پر قدرت تر ظاهر شوند شعب هم قوی تر تحلیل می شوند.
مهندس موهبتی با تأکید بر نقش حمایتی شرکت  از نمایندگان اظهار داشت؛ باید به خاطر 
بسپاریم که شعب نه تنها رقیب نمایندگان محسوب نمی شوند، بلکه با ایفای نقش تسهیل گر 
می توانند حامی آنها باشند و با تخصیص بسته های حمایتی انگیزه ی شبکه ی فروش را حفظ و 
تقویت کنند. وی در بخش دیگری از سخنانش از تصویب مدل تسهیلات ثابت و متغیر در هیئت 
مدیره شرکت خبر داد و افزود: در این مدل نمایندگان امکان دریافت تسهیلات متفاوتی مثل وام 
ضروری، وام خرید دفتر، سهام ترجیحی بیمه نامه شخص ثالث و تخفیف دردیون شخص ثالث 
و همچنین مشوق هایی در فروش متصل به عملکرد خواهند داشت. مدیر عامل بیمه دی ضمن 
تاکید بر  بحث های منابع انسانی و موضوعات معیشتی، ازمدیران ستادی خواست  مباحث 
پشتیبانی از نمایندگان را به گونه ای پیگیری کنند که کوچکترین خللی برای  ارائه خدمت نداشته 
باشند. وی موضوع تبلیغات و ارائه بسته های حمایتی به شبکه های فروش را هم بسیار مهم 
ارزیابی  و بر ضرورت رشد چشمگیر سهم از فروش در رشته های خاص مثل بیمه های زندگی 
تاکید کرد. مهندس موهبتی با بیان این که؛ جهان امروز هرچه بیشتر و سریع تر به سوی دیجیتالی 
شدن در حرکت است، گفت؛ عرصه ی کسب و کار دیجیتال نَـه تنها در رقابت با نمایندگان قرار 
ندارد، بلکه با بسترسازی لازم از سوی شرکت های بیمه و بهره مندی از قابلیت های آن، می توانند 
کمک زیادی به توسعه ی فعالیت های شبکه  های فروش داشته باشند. مدیر عامل بیمه دی در 
پایان با  اظهار امیدواری از اینکه شبکه فروش بتواند سهم خوبی از پرتفوی بیمه داشته باشد 
خاطر نشان کرد:اعطاء اختیارات بیشتر به نمایندگان و حمایت شرکت ها و شعب از ایشان، 

موجب رشد و تحول صنعت بیمه و پدیداری افق های تازه در این صنعت خواهد شد.  

جهت توسعه ساحل مكران 
بانک صنعت ومعدن 11 طرح تولیدی را تامین مالی می كند

عبدالرضا ولی الهی اظهار داشت: بانک صنعت و معدن با 
مشارکت در طرح توسعه ساحل مکران و با هدف اجرای طرح 
های ایجادی و توسعه ای مجتمع های تولیدی صادرات گرا در 
سواحل جاسک تا گواتر در مجموع برای ۱۱ طرح، تسهیلات 

مصوب نموده است.
به گزارش کار و کارگر به نقل ازروابط عمومی بانک صنعت 
و معدن، وی عنوان داشت: در راستای اجرای طرح های ایجاد 
و توسعه مجتمع های تولیدی صادرات گرا در سواحل جاسک 
تا گواتر در استان سیستان و بلوچستان برای ۱۱ طرح توسط این 

بانک، تسهیلاتی مصوب شده است. ولی الهی تصریح کرد: از تعداد 
طرح های یاد شده ۴ طرح با سرمایه گذاری ۲۴3۰ میلیارد ریال و 
اشتغالزایی ۴۱۲ مورد بهره برداری قرار گرفته، ۲ طرح با سرمایه 
گذاری 3۹۴ میلیارد ریال و با اشتغال ۴۶ نفر در حال اجرا بوده و 
برای  ۵ طرح با حجم سرمایه گذاری ۴۹۹۲ میلیارد ریال و اشتغال 

۱۰۴ نفر مصوبه اعتباری صادر شده است.
 معاون ارزیابی طرحها و اعتبارات این بانک بیان داشت: طرح 
های مورد بهره برداری قرار گرفته شامل طرح ایجادی صدرا امید 
شرق )تولید ماءالشعیر و اسانس میوه(، طرح ایجادی پارس آلیاژ 

مکران )فرآوری کرومیت(، طرح توسعه ای ساحل صید کنارک 
)تولید محصولات شیلاتی( و طرح توسعه ای ماهوربافان بلوچی 
)تولید تور ماهیگیری( می باشد. گفتنی است، سواحل مکران در 
مسیر دو کریدور از سه کریدور ترانزیتی بزرگ دنیا قرار دارد که این 
مسئله منطقه مکران را به  عنوان جاده ترانزیتی طرح توسعه جنوب 
شرق کشور مطرح می سازد و توسعه و عمران سواحل مکران دارای 
منافع استراتژیک متعدد و مهمی از نظر اقتصادی و سیاسی است 
و منجر به افزایش جایگاه ژئوپلیتیکی ایران در سطح منطقه و حتی 

جهان می شود.
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  سال سی و سوم ـ شماره 9238

آمار 3 ماهه تولید فولاد اعلام شد:

 تولید شمش و محصولات فولادی طی 3 ماهه نخست 1۴02
 افزایش یافت

انجمن تولیدکنندگان فولاد ایران اعلام کرد: شرکت های فولادی کشور از ابتدای فروردین تا پایان خرداد، ۹میلیون و ۴۷8 هزار تن شمش فولادی )اسلب، 
بلوم و بیلت( تولید کردند. این رقم در مدت مشابه سال گذشته، 8 میلیون و ۵۷۵ هزار تن بود.

به گزارش کار و کارگر به نقل ازروابط عمومی ایمیدرو شرکت های فولادساز کشور طی 3 ماهه اخیر، ۵ میلیون و ۹۵۷ هزار تن انواع محصولات فولادی 
)تیرآهن، میلگرد، نبشی، انواع ورق و غیره( تولید کردند. اما میزان تولید مدت مشابه سال گذشته، ۵ میلیون و ۶۷3 هزار تن بود.

افزایش 2.8 درصدی تولید آهن اسفنجی
تولیدکنندگان آهن اسفنجی در فصل بهار، با ۲.8 درصد افزایش ۹ میلیون و ۹۷۴ هزار تن از این محصول تولید کردند در حالی که تولید مدت مشابه سال 

گذشته، ۹ میلیون و ۷۰۵ هزار تن بود.

آگهی فقدان سند مالکیت 
 آقای محمد مهدی نمدچی وکالتاً از خانم اقدس مظفریان طبق وکالتنامه 

شماره 135877 مورخ 1402/03/30 دفترخانه 256 تهران که تاییدیه 
آن از سامانه اخذ گردیده است با اعلام مفقود شدن سند مالکیت ملک 
مورد آگهی با تسلیم 2 برگ استشهادیه محلی تصدیق شده بشماره ترتیب 
11886 مورخ 1402/04/10 دفتر خانه اسناد رسمی شماره 197 حوزه 
ثبتی تهران طی درخواست به شماره وارده 25574 مورخ 1402/04/12 
تقاضای صدور المثنى سند مالکیت را نموده اند که مراتب در اجرای 
ماده 120 آیین نامه قانون ثبت به شرح زیر آگهی میگردد 1- نام و نام 
خانوادگی: خانم اقدس مظفریان مالک ششدانگ -2 - شماره پلاک 1706 
فرعی از 3335 اصلی 3- علت مفقودی جابجایی 4- خلاصه وضعیت مالکیت 
سند مالکیت شش دانگ یک دستگاه آپارتمان از شماره 1706 فرعی از 
3335 اصلی به مساحت ) 128/83 ( صد و بیست و هشت متر و هشتاد 
و سه دسیمتر مربع قطعه 11 تفکیکی واقع در سمت شرقی طبقه پنجم 
مفروز و مجزی شده از 3299 فرعی از اصلی مذكور واقع در بخش 11 
شمیران بانضمام پارکینگ قطعه 13 تفکیکی به مساحت 12 متر مربع واقع 
در شرق پارکینگ 12 در طبقه زیرزمین دوم ذیل شماره دفتر الکترونیکی 
139520301056026613 بنام خانم اقدس مظفریان ثبت و تحت شماره 

چاپی 390344 سند صادر و تسلیم گردیده است. 
 لذا با توجه به اعلام فقدان سند مالکیت پلاک ثبتی موصوف و درخواست 
صدور المثنى آن مراتب اسلام تا هر کس نسبت به ملک مورد آگهی معامله 
کرده که در قسمت چهارم این آگهی ذکر نشده یا مدعی وجود اصل سند 
مالکیت نزد خود میباشد باید تا 10 روز پس از انتشار آگهی به ثبت محل 
مراجمه و اعتراض خود را ضمن ارایه اصل سند مالکیت یا سند معامله 
تسلیم نماید و اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی  واصل نگردید یا در صورت 
اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اداره ثبت سند 
مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و به متقاضی تسلیم خواهد کرد. 

بازداشت نیست .
196/م الف

علیرضا محمدی -  رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شمیران  

آگهی تغییرات شرکت با مسئولیت محدود آزما گستران 
ایده هوشمند به شناسه ملی 14011586111 و به 

شماره ثبت 603406 به استناد صورتجلسه مجمع عمومی 
فوق العاده مورخ 1402/04/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد: 
خانم رویا آقایار به شماره ملی 0018400310 با واریز 
نقدی مبلغ 50000 ریال طی گواهی شماره 1101مورخ 
1402/03/04بانک ملت در زمره شرکاء شرکت درآمد . 
سرمایه شرکت از مبلغ 1000000 ریال به مبلغ 1050000 
ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح 
گردید. لیست شرکاء بعد ازافزایش سرمایه : آقای محمد 
تار 2860090843دارنده 950000 ریال سهم الشرکه 
آقای امید نوری3810220094 دارنده 50000 ریال سهم 
الشرکه خانم رویا آقایار0018400310 دارنده 50000 ریال 

سهم الشرکه 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و 

موسسات غیرتجاری تهران )۱530858(

 تاسیس شرکت تعاونی مسکن کارکنان ستاد امر به معروف و 
نهی از منکر درتاریخ 1402/04/14 به شماره ثبت 615038 به 

شناسه ملی 14012379623 ثبت و امضا ذیل دفاترتکمیل گردیده که 
خلاصه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. موضوع فعالیت 
: .1تهیه زمین مسکونی،ساختمان خانه وآپارتمانهای مسکونی و واگذاری 
واحدهای مسکونی نقدًا یا به اقساط به اعضاء و همچنین ایجاد تأسیسات 
عمومی مورد استفاده مشترک اعضا. .2خرید واحدهای مسکونی نیمه 
تمام ویا تکمیل شده و واگذاری به اعضا . به موجب مجوز از اداره کل 
ستاد امر به معروف و نهی از منکر برابر با شماره مجوز 10/403 در تاریخ 
1402/02/06در استان مربوطه این آگهی به ثبت رسید.به موجب مجوز 
از اداره کل ستاد امر به معروف و نهی از منکر برابر با شماره مجوز 
10/403 در تاریخ 1402/02/05در استان مربوطه این آگهی به ثبت 
رسید.به موجب مجوز از اداره کل وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی برابر 
با شماره مجوز 107595 در تاریخ 1401/12/03در استان مربوطه این 
آگهی به ثبت رسید.به موجب مجوز از اداره کل هیئت مدیره تعاونی 
برابر با شماره مجوز 0 در تاریخ 1402/01/21در استان مربوطه این 
آگهی به ثبت رسید. مدت فعالیت : از تاریخ ثبت به مدت نامحدود 
مرکز اصلی : استان تهران، شهرستان تهران، بخش مرکزی، شهر تهران، 
دروس، خیابان شهید علی شاپوری، خیابان شهیدحمید چیذری، پلاک 3-، 
طبقه 1- کدپستی 1945617713 سرمایه شخصیت حقوقی عبارت 
است از مبلغ 700,000,000 ریال نقدی والباقی در تعهد صاحبان سهام 
می باشد اولین مدیران آقای عزت اله آدی نژاد آوینی به شماره ملی 
0045833834 به سمت نایب رئیس هیئت مدیره به مدت 3 سال و به 
سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 3 سال آقای ابراهیم فیروزی به 
شماره ملی 0075986991 به سمت منشی هیئت مدیره به مدت 3 سال 
و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 3 سال آقای امیر آریان کیان 
به شماره ملی 0780357401 به سمت عضو علی البدل هیئت مدیره به 
مدت 3 سال آقای هادی ژیان به شماره ملی 1050636627 به سمت 
مدیرعامل به مدت 3 سال و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره به مدت 
3 سال و به سمت رئیس هیئت مدیره به مدت 3 سال آقای جعفر صادق 
منش به شماره ملی 1374425291 به سمت عضو علی البدل هیئت 
مدیره به مدت 3 سال دارندگان حق امضا : کلیه اوراق و اسناد بهادار و 
تعهد آور شرکت از قبیل چک ، سفته ، بروات ، قراردادها عقود اسلامی 
و همچنین کلیه نامه های عادی و اداری باامضاء آقایان هادی ژیان و عزت 
اله آدی نژاد آوینی همراه با مهر شرکت معتبر می باشد. اختیارات مدیر 
عامل : طبق اساسنامه بازرسان آقای سید احمد موسوی به شماره ملی 
0520418336 به سمت بازرس اصلی به مدت 3 سال آقای مرتضی 
گرجی زاده به شماره ملی 2143157347 به سمت بازرس علی البدل 
به مدت 3 سال بموجب مجوز شماره 10/403 مورخ 1402/02/06 
ستاد امر به معروف و نهی از منکر تاسیس گردید. بموجب مجوز شماره 
10/403 مورخ 1402/02/05 ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
تاسیس گردید. بموجب مجوز شماره 107595 مورخ 1401/12/03 
وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تاسیس گردید. بموجب مجوز شماره 
0 مورخ 1402/01/21 هیئت مدیره تعاونی تاسیس گردید. روزنامه 
کثیر الانتشار کار و کارگر به عنوان روزنامه اصلی جهت درج آگهی های 

شرکت تعیین گردید. 
سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره ثبت شرکت ها و موسسات 

غیرتجاری تهران )۱530848(

آگهی موضوع ماده سه قانون و ماده سیزده آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابرآراء صادره هیئت موضوع ماده سه قانون و ماده سیزده آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی فاقدسندرسمی مستقر در واحد 
ثبتی گالیکش تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است،لذا 
مشخصات متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح ذیل به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت 
به صدورسند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دوماه  اعتراض خود را به اداره ثبت اسنادواملاک 
محل تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
پلاک 74-اصلی قریه گالیکش

1-رای شماره 140260312011000183 مورخ 1402/02/31بنام آقاي 
مسلم پیاده کوهسار به شناسنامه شماره 347 كدملي 4888841845 صادره 
ازگنبد كاووس فرزند علی اصغر در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 189,96 مترمربع از پلاك شمار1579 فرعي از 101 فرعی از74 
اصلي واقع در گلستان بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را 
با حدود ذیل صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه از عبدالعلی و محمد قلی 

خسروی حقوق ارتفاقي و صاحبان آن: ندارد(
2-رای شماره 140260312011000192 مورخ 1402/02/31بنام آقاي 
علی شکوهی مقدم به شماره شناسنامه 2758كدملي 5209572021 صادره 
از میامی فرزند رشید در قسمتي از/ششدانگ ششدانگ یک قطعه زمین با 
بنای احداثی به مساحت 334,76 مترمربع پلاك شماره158 فرعي از74 اصلي 
واقع در گلستان بخش 9حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود 
ذیل صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه از نوروز داودی حقوق ارتفاقي و 

صاحبان آن: ندارد(
3- رای شماره 1402603120110000198 مورخ  1402/02/31 بنام 
آقاي علیرضا بیات کوهسار به شناسنامه شماره 367 كدملي 4888845808 
صادره از گالیکش فرزند نعمت اله در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 182,09 مترمربع پلاك شماره119 فرعي از74 اصلي 
واقع در گلستان بخش 9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود 
ذیل صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه از آقای رحمان ابول تختی حقوق 

ارتفاقی و صاحبان آن ندارد( 
4- رای شماره1402603120110000200 مورخ  1402/02/31  بنام 
خانم شهرزاد رمضانی به شناسنامه شماره 2520 كدملي 2031685910 
صادره از گنبدکاووس فرزند علی اکبر در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 111.19 مترمربع پلاك شماره82 فرعي از74 اصلي واقع 
در گلستان بخش 9حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل 
صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه از آقای از یحیی خسروی و مالکیت 

رسمی خودش حقوق ارتفاقی و صاحبان آن ندارد( .
5  - رای شماره140260312011000202 مورخ  1402/02/31  بنام 
خانم مریم قربانی به شناسنامه شماره 288 كدملي 4889182241 صادره 
از لوه فرزند سلیمان در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
218,65 مترمربع پلاك شماره 121فرعي از74 اصلي واقع در گلستان بخش 
9حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل صادرمي نماید 
.)خریداری مع الواسطه از  آقای اکبر خسروی فرزند ابول حقوق ارتفاقی و 

صاحبان آن ندارد( . 
6- رای شماره140260312011000181 مورخ  1402/02/31  بنام 
آقاي قربانعلی عرب به شناسنامه شماره 368 كدملي 4888796394 صادره 
از مینودشت فرزند علی اصغر  در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 206,11 مترمربع پلاك شماره 71 فرعي از74 اصلي واقع در 
گلستان بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل 
صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه از آقای محمد خسروی حقوق ارتفاقی 

و صاحبان آن ندارد(
7- رای شماره 1402603120110000182   مورخ  1402/02/31بنام 
آقاي مجید میرشکار به شناسنامه شماره 1822 كدملي 1285096551 
صادره اصفهان فرزند خداداد در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 189,51 مترمربع پلاك شماره 63 فرعي از74 اصلي واقع در 
گلستان بخش 9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل 
صادرمي نماید .)خریداری بلالواسطه ازخانم شهربانو ابول تختی حقوق ارتفاقی 

و صاحبان آن ندارد(.
8- رای شماره 140260312011000173   مورخ  1402/02/28بنام 

خانم رقیه شا بیگی به شناسنامه شماره 379 كدملي 4889183159 
صادره مینودشت فرزند برات در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 

به مساحت 207 مترمربع پلاك شماره4239 فرعي از74 اصلي واقع در 
گلستان بخش 9حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل 
صادرمي نماید .)از محل مالکیت مشاعی رسمی خودش  حقوق ارتفاقی و 

صاحبان آن ندارد(
9-رای شماره 140260312011000315 مورخ 1402/03/23بنام 
اصغر خسروی به شناسنامه شماره 535 كدملي 4889234063 صادره  از 
گالیکش فرزند غلام در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
8453,78مترمربع پلاك شماره 31 فرعي از74 اصلي واقع در گلستان 
بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل صادرمي 
نماید .)خریداری مع الواسطه از محمد خسروی حقوق ارتفاقی و صاحبان آن:با 

حق عبور از مجاورین و بالعکس (
10-رای شماره 140260312011000199 مورخ 1402/02/31بنام 
قاسم توکل فرد به شناسنامه شماره 280 كدملي 4889778691 صادره  از 
گالیکش فرزند توکل در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
102,10مترمربع پلاك شماره 128 فرعي از74 اصلي واقع در گلستان 
بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل صادرمي 

نماید .)خریداری مع الواسطه از حسن خسروی(
پلاک 78-اصلی قریه تلوستان

11-رای شماره 140260312011000201 مورخ  1402/02/31بنام 
آقاي قمبر خسروی به شناسنامه شماره 950 كدملي 4889094326 صادره 
از گالیکش فرزند صفر در قسمتي ازششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت 10000 مترمربع پلاك شماره256 فرعي از78 اصلي واقع در 
گلستان بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل 
صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه ازآقای رضا ممشلو حقوق ارتفاقی و 
صاحبان آن:قسمتی از عرصه به مساخت 240 متر مربع درون حریم کمی 

مسیل قرار دارد.(
پلاک 193-اصلی قریه بش اویلی

12-رای شماره  140260312011000199 مورخ 1402/02/31بنام 
خانم حکیم مرادی خودش به شناسنامه شماره 4880100341 كدملي 
4880100341 صادره از لوه فرزند شای در قسمتي از/ششدانگ یک قطعه 
زمین با مزروعی  به مساحت 10000مترمربع پلاك شماره81 فرعي از193 
اصلي واقع در گلستان بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را 
با حدود ذیل صادرمي نماید )از محل مالکیت مشاعی رسمی خودش  حقوق 

ارتفاقی و صاحبان آن ندارد( .
پلاک 194-اصلی قریه صادق آباد

13-رای شماره 140260312011000316   مورخ  1402/03/23بنام 
گاز استان گلستان به شناسنامه ملي 10700128270 در ششدانگ یک 
قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 97,66 مترمربع پلاك شماره 184 
فرعي از194اصلي واقع در گلستان بخش9 حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید 
و رأي خود را با حدود ذیل صادرمي نماید .)خریداری مع الواسطه از بی بی 

شریفه ملک پور(
پلاک 195-اصلی قریه آق قمش

14-رای شماره 140260312011000197 مورخ  1402/02/31بنام 
خانم صدیقه حدادی به شناسنامه شماره 4673كدملي 4869056755 
صادره ازکلاله فرزند رمضان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 
10000مترمربع پلاك شماره 195 اصلي واقع در گلستان بخش 9 حوزه ثبت 
ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل صادرمي نماید . .)خریداری مع 

الواسطه ازآقای اولیا قلی توسلی نژاد حقوق ارتفاقی و صاحبان آن: ندارد.(
پلاک 198-اصلی قریه اجن شیر ملی 

15-رای شماره  140260312011000188 مورخ  1402/02/31بنام 
آقاي عبدالمجید منگلی زاده به شناسنامه شماره 250 كدملي 4888758328 
صادره از مینودشت فرزند اراز نیاز در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به 
مساحت 30000 مترمربع پلاك شماره 198اصلي واقع در گلستان بخش 9 
حوزه ثبت ملك گالیكش تأئید و رأي خود را با حدود ذیل صادرمي نماید. 
)خریداری بلاواسطه از اراز نیاز منگلی زاده حقوق ارتفاقی و صاحبان آن:با حق 
م الف 9182 عبور از مجاورین و بالعکس طبق عرف محل( 

تاریخ انتشارنوبت اول: 1402/04/13
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1402/4/27

مجتبی خالقی - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک گالیکش

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو  405 مدل 1395 سفید شماره انتظامی 497 ج 48 ایران 

38 شماره موتور 162B0047269 وشماره شاسی GR030459 به نام زرافشان سالاری 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1275 – ن

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پژو  405 مدل 1391 خاکستری شماره انتظامی 126 ب 85 

ایران 83 شماره موتور 12490311355 وشماره شاسی CE299660 به نام میلاد نجاتی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1277 – ن

آگهی مفقودی
اصل برگ سبز سواری پیکان مدل 1383 سفید شماره انتظامی 723 ص 18 ایران 

83 شماره موتور 11283128291 و شماره شاسی 8352424544 به نام اعظم راسخی 
کازرونی  مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1276 – ن

آگهی مفقودی
اصل سندکمپانی وبرگ سبز وانت نیسان مدل 1389 شماره انتظامی 667 ه 27 

ایران 83 شماره موتور 588305 و شماره شاسی 291583 به نام محمد محیط مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. شیراز – 1278 – اق



با بازگشت عارف و جذب بازیکنان خارجی صورت گرفت؛

مربی سپاهان دستیار مجیدی شدچهار بازیکن استقلال در لیست خروج نکونام!
سرویس ورزشی :مربی سابق تیم های سپاهان و ذوب آهن اصفهان 

به کادر فنی اتحاد کلبا ملحق شد.
ژوزه میگل رئال تکسیرا که طی پنج فصل گذشته در کادر فنی تیم 
فوتبال سپاهان اصفهان حضور داشت، به جمع دستیاران فرهاد مجیدی در 
اتحاد کلبای امارات اضافه شد. تکسیرا دستیار امیر قلعه نویی در تیم های 
تراکتور تبریز و ذوب آهن اصفهان بود. اتحاد کلبا فصل گذشته در اولین 
سالی که فرهاد مجیدی را روی نیمکت داشت، جایگاه هشتم جدول لیگ 

برتر امارات را به دست آورد.

 چشم امید غول های لیگ برتر 
به سه تفنگدار عنایتی

سرویس ورزشی: باشگاه های مدعی لیگ برتر چشم امیدشان به سه 
تفنگدار رضا عنایتی در تیم امید است و در انتظار پاسخ مثبت آنها هستند.

تیم فوتبال امید ایران این روزها در شرایطی اردوی آماده سازی خود را در 
ترکیه پشت سر می گذارد که سه بازیکن شاخص نقل و انتقالات این فصل 

فوتبال ایران در این اردو هستند.
یاسین سلمانی، سامان فلاح و محمدرضا خالدآبادی سه بازیکن شاخص 
تیم رضا عنایتی هستند که خود را برای حضور در بازی های آسیایی هانگژو 
و مقدماتی المپیک آماده می کنند و در همین راستا در اردوی تیم امید در ترکیه 

حضور پیدا کرده اند.
این در حالی است که این سه بازیکن از مهره های شاخص نقل و انتقالات 
این فصل فوتبال ایران محسوب می شوند. سه بازیکنی که مورد توجه 
باشگاه های بزرگ فوتبال ایران از جمله استقلال، پرسپولیس، تراکتور و سپاهان 
قرار دارند. محمدرضا خالد آبادی در دوراهی استقلال و پرسپولیس قرار 
داشت اما با توجه به بازگشت سیدحسین حسینی به جمع آبی پوشان حالا او 

امید زیادی دارد تا سرخپوش شود.
یاسین سلمانی هم از ابتدای نقل و انتقالات مورد توجه استقلال و 
پرسپولیس قرار گرفته بود اما این بازیکن امید زیادی دارد تا لژیونر شود و به 
همین خاطر هنوز به پیشنهادات داخلی جوابی نداده است. پرسپولیس اولویت 
اول او بود اما باشگاه چندان پیگیر نشد تا حضورش در جمع سرخپوشان 
منتفی شود. العربی قطر گزینه کاپیتان اول تیم امید ایران است اما مذاکرات 

نهایی صورت نگرفته و آینده او هم در ابهام قرار دارد.
سامان فلاح را می توان از جمله بمب های نقل و انتقالات دانست. بازیکنی 
که در پیکان چهره شد و امروز مورد توجه بسیاری از باشگاه های کشورمان 
از جمله استقلال، سپاهان، گل گهر و تراکتور قرار دارد. او نیز قرار است پس 
از اردوی تیم امید تصمیم نهایی خود را بگیرد و تیم آتی خود را انتخاب کند.
با این حال تاکید رضا عنایتی به این بازیکنان این است که تمرکزشان 
روی اردو و کارشان در تیم امید باشد و پس از آن تیم آتی خود را انتخاب 
کنند اما باید دید که این نفرات چه راهی را برای ادامه فوتبال خود در پیش 

خواهند گرفت.

 پیام تبریک رهبر انقلاب 
به قهرمانان تیم ملی والیبال

سرویس ورزشی: رهبر معظم انقلاب در پیامی، از تیم ملی والیبال 
جوانان جمهوری اسلامی ایران به مناسبت قهرمانی در جهان تقدیر کردند.
به گزارش کاروکارگر، حضرت آیت الله خامنه ای در پیامی، از تیم ملی 
والیبال جوانان جمهوری اسلامی ایران به مناسبت قهرمانی در جهان 

تقدیر کردند. متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:
بسمه تعالی

جوانان عزیز قهرمان والیبال دل ملت ایران را با بازی خوب خود شاد 
کردید. از همه ی شما متشکرم.

سیّدعلی خامنه ای-۲۶ تیرماه ۱۴۰۲

ایران بر سکوی قهرمانی ایستاد
سرویس ورزشی:سایت فدراسیون جهانی والیبال در گزارشی ضمن بازتاب 

خبر قهرمانی تیم ملی جوانان ایران به موفقیت های کشورمان پرداخت.
سایت رسمی فدراسیون جهانی والیبال در مطلبی با عنوان »ایران بعد از 
پیروزی برابر ایتالیا به تخت قهرمانی تکیه کرد« گزارشی از مسابقه فینال ارائه 
داد و در خصوص تاریخچه دیدار های ایران و ایتالیا و موفقیت های کشورمان 
نوشت: »در فینال مسابقات قهرمانی والیبال زیر ۲۱ سال مردان جهان در 
بحرین که در یکشنبه هیجان انگیز برگزار شد، ایران توانست در ست پنجم، 
برتر از تیم ایتالیا قرار گیرد تا به تاج و تختی که در سال ۲۰۱۹ مدعی آن شده 
بود، بازگردد.« در این گزارش کامل فدراسیون جهانی همچنین آمده است: »در 
سال ۲۰۲۱ تیم ایران مغلوب ایتالیا شده بود، اما این پیروزی در فینال دومین 
مدال طلا را برای ایران رقم زد. این تیم در تاریخچه خود در سال ۲۰۰۷ مدال 
برنز مسابقات قهرمانی جوانان جهان را هم به ثبت رسانده است.« در ادامه این 
گزارش امتیازات ست های مسابقه فینال و اسامی تیم رویایی همراه گزارشی از 
مراسم اختتامیه و صحبت های بازیکنان ایران پس از دریافت جایزه در بخش 

برترین ها درج شده است.

سرویس ورزشی: استقلال برای 
جذب دو بازیکن خارجی و تمدید 
قرارداد با عارف غلامی، باید چهار 
بازیکن را در لیست خروج خود قرار 

دهد.
استوری جواد نکونام و اعلام این 
موضوع که هواداران منتظر خبرهای 
خوشی باشند، باعث شده تا استقلالی ها 
چشم انتظار اخبار نقل و انتقالاتی باشگاه 
و جذب نفرات جدید باشند تا آبی ها با 
قدرت بیشتری در فصل جدید پای به 

زمین مسابقه بگذارند.
اما قوانین جدید سازمان لیگ و کاهش 
سهمیه بزرگسالان از ۲۱ نفر به ۱۹ بازیکن 
و همچنین حذف سهمیه زیر ۲۵ سال 
باعث شده تا تیم ها دچار مشکل شده و 
اجبارا باید لیست بازیکنان بزرگسال خود 

را کاهش دهند که این مسئله منجر به جدایی اجباری تعدادی 
از بازیکنان در تیم های مختلف شده است.

استقلال نیز از این قاعده مستتثنی نیست. تیمی که فصل 
قبل و به دلیل پر بودن لیست بزرگسالان، مجبور شد قید کاوه 
رضایی را بزند و حالا با توجه به کاهش این سهمیه، آنها مجبور 
هستند تا تعدادی از بازیکنان خود را در لیست مازاد قرار دهند 

و با آنها خداحافظی کنند.
جدایی رافائل سیلوا و محمد محبی و البته وضعیت 
نامشخص مهدی قایدی سبب شده تا این بازیکنان از لیست 
بزرگسالان استقلال خارج شده و جا برای جذب نفرات 
جدید باز شود. اما با توجه به اینکه نکونام حداقل بین ۲ تا 3 

خرید دیگر نیز خواهد داشت، باید شاهد جدایی تعداد دیگری 
از بازیکنان تیم باشیم. در درون دروازه، سیدحسین حسینی 
حضور دارد که شب گذشته قراردادش را تمدید کرد. پس از 
او، علیرضا رضایی قرار دارد که وارد لیست بزرگسالان شده و 
گفته می شود احتمال جدایی او بالاست و استقلال می خواهد 

یک گلر زیر ۲3 سال را به عنوان دروازه بان دوم جذب کند.
در خط دفاعی نیز آرمین سهرابیان و ایمان سلیمی که امسال 
جذب شده اند، جزو سهمیه بزرگسال محسوب می شوند. 
محمدحسین مرادمند از فصل قبل در تیم حضور داشت. 
باید نام صالح حردانی، ابوالفضل جلالی، کوین یامگا و جعفر 

سلمانی را نیز به این نفرات اضافه کرد.
در خط میانی نیز، روزبه چشمی، سعید مهری، مهدی 

مهدی پور، زبیر نیک نفس، امید حامدی 
فر و آرش رضاوند بازیکانی هستند 
که سهمیه بزرگسال محسوب می 
شوند. حامدی فر از شهریور ماه وارد 
۲3 سالگی می شود ولی از آنجایی که 
ملاک سازمان لیگ برای تعیین بازیکنان 
زیر ۲3 سال، تاریخ تولد از ۱۱ دی 
ماه ۱3۷۹ به بعد است، در نتیجه این 
بازیکن جزو سهمیه بزرگسال محسوب 

می شود.
این قانون سازمان لیگ باعث شده 
تا محمدحسین زواری جزو سهمیه 
زیر ۲3 سال به شمار بیاید چرا که این 
بازیکن متولد ۲۲ دی ۱3۷۹ است و ۱۱ 
روز پس از تاریخ مدنظر به دنیا آمده که 
این اتفاق به کام استقلال و زواری است 
و اگر بر فرض تاریخ تولد وی ۱۰ دی 
۱3۷۹ بود، این بازیکن نیز سهمیه بزرگسال محسوب می شد.

در خط حمله نیز ارسلان مطهری، پیمان بابایی، سجاد 
شهباززاده، آرمان رمضانی و مهرداد محمدی بازیکنان بزرگسال 
استقلال به شمار می آیند تا بدین صورت لیست بزرگسالان 
استقلال به عدد ۲۰ برسد و آبی ها همین الان نیز یک جای 
اضافی داشته باشند. ضمن اینکه باید یادآوری کرد که امیرعلی 
صادقی و سینا سعیدی فر جزو سهمیه زیر ۲3 سال هستند و 
سبحان خاقانی نیز به دلیل اینکه فصل قبل به میدان نرفت، 
جزو سهمیه آزاد محسوب می شود. آبی ها در سهمیه زیر ۲3 
سال، سه جای خالی و سهمیه بازیکنان آزاد، آکادمی و قرضی 

نیز پنج جالی خالی دارند. 
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منشور اخلاقی
 دانستن حق مردم است و گسترش عدالت، بقاء و پایداری جامعه بشری را تضمین می کند و آن را 
قوام می بخشد و زندگی را معنادار می کند. روزنامه کاروکارگر باهدف اطلاع رسانی و آگاهی بخشی به جامعه 
اسلامی بخصوص جامعه کارگری که امروزه محروم ترین قشر جامعه را تشکیل می دهد پا به عرصه گذاشته 
و متعهد به حمایت از حقوق این قشر زحمتکش و ملزم به رعایت اخلاق حرفه ای و نظام ارزشی حاکم بر 
جامعه اسلامی است. آگاهی بخشی درباره حقوق صنفی و اجتماعی کارگران رسالت مهم روزنامه کارگری 

است؛ رسالتی که به زندگی میلیون ها بیمه شده تامین اجتماعی گره خورده است.

 آگهی فراخوان  عمومی 
شماره  402-79

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان   

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد فراخوان عمومی فوق را با مشخصات و شرایط 
کلی ذیل از طریق برگزاری مناقصه  ، به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.

الف ( شرح مختصر کارها :

مدت پیمانشهرستانمبلغ برآورد)ریال(موضوع پروژه
)ماه(

مبلغ تضمین شرکت در 
فرآیند ارجاع كار )ریال(

عملیات تکمیل روکش آسفالت راههای 
910،۴8۴،۴90،802جاسک209،689،816،033روستایی گوهرت -عبد-ونگ-بیاهی

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات ملی و استانی
ج( شرایط متقاضی :  1 – داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآیند 
ارجاع كار و ضمانت نامه انجام تعهدات .3- دارا بودن رتبه 5 راه و ترابری.  لذا متقاضیانی که دارای شرایط مذکور 
در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد فراخوان از ساعت 14:30 
مورخ   1402/04/28  لغایت ساعت  13:00 مورخ  1402/05/04 به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند، آخرین مهلت تحویل اسناد فراخوان، ساعت  13:00  مورخ 
1402/05/14 و بازگشایی پاکات ساعت  08:00 مورخ 1402/05/15  بود. جهت کسب اطلاعات بیشتر به آدرس 

اینترنتی www.iets.mporg.ir مراجعه نمایید. 
تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/27     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/28

با سرزنش اجتماعی تخلفات رانندگی، از قانون شکنی و تکرار تخلف جلوگیری کنیم.

نوبت اول
وزارت راه و شهرسازی

سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای
 اداره کل راهداری و حمل و نقل 

جاده ای استان هرمزگان

شناسه آگهی: 1532416

تجدید مزایده عمومی برش، جمع آوری و حمل و فروش چوب های خشک سطح شهر ملارد
 شهرداری ملارد در نظر دارد به استناد ماده 13 آیین نامه مالی شهرداریها و مجوز 
شماره 213/ص ش/1402تاریخ  1402/02/25 موضوع بند 3 مصوبه جلسه 
شماره 133 مورخ 1402/02/10 شورای اسلامی شهر ملارد، برگزاری مزایده 
عمومی با موضوع: برش، جمع آوری و حمل و فروش چوب های خٌشک سطح شهر را از طریق سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد 
 مزایده تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس

 www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی 
امضای الکترونیکی )به صورت بر خط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را 

بعمل آورند.
1- موضوع مزایده: برش، جمع آوری و حمل و فروش چوب های خشک سطح شهر ملارد .

2- مدت بهره برداری: یک سال شمسی می باشد.
3- مجموعه قیمت پایه کارشناسی طبق جدول ذیل ارائه گردیده است.

مبلغ پایه کارشناسی دادگستریمقدار تقریبیمدتتوضیح مبلغ 5 % سپرده شرکت در مزایده ) ریال(موضوعردیف
مبلغ 5 % سپرده شرکت در مبلغ کل )ریال() هر کیلو گرم به ریال(

مزایده )ریال(

1560/000900/000/000۴5/000/000 تنیکسالدرختان بریده و دپو شده در محوطه سازمان سیما، منظر و فضای سبزفروش چوب صنعتی با قطر بیش از 15 سانتی متر1

1522/000330/000/00016/500/000 تنیکسالدرختان بریده و دپو شده در محوطه سازمان سیما، منظر و فضای سبزفروش چوب هیزمی با قطر کمتر از 15 سانتی متر2

قطع و جمع آوری چوب های خشک و تر از سطح شهر ) مرکز، مناطق، فروش چوب صنعتی با قطر بیش از 15 سانتی متر3
2050/0001/000/000/00050/000/000 تنیکسالنواحی و حوزه تحت مدیریت شهری ( و حمل

قطع و جمع آوری چوب های خشک و تر از سطح شهر ) مرکز، مناطق، فروش چوب هیزی با قطر کمتر از 15 سانتی متر۴
2520/000500/000/00025/000/000 تنیکسالنواحی و حوزه تحت مدیریت شهری ( و حمل

136/500/000 ریال2/730/000/000****75 تنجمع

۴( مهلت خرید و دریافت اسناد مزایده : از تاریخ 1402/04/27 تا تاریخ 1402/05/03 ساعت 
14:30 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرسwww.setadiran.ir  می باشد .

 5( مهلت قبول و بارگذاری پیشنهادات: از تاریخ 1402/05/03 تا تاریخ 1402/05/15 ساعت 
14:30 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  می باشد.

6( سپرده شرکت در مزایده  طبق جدول فوق الذکر می باشد ، که پیشنهاد دهنده می بایست 
به صورت یکی از روشهای مشروحه ذیل در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس

www.setadiran.ir  بارگذاری و اصل رسید بانکی واریز وجه یا ضمانتنامه بانکی را تا تاریخ  
1402/05/15 ساعت 14:30 در پاکت لاک و مهر شده به دبیرخانه شهرداری واقع در بلوار رسول 

اکرم )ص( ، ساختمان مرکزی شهرداری ملارد تسلیم گردد.
الف( رسید بانکی واریز وجه مذکور به حساب شماره  0116685428003  سپرده شهرداری نزد 

بانک ملی شعبه ملارد کد2616.
ب( ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری ملارد به حساب به شماره  0116685428003  نزد بانک ملی 

ایران شعبه ملارد کد 2616 .
7( لازم بذکر است نفرات اول ، دوم و سوم مزایده هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان 

به ترتیب به نفع کارفرما ضبط خواهد شد.
8( لازم بذکر است سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله در اسناد مزایده مندرج می باشد .

 9( لازم بذکر است شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است .
 10( هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده می باشد .

 11( زمان بازگشایی پیشنهادها :
زمان بازگشایی پیشنهادها در ساعت 13:00 روز دوشنبه تاریخ 1402/05/16 در سالن جلسات 

ساختمان مرکزی شهرداری ملارد می باشد .
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/5/3 تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/4/27 

محمد بهمنی - شهردار ملارد

سرپرست شهرداری کاشان - محمدرضا قنبری

شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به احداث ساختمان ناحیه 3 خیابان کارگر 
و خانه فرهنگ، مطابق شرح خدمات مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مناقصه و قرارداد 

منضم از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت اقدام نماید.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد مناقصه تا بازگشایی پاکت ها از 
 www.setadiran.ir طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

انجام خواهد شد. 
متقاضیان شرکت در مناقصه در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 

سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ 1402/05/11مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا 

تاریخ 1402/05/21و بازگشایی پاکتها در مورخ 1402/05/23 خواهد بود.

- تضمین شرکت در مناقصه مبلغ 3,300,000,000 )سه میلیارد و سیصدمیلیون( ریال 
به صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سپرده 

شهرداری کاشان نزد بانک ملت مرکزی 
- هرگاه برندگان اول تا سوم مناقصه، حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند، 

سپرده شرکت در مناقصه ایشان به ترتیب ضبط خواهد گردید. 
- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است. 

-سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه درج شده است.
تلفن : 55440055-8 )031(

تاریخ انتشار نوبت اول: 1402/04/27      تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/05/07

نوبت اولآگهی تجدید مناقصه عمومی شماره ۱402/09»مرحله سوم«

دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی استان همدان در نظر دارد مناقصه عمومی واگذاری امور نظافت و خدمات جنبی بیمارستان جدید الاحداث 
اکباتان را به میزان 9321 ساعت ماهیانه بدون مواد معادل 48 نفر به شماره 2002000236000051 از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 

به شرکتهای دارای تائید صلاحیت از سازمان کار و امور اجتماعی واگذار نماید. 
مهلت زمان دریافت اسناد مناقصه از سامانه : از تاریخ 27 / 04 / 1402 لغایت ساعت 14 روز دوشنبه 02 / 05 / 1402

مهلت زمانی اعاده پیشنهاد در سامانه : از تاریخ 03 / 05 /1402 لغایت ساعت 14 روز پنجشنبه 12 / 05/ 1402
زمان بازگشایی پاکتها در سامانه : روز شنبه مورخ 14 / 05 / 1402 در دفتر مدیریت امور پشتیبانی و رفاهی دانشگاه 

٭ تضمین شرکت در مناقصه:  یک طغری ضمانتنامه بانکی به مبلغ 000 / 000 / 890 / 1 ریال که حداقل سه ماه اعتبار داشته باشد و برای سه ماه دیگر قابل تمدید باشد در وجه 
دانشگاه علوم پزشکی همدان )دقیقاً  به نام موضوع مناقصه ( یا ضمانتنامه های صادر شده از مؤسسات اعتباری غیربانکی دارای مجوز از بانک مرکزی و یا واریز وجه نقد به شماره 
IR 040100004001080607146977 به حساب بانک مرکزی خزانه به نام تمرکز رد وجوه سپرده دانشگاه علوم پزشکی به شناسه 981080665123900000000000713000
٭تضمین شرکت در مناقصه را در پاکت )الف( سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( بارگذاری و اصل آن را طبق زمان اعاده پیشنهاد به آدرس ،همدان بلوار شهید فهمیده سایت 

دانشگاه علوم پزشکی ابن سینا همدان ساختمان جدید ستاد دانشگاه طبقه پنجم دفتر مدیریت حراست دانشگاه تحویل نمائید.
٭ شرکت کنندگان در مناقصه باید جهت دریافت اسناد مناقصة مبلغ 000 / 500 / 1ریال به شماره حساب بانک مرکزی به شماره شبای 940100004001080603020432  با 

شناسه 369080665123900001717000153105 در تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( واریز نمایند.
٭ کد اقتصادی، شناسه ملی و کدپستی دانشگاه علوم پزشکی به ترتیب ذیل می باشد : 411376716391 ، 14002603818 و 6517838736

٭ هزینه درج آگهی بر عهده برنده مناقصه می باشد.
 برگزاری مناقصه صرفاً از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir باشد و کلیه مراحل فرآیند مناقصه شامل خرید و دریافت اسناد 

مناقصه ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مناقصه گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

شماره 50 / 02 آگهی مناقصه عمومی 

واحد مناقصات و مزایدات

 آگهی دعوت از سهامداران 
شرکت تولیدی آرد پاکسابان )سهامی خاص(

به شماره ثبت 338 و شناسه ملی ۱086۱94536
بدین وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده که راس ساعت 10 صبح روز سه شنبه مورخ 1402/5/10 در 

محل قانونی شرکت تشکیل می شود حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرسان
هیئت مدیره شرکت تولیدی آرد پاکسابان

 آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
 سهامداران شرکت حمل و نقل سواری رانی کیاکلا سیر سهامی خاص

 ثبت شده به شماره ۱0۱۱ و شناسه ملی ۱0760۱50378
بدین وسیله از کلیه سهامداران یا نمایندگان قانونی آنان دعوت می شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی 
به طور فوق العاده شرکت حمل و نقل سواری رانی کیاکلا سیر سهامی خاص در ساعت 19 روز چهارشنبه 
مورخ 1402/5/11 به نشانی: استان مازندران، شهرستان سیمرغ ، بخش مرکزی ، شهر کیاکلا ، دستکنده 
کلا ، میدان ولیعصر ، بلوار شهید صالحی مازندرانی ، پلاک 0 ، طبق همکف کد پستی 4773115381 

حضور بهم رسانند.
دستور جلسه:

1- انتخاب / تعیین سمت مدیران 2- انتخاب بازرس / بازرسان 3- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
4- پیش بینی بودجه سال 1402

هیئت مدیره شرکت

نوبت اول

آگهی  مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی )فشرده(
شماره مناقصه 2002003007000039

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران )مجتمع سنگ آهن سنگان(  در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای همزمان با ارزیابی کیفی )فشرده( با موضوع 
"خدمات نقلیه حمل و نقل خودروهای سنگین جهت ارائه سرویس ایاب و ذهاب کارکنان" را به شرح زیر از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. 
لذا از علاقمندان واجد شرایط دعوت به عمل می آید جهت دریافت اسناد مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir )شماره 

مناقصه 2002003007000039( مراجعه نمایند.
1- نام و نشانی مناقصه گزار: سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران )مجتمع سنگ آهن سنگان( به نشانی: مشهد، خیابان کوهسنگی، بین کوهسنگی 

19و21، پلاک 377، کدپستي:  9176715683  تلفن: 38427008-051 – داخلی 212
2- موضوع مناقصه: خدمات نقلیه حمل و نقل خودروهای سنگین جهت ارائه سرویس ایاب و ذهاب کارکنان

3- مدت اجرای کار: 12)دوازده( ماه شمسی 
۴- مدت اعتبار پیشنهادها: 180 روز از آخرین مهلت تحویل پیشنهادها.

5-برآورد اجرای کار: مبلغ 289,065,000,000)دویست و هشتاد و نه میلیارد و شصت و پنج میلیون( ریال
6- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: فیش بانکی واریز نقدی و یا تودیع  یک فقره ضمانت نامه بانکی معتبر به مبلغ 14,453,250,000) یکصدو چهارده میلیارد 
و چهارصد و پنجاه و سه میلیون و دویست و پنجاه هزار(ریال که برای مدت 3 ماه اعتبار داشته و برای 3 ماه دیگر قابل تمدید باشد )ضمانت نامه باید دارای شماره سپام 

بوده و نباید هیچ گونه شرطی از سوی بانک در ضمانت نامه درج گردد(.
7- مهلت زمانی و محل دریافت اسناد مناقصه: اسناد مناقصه از روزسه شنبه مورخ 1402/04/27 ساعت 12 لغایت روز شنبه مورخ 1402/05/07 ساعت 12 از 

طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستادایران( در دسترس خواهد بود.
8- مهلت زمانی و محل ارائه پیشنهاد و زمان بازگشایی پاکت های مناقصه: اسناد و مدارک مناقصه باید پس از ثبت مهر و امضای الکترونیکی حداکثر تا روزسه 
شنبه مورخ 1402/05/17 ساعت 12 در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستادایران( بارگذاری شده و از طریق آن سامانه ارسال شوند. فقط اصل تضمین شرکت 
در فرآیند ارجاع کار )پاکت "الف"( می بایست علاوه بر بارگذاری در سامانه مذکور، ظرف مهلت فوق الذکر به صورت فیزیکی و مهر و موم شده به آدرس مناقصه گزار 
)مندرج در بند 12 فصل اول اسناد مناقصه( تحویل گردد. شایان ذکر است که جلسه بازگشایی پاکات )ارزیابی کیفی( مناقصه روز چهارشنبه مورخ 1402/05/18 ساعت 

9 صبح برگزار خواهد شد.  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1402/04/28 تاریخ انتشار نوبت اول:1402/04/27 

سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران – مجتمع سنگ آهن سنگان

نوبت اول
شناسه آگهی: 1527011

كاروكارگر- مهدی نصیری

رقابت های پارادوومیدانی قهرمانی جهان - پاریس

تعداد مدال های ایران در قهرمانی جهان دو رقمی شد
سرویس ورزشی: در ادامه رقابت های 
پارادوومیدانی قهرمانی جهان در پاریس 
 F3۴ هادی کائیدی در پرتاب وزنه کلاس
به مدال برنز دست یافت تا تعداد مدال های 
کاروان ایران در قهرمانی جهان دو رقمی 

شود.
در ادامه مسابقات پارادوومیدانی قهرمانی 

 F3۴ جهان در پاریس، هادی کائیدی در کلاس
پرتاب وزنه به مصاف حریفان خود رفت و با 
کسب مدال برنز تعداد مدال های کاروان ایران 
را دو رقمی کرد. وی با ثبت رکورد ۱۱.3۵ در 
جایگاه سوم قرار گرفت و سهمیه پارالمپیک 
پاریس را کسب کرد. در همین ماده سعید افروز 
دیگر ملی پوش ایران با حد نصاف ۱۰.۶۵ ششم 

شد. با کسب مدال برنز توسط هادی کائیدی 
تعداد مدال های کاروان ایران به عدد ۱۰ رسید. 
در رقابت های قهرمانی جهان تاکنون یاسین 
خسروی، سعید افروز و رشید مسجدی به 
مدال طلا، مهدی اولاد به مدال طلا، نقره، امیر 
خسروانی، الهام صالحی و علی پیروج به مدال 
نقره و هاشمیه متقیان و هادی کائیدی به مدال 

برنز دست یافته اند. همچنین هادی کائیدی، 
یاسین خسروی، علی پیروج، سجاد نیک 
پرست، علی اصغر جوانمردی، سعید افروز، 
مهدی اولاد، الناز دارابیان، امیر خسروانی، الهام 
صالحی، امان الله پاپی، هاشمیه متقیان، رشید 
مسجدی و علیرضا مختاری موفق به کسب 

سهمیه پارالمپیک ۲۰۲۴ پاریس شده اند.


